ZDOHEAYI1F2023F 11 AR TOEmT —2TY . Bmld FEREE
TRHEEDPHIET . &M T —REALEL TIHHPZZE/ZZ0N,

HREHF I IR—LNR—Y [=]
https://www.kitaco.co.jp

P I79—=I\—=YDREFERICONTOTER

[—HRAECOERTT I ENEHINVTEIRRIF. L—AEAPY3I—ET IVAICHRE RS NCRR T —RAEETRICERSNDEREXEMEN U BT
BEHORZEECESLEEADT, —RNE TORAIFEREREEDET . K [—RE TOERRNI I EDLHNENRR THo CHMENDRAFICLD. FE
BHETEMIDEHHDET,

FRLEEZBILIEVER. —RAECTEALSEDERRERFSUICERORELFECOEXL TR 2 TCEREDEREELL. F5TF—DEFZEVTEA.
LR DORESEARNICAERERATIETT . (BU. EECICEEEHL TWLDERIC, [—RE COERRA I FEDEHDENTLEL/ -V THRREBLE(CIEMT 25555
DET ) R7 7y IKITE 2BERNDEE. RUZNCHIRFORENHEEIZEDHDET DTT:ER FEL,

TR 7487 BICUEEREXREME | DB TSN ERFICIRAUEVEE CTHRI VA XZHLH . ZOREHEICOVTOERIFERDOAREE ERAENEDIKINIEED
FAo

Ffc 15548 1 HKD [HIEEIEXEM A DED TSN REBAEE B SEVEEEICDER U CE. SuEZ UTc A (DRI N) BEIE5ND KL SICKED
FIDTIERHDEERTITOT RS,

ANRY LZS HHE. ERFETTALDO TROBENICHO TTFEV BEZER  s(c I T o) (—VIGEEHICEAT 2ENAGHET D TTEE TS,

FYEEMOREEECHE UL D, —RAECORRIGEBERLDFT @/ \URIL)—Y
DTTHHTERTEL.
2iFE2 N .
| 2E+3cm e OHNER/ (=Y
adB) ® e
\ ,' 28 — @51 NIAUH—FI\—Y
\ (=5-25F9) Bl: LEDE &R (2 ERIEHEDEVICIDEIRICEBULEVISE D, BIREXE
D ‘. TAICIEAS DIHEDBOET)
- ORTT (—
Bl: PIV=iRA —IL- IOV TA—D- A VI TP — I UF 2avo 7 TV—I\—&

EE150kg

ZDfth—ARINEETRHCE UDBEISEEER W ENICHITHEFIC DV TCRRE CERERNADEELFDTEZTHU C L TRELFETZODITEULD,.

@ HESIF/ —VIVREICEDE TVET . TVIVRTDY T (EHBIRR) FZiTo TV SIBEIFESICEBULEVEEDHDE T  FICHEEF CIIRTER T EL,

O/ —YDMEMMERLSBIHLRFZEL CLDARU. BRAHDH DA DT T FELVL BHNARRICK D/ (—Y DIIE. ZNICHSIBHFICOVWTIFHHL TII—YIEEZ
BLDRFETDTTTEREL,

ONJLXAYNFIELLHBID. WDBZTHUVERETRDE UL S, BIEIFIEVELIF 08, N—T TEFRE—RZOD ZHICL. BEFE TEDFLLD,

@ETHL. ETRDAIR-BRZESN T,




WEB ‘R &t
R=IJFTESHS
[=] % 35: [m]
5
L |

-0 RIT—9—

= é IVIVF1—=VTHEIE




IMAYTEIRIKIT EVF—FH

B is9-18v o 50
50cc DFF THHUIMELEER/NAIZTER =

k> N BALSYIRSPL, —E> PCo < “b
20 51 hrTLA— KIT B>ty Moo 5
EISTU—RKIT. J—IERBICRSR 2%
NO—&EDHEBET,
:‘E E5ICRIYITIS—DTHEPEEF 1 -2,
F K— MIISETS LE5RBINDT—FyTER] | ° -—
% #ETT. T e
e, \ISTER M IBAREBCENE ¢ ° o
P2~ TEBM EXb>. EXRDUZY, EXRY o —Csersp)
ES 8 1SET (CBofe 50cc A AYTER LY 42| F~ e
EE( SET 6HELTWVETY. 4'O@§gg<r§r}\ox1ooo?%ﬁﬁm;?'om LR[LD?E cﬁsun -
7
E BE
E>+—/TUS AHw/IZ 50 % 1 AB26 £Ef&E
P45 ~ FNO,Z503-2000001 ~ DAY LEfE
FNO,AB27-1000001 ~ 1899999 XR50R/CRF50F 3 2 AEQ3 £E1&E
g e U AVA LEE
;% wE
% 14wOR 50 ([CHEETIEE, YHRIITIIAvIFIIT 1 HIRETT., X2 %
D7 EH(ZFROY NULRILY—OIMT EREROY MLT—TILAABETY, ORFE: ¢
z 39 OBX b s 2RMAHE/WPC+MOS2IIT OEE£:359(/—<JL40g) OF+
Iy TLA—EHRLIAT OM/I#85 P/I#35 #BAE X —<ILITF7o)—F—EM
v RE K—EB U —0 R —) C— DT DIRN LA LAERE L TVBESLGEERE
; 230-1133951 ¥50,600 ¥46,000 4990852096589
P.94 ~
) B s0cc NV TER bY SET
7 BARBEICENETESH, \TISTER RS, ERRSUSY, ERRSESB ISET (L. 1T SPLIATDAS T
¥ e T, H1E> PC 20 54 hEvTLH—KIT E£EBRATIE, J—TIELBRICRSRVD—EEDHEET.
EE
P.103 ~ E>4—/JYSFNO,Z501-2000001 ~ > 1J—50 FNO,CF50-3400001 ~
5__‘L FNO,AB27-1000001 ~ 1899999 2—)\—HhT 50/ TLARHT
1 55 = E24—/U\ LEE FNO,C50-9000001 ~ 9501323
5 g - HwIRZ AB26 £E1&E FNO,C50-600001 ~ 0095210
Z 7 DAY LEE FNO,C50-0200001 ~
= <+ 50 LEE FNO,AA01-1000001 ~ 1699999
R = SE%w) 2EE UNLHT FNO,C50-4300001 ~
va AC17 £E1& FNO,AA01-1000001 ~ 3999999
CD50/ X> U~ 505/ X> U~ CL50 XR50R/CRF50F AEQ3 £Ef&E
FNO,CD50-1500001 ~
f#E
OMRT#E : @39 OEEX > (2R) fI#x OMFEMELE : 12.0:1 (J/—<JL10.0: 1)
O&E&:35g(/—<)L40g) OWPC+MOS2HIT XZEFI(CIFBIE/ CwF> SET-A(50cc
BRFYLAHRTY M) BBETT,
350-1133950 ¥11,000 10,000 4990852057740
- KMt (E ¥0,000 H'EHAMIHE (10%) ¥0,000 WAKMMIIET Y. BRIEFERKERIDIHENGDET., FHTTHE T,
FHULEHLHPT

FUL[EFHEHP 2B <&,  https://www.kitaco.co.jp/



NMIAYTEXRIKIT EVE— (FIE) B

B is9-18v o 50

50cc DEFTREAEDTERBINAASTER M. INMHLS VI b BHIESREZR = vy
3> bO-IF3 I-MAP IO >y MR > TU— R KIT, J—IVELEIC <L
RERVWIT—ZRDHEET. *g Z
BEITDEEERIEETEILH. HEVIS—ORBESEDLET, & :
Flz. 50cc/\AA>TEX R SET ER/ELTWET . TYIVR
LTS cust) Fouen i o o) Fonen a0
g a aj 4 M//\
s 4 / V| UMCAR 75 —(HBR—/\—/\T—HU—F—) g Y UMCARTS—(HBIF—T7%I) — e
STREET MUFFLER (SUPER POWER CLEANER) —~ STREET MUFFLER (AR FUNNNEL) Syy3vE
@ / g R BRENR
e ] S—(J— TP — 5 S—(J)— A, 1) e,
;% . L - ;{Qgggﬁtﬁgkj(sro(cfmkggkvﬁ)’ A== % , Z/ /"‘\_\ - gpgg ﬁ;gzjmo(c{mkzg{hﬁa;} =)
@ < R == @ ' s
0 6.0 8. 100 120 % 4.0 6.0 80 100 120 O AT—=5—
EHRM(PMX1000) (I  Rev (eAr oUTPUT) EHRA(PMX1000) (HHE7)  Rev (ReAR OUTPUT) ERENTR

FNO,AA01-1700001 ~ 4RIV IBECEEITDHAE/N
TLRHT 50(FIE) D—A > ) AT7—HBIRBETT,

EE wE
= B U NLHT (FLE) OMRT7#E: @39 OBEXRbL> :#E 2R
@_/ FNO,AA01-4000001 ~ | 4H# /WPC+MOS2 IIT  OFFE#ELL : EES
. 1 ZX—)V—HT 50(FI &) 11.0:1 (/—=<JL10.0:1) xt)LfT
e b

R

= FNO,AA01-1700001 ~
“ -
= 230-1136950 ¥36,850 ¥33,500 4990852069750 EBEF
Fa-ZVJ
wE iz
24— (FIF) OR7E: @39 OBRbY i 2R .o
FNO,AB27-1900001 ~ | {14k /WPC+MOS2 i OFEARLL :
11.0:1 (J=<JL10.0: 1)
TU—+%
230-1137950 ¥37,400 ¥34,000 4990852069743 7
~ ~
W 50cc \fIYTER b SET YRR
IRl )ND—)\y & 50 [CEEREOER F>TY ., BESICTERATEV.
BE % _
E2F— (FIH) OR7E: 939 OmEERr> 2R) O HF
C ] FNO,AB27-1900001 ~ | fH#% OFf#fEtL: 11.0:1 (V==L
— | — Z—){—$H7 50 (FI=) 10.0:1) OWPC+MOS2 T Uk
v FNO,AA01-1700001 ~ | JLHT. Z—=/{=HTIUF4EZ Y>3 7.z
O U RLAT (FIE) CECEEIDHEEF/NDT -2 XA
FNO,AA01-4000001 ~ | V—HBIRKETY. X/\1I>TEX

N> SET D& (C(EBIiE 50cc Y R ‘
27w RER=ZyEIBRETS, R

350-1137950 ¥12,100 ¥11,000 4990852070015

XITFIR

fEfT v X

BT
Iy

FRECAfit&(d ¥0,000 ABLAMTHE (10%) ¥0,000 MAKMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHITE IS,

FULFEHHP T
FUL I HP 2B ZE0\.  https://www.kitaco.co.jp/




. LIGHT K77y KIT - EXRIKIT EJ%- (FIE) A

B 88cc LIGHT K77y J KIT

Fa1—ZYPEFF—ICRiBR FI EEMA LIGHT R7PF7YIT KITTY, J—IILSU> =
Y-y REZDOFFEATE., FEGEHTONVERRIDINAIDAS VY IMEXE

= e L
LR s 51 05 2HBLTOET. ’g Z
XEB(CIBR I-MAP BB ETT . (&
- : memamecan e
3 |pevvar unnveor i !, —— =D
| FMAP FMAP viR : L] NS L U—YYIRTIS—4R— =T PRI
% % / \ N RACING MUFFLER + SUPER FUNNEL
I7T770x R—=)\—=T7x)Lp 35 Wi EI: 4 / ™ __ JMCAYI7S5—+R—/\—/\D—T4)L5—
P2~ |T7ZINTT |ATITOTIUTF 035 Vi : e __ JMCARI5—(J—IIP—U—F—)
A —— 2 A A —— KIT — L2l — ‘\‘ STREET MUFFLER (STOCK AR FILTER)
I LA el clchabial el M om0 Gt | etemooncn o
S P 3FA4RIRSATAZw k VSR
zg 7Y ULTRA &5 wF KIT viE
A Eo TIS5—&H (MCA or L—o>%) viiE
TYUVAAL  |ELF MOTO4 707 v 2 vis
PAS | aoTia. ¥, FRIADREDERIBOET .
5 ma e
o E2F— (FIE) OFIZEEAYFSUSHI— O
;% FNO,AB27-1900001 ~ 2:88cc MIVFE:@52 AbO-—
U NLAT (FIE) 2 :41.4mm (/—XJL) OEXRb>:
FNO,AA01-4000001 ~ HE XEE(CTRIRI-MAPIRETT,
Z—)8—HT 50 (FI=) XU NLATD4RZIVE 3>, ISR
FNO,AA01-1700001 ~ ADEE(F I-MAP Dt /ID—1> X
TFLRHT 50 (F1E) /AT —ERETY.
FNO,AA01-1700001 ~
88cc + LT 215-1137402 ¥44,000 40,000 4990852111480
88cc + LM 214-1137402 ¥39,600 ¥36,000 4990852071630
BE wZ
® FEEDUHERT 7w S KIT ([CEE ORFT L A'AY RHRT W Mitk
LIGHT 88cc (E>F—X% FIE)
LIGHT 88cc 350-1137301 ¥10,780 ¥9,800 4990852078370

FKECAii&(E ¥0,000 NBLAMMHE (10%) ¥0,000 MAMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHTTEFEL,

UL FHHHP T
U EH HP RZELZEL),  https://www.kitaco.co.jp/




LIGHT RZ7wJKIT - EXRIKIT ¥-%A

B 75cc LIGHT K77y J KIT

EEEEED EHR ... J—IINWSVUII—AY RETOFHMEATE. EIX M
RPPYI KIT TG EREEHD MY IINT—-FyITHEN, [IRPFYTE>FED
LSRBEDRDH] ZHFEERTEEY,

LIGHT R7 7 v 7 KIT DF A 2 X ElisEE7E) \— LIGHT 2T

IVIv
Fa-ZVY

O10t (4

J=RWHLY BT ViR
NLYPT ] MONKEY (AB27) LIGHT75/88cc
SPLAA ALY P Tk i . 6 ; BRI L5
I e = A — BB SRy IHIPCOROZ (AT
FrILy— T—E>PC ¢ 20 7.4 Ii:Fv? KIT V}Eié g 4 /—\\\ . ggqgéé?mi’u':’wﬁ‘;j”_) EOPEY
7TEYPO0R0 ey TR KT v g p— — 7500+SPLALYvIMPCOR0SA M TKIT BRI
FANG—5— | —5—KIT vitm 52— S e
FANKYT | RS =T AR T KT i _— 6o 80100 o
55yF 3FARIRSATAZY k viEE EEH(DMA000) (@i wev cesrourn B 25—
Dl no—-L7e A6 EREnR
IVIVFAI ELF MOTO4 JOF w2 WIS
NIk oTId, B, FRICEDREDEMNBOET,
¢51 (85/88cc), p52 (/104/108cc) P ZHEHAU—T IV F—DHEFILF VI | e
@51, 952 PILZHEHAU—T S U H—DORREBEZITVE U, TNCED, FERTDIS U —AY RAZTY COFRNRIZDET ., MHETER L
KIT. /Aw=F> SET-A ZERTIHERFS U —AY RO Y hORRESENDD £, ZEBATEU,
T AVER (R T AL (FR) -
- = S
X oSy O
= '
. ﬁ4i$
| lWl'E * Fa1-zv4
SR WRBHZL Y~ SR WRBH R~
BV VT — BEYUYT—BULLEPILEXvFIUYT— P
BES (BSEEA)
E>F—-/TUS X—)\—=HT 50
FNO,Z503-1000001 ~ 1510400 FNO,C50-N000002 ~ V488897 | JL—+%
PAd e FNO,C50-Z000002M ~ Z069126M
FNO,CF50-1000002 ~ 2899999 FNO,C50-3000001 ~ 5121324
HwOZ  (ST50 6V) FNO,C50-5200011 ~ s
 C ng _ FNO,ST50-1000001 ~ 6346265 FNO,C50-6000037 ~ K
x| @’“@ D CD50 FNO,CD50-1100001 ~ 1330600
= CO e -
ORF—ILSUSH— OfFRE: 75cc  R7E: @48  AMO—%:41.4mm N ELR
6 (/—<L) OEXL> : i
51 hR
~ ﬂoD
- ;; O O TN il 75cc/ B2 U S — 212-1013480 ¥10,780 9,800 4990852014323 ;5 .,x%
== A LS S PN 75cc/ SIIN—2 >4 — 212-1013481 ¥10,780 ¥9,800 4990852069767
SR
WE |
® FROEHERT YT KIT (CEE
LIGHT 75cc (E&ETE A) AXIFFIR
BRIy X
LIGHT 75cc 350-1013480 ¥5,280 ¥4,800 4990852015078
BHTH
GyX

FRECAfit&(d ¥0,000 ABLAMTHE (10%) ¥0,000 MAKMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHITE IS,

FULEHEHP 2B IZE0N,

https://www.kitaco.co.jp/

FUL[EHEHP T




NGINE TUNING

B 75cc LIGHT K77y J KIT

LIGHT RZ7wJKIT - EXRIKIT EI+-%H

Ba (BAEEB/C)

¥ 2
o

B exbrrKIT

AwIZ  (ST50 6V)
FNO,ST50-1000001 ~ 6346265

CD50 FNO,CD50-1100001 ~ 1330600

E>+—/TUS CD50/ X>U - 505/ X> U~ CL50
FNO,Z503-1600008 ~ 1805927 FNO,CD50-1500001 ~
E>+—/TUS A—=)\—HhT 50/ FLRAHT
FNO,Z503-2000001 ~ FNO,C50-8000001 ~ 9501323
:E FNO,AB27-1000001 ~ 1899999 FNO,C50-9600001 ~ 0095210
T E>F—-/UN\ LEE FNO,C50-0200001 ~
% AWIZ (12V) AB26 £Ef& FNO,AA01-1000001 ~ 1699999
DAYE SEE U NLAT FNO,C50-4300001 ~
P2~ <427 50 AC13 £ FNO,AA01-1000001 ~ 3999999
ThHS SEE 3a)LhT AF53 £E1&E
EE( > U— (AT EEAA]) voa AC17 £E1&
Vi FNO,CF50-3000031 ~ XR50R/CRF50F AEQ3 £E1&E
* E>F—R/RT SEE
P.45 ~ fwE
ORF—IL IS — OHFRE :75cc  ARFE: 048 ABO—72:41.4mm
. ~ o0 (/=) OERR> 5
N ved OO @7@“\ 75cc/ RS> H— 212-1123480 ¥10,780 ¥9,800 4990852012817
2 = co oL 750/ SI—S U5 — 212-1123481 ¥10,780 ¥9,800 4990852069774
P.72 ~
- [ EXFYKIT
gi)’. p 1 b=y
¥ y— 0 FROUHBAT 7w T KIT [CHA
B i | LIGHT 75cc (#@&E7E B/C)
P.94 ~
2 b 4
| LIGHT 75cc 350-1123480 ¥5,280 ¥4,800 4990852012800
P.103 ~
s [} 85cc LIGHT ®F7yJKIT
\i %/E BE (BAEEA)
739 ‘.'\ E2F—/TUS Z—)t—H7 50
& - - F FNO,Z50]-1000001 ~ 1510400 FNO,C50-N000002 ~ V488897
P11 ~ %\)’,‘ G SpU— FNO,C50-Z000002M ~ Z069126M
. 9 - FNO,CF50-1000002 ~ 2899999 FNO,C50-3000001 ~ 5121324

FNO,C50-5200011 ~
FNO,C50-6000037 ~

wZE
OF7ILZ=FHEHRI—-T> > 5 —
41.4mm (/—<JL) OEXR b :th&E

O#Fx=Z : 85cc

ARF7E @51 bO—2:

85cc 214-1013410

¥13,200 ¥12,000 4990852125142

o=
¥

Cﬁ‘ﬁ_ 3

-
U

=

W o

FULS[EHEHP T

BE

©® TEEDHHRIRT 77w I KIT ([LEE
LIGHT 85cc (E&EREA)

o> >AF-JOvIE 63.4mm. A1

JLBIHRAAZ . BEEROS U S —

Foivy

wE
ORAFT UL RENY RAZTw Mg

X

LEHEH

LIGHT 85cc 350-1013410

¥8,580 ¥7,800

https://www.kitaco.co.jp/

DA (S ¥0,000 HBLAMMIHE (10%) ¥0,000 NAKMMHETY. BREFEREEIBHENGBDET., FHTTEATIL.
U< [FEHE HP ZTEIZE,



NGINE TUNING
LIGHT AZZvJKIT - EXRJKIT +-%H .
EXBMYKIT
- wa e ‘
Ivyy
: - ® FERDUMER T 7w T KIT [CiEE ORFILRBAY RIZ&Y MM Fa=vy
P . 8acc (ELE -
2P e > X
— NS TvIvm
= — XA LBBEAEMFERDS US> S —(E
-t el = 4 A <EH -
7 LIGHT 85cc 350-1123200 ¥9,680 ¥8,800 4990852025787 =vYavE
BREIZR
W 85cc LIGHT #77yJ KIT
WE (ESEE B/C) o |
Ty F—/TUS CD50/ A>U+ 505/ A1)+ CL50
FNO,Z503-1600008 ~ 1805927 FNO,CD50-1500001 ~
» £>F—/TUSFNO,Z501-2000001 ~  X—/)S—HT 50/ FLRHT B
4 ~ FNO,AB27-1000001 ~ 1899999 FNO,C50-8000001 ~ 9501323
— . EXF—/UL 2ERE FNO,C50-600001 ~ 0095210
3 '_‘ e < SwIZ (12V) AB26 2578 FNO,C50-0200001 ~ |
- S -t e LETE FNO,AA01-1000001 ~ 1699999 | »F
@_) O <47 50 AC132EE UNLHT FNO,C50-4300001 ~
4 C ERS LEE FNO,AA01-1000001 ~ 3999999
41— (AT ERA) zg)LhT AF53 £EfE | BFR
Fa—-ZVY
FNO,CF50-3000031 ~ VYO AC17 278
E>F—R/RT £  XRSOR/CRF50F AE03 2878
L] BER
OFILZHHAI—TSUSS— OHEGE : 85cc R77E: @51 ARO—2:

41.4mm (J—<IL) OEXRb> :i5S

85cc 214-1016410 ¥13,200 ¥12,000 4990852125166

Ju—F%
B exrvKIT
e wE i Ay
) & ® FERDUHEIRT 7y T KIT ([CEE ORFULRBAY RAZG Y Mtk
B LIGHT 85cc (&7 B/C)
'-i'ir_ﬁ_.__tr__y e U>A—JOvIE 63.4mm. Ao x N KIS
. JVBISH RN, BRADS U S —
o= WS
‘ﬁa d @ <FHE <|zam Paﬁ, <l§3}ﬂ B S x
LIGHT 85cc 350-1016410 ¥8,580 ¥7,800
= = Ea = CES
e % @ FERDHHRRT 7w I KIT (EE ORFTULREAY RHRT Y M
~ LIGHT 85cc (B&EEE B/C) x x
.'_‘-f___\_\____\_ 2 : =1 \/g ?ﬁ }4mn%§%§ SR
= | @_ <|§‘£¥§%~F‘3ﬁ2
RUTFIA
LIGHT 85cc 350-1123300 ¥9,680 ¥8,800 4990852025824
BRI v X
BT
Ty X

FRACMMAR (S ¥0,000 DFHAMAE (10%) ¥0,000 NAKMIEAE TS, BREIFERKEEIDHBENSGDET., FHTTHETEL,
FUL I HP 2B ZE0\.  https://www.kitaco.co.jp/

FUL[EHEHP T




LIGHT RZ7wJKIT - EXRIKIT EI+-%H

B 88cc LIGHT K77y J KIT

BE (BAEEA)

3

"
W

E>F—/TU5
FNO,Z503-1000001 ~ 1510400

X—=){=HT 50
FNO,C50-N000002 ~ V488897

s SvU— FNO,C50-Z000002M ~ Z069126M
| ( ) FNO,CF50-1000002 ~ 2899999 FNO,C50-3000001 ~ 5121324
g \ &5 R e HyoIR (ST50 6V) FNO,C50-5200011 ~
T e — TR FNO,ST50-1000001 ~ 6346265 FNO,C50-6000037 ~
% m) B CD50 FNO,CD50-1100001 ~ 1330600
P2 ~ T 2 i
H - OFILEHEHII—TS U — (214-1013420) OFILZEEAVFIUSH —
. _'& (215-1013402) OHE&E:88cc MAFE: @52 AbO—2:41.4mm (/-
14 g 2 2 S tEE
uf 3 & TIL) OBER b :5&
E ;\_. 4
P45 ~ iy
't
. c=o
0 @m) ? 88cc 214-1013420 ¥15,400 ¥14,000 4990852125159
* == 88cc/ AVFS UL — 215-1013402 ¥28,600 x26,000 4990852111466
P.72 ~
B exbYKIT
z
@ < = o] il
M ' ﬁ) ® TEDUHBART 7y T KIT ([CHElE ORFTZLRBNAY RART Y MR
T . .
¢ A LIGHT 88cc (E&EHTE A)
= e S
) | esuvs—ovomesamm v | X O O
Poar —— JBEHEMER. BREROSU>S— |
N C o O WS 2
7 = g @ <EwE <EHR-EE <EHR- R
g L
| LIGHT 88cc 350-1013420 ¥8,580 ¥7,800
P.103 ~
F = BE #"E
T ® FEEDLHER7 7w T KIT (SEE ORFYLRARAY RART Y Mitk
S 3% LIGHT 88cc (E&EERE A) X X
P
7 0= U >4 —-JOvIR 63.4mm. AL O g
=2 JUBBEA DS > 5 — it
PA11 ~ XA VBEIRAESRDS U >S —(F oL
{ERAA] < IFHHE - O
LIGHT 88cc 350-1123201 ¥9,680 ¥8,800 4990852025794

FULS[EHEHP T

FRACAEAR (S ¥0,000 DFHAMMEAE (10%) ¥0,000 AKMIEAE T, BERISFERKERIDHBENSGDFET. FHTTHETFEU.
FUL[EFHEHP 2B <&,  https://www.kitaco.co.jp/



LIGHT K7Z?YJKIT - EXRY

. 88cc LIGHT K77y KIT

KIT £ED+-%H

NGINE TUNING

1 #a (BAHEB/C) IVIY
Eo4+—/TUS CD50/ RX> U 505/ "> U~ CL50 Fa1—=%;
FNO,Z50J-1600008 ~ 1805927 FNO,CD50-1500001 ~
E>4— /T JSFNO,Z501-2000001 ~ A—=)\—HT 50/ FLRAHT
FNO,AB27-1000001 ~ 1899999 FNO,C50-8000001 ~ 9501323 | 1+ yv=
E24—/U\ SEHE FNO,C50-600001 ~ 0095210
HAwWIR (12V) AB26 £E&E FNO,C50-0200001 ~
DAY SEHE FNO,AA01-1000001 ~ 1699999 2yyavE
<27 50 ACI32ERE UMLHT FNO,C50-4300001 ~ | sz
ELS LEHE FNO,AA01-1000001 ~ 3999999
2] S U— (AT B8R Sannd AFS3 2878
FNO,CF50-3000031 ~ va AC17 &Hf&E | 2o—5—
E>F— R/RT 2878  XRS50R/CRF50F AE03 278 | IR
\ .ﬂ
OFIL=EHRY—TU>A — (214-1016420) OFIL=EEAYFI A — o
(215-1016402) O#HRE :88cc M77E: @52 RAbhO—2:41.4mm (J—
TIL) OBEXR b : 58
m } i sscc 214-1016420 ¥15,400 v14000 4990852125173
-XU7R
7H 88cc/ AwF U4 — 215-1016402 ¥28,600 ¥26,000 4990852111473
. EXAMYKIT ?f_rs_ﬂ
b=y 25
® TELDH BN 7w T KIT (TEE ORFULRAEANY RO W Mtk
LIGHT 88cc ((B&EE B/C) x O BRSR
Jﬂﬁ_‘ o> U >AH-JOvIE 63.4mm. A1
= JLEEA RN, BZRDS U5 —
— i:“_':‘ ! X “
E d @ <EHE <EBE - @ TL—*%
LIGHT 88cc 350-1016420 ¥8,580 ¥7,800
A—5—%
EE ==
® FELDUHERT 7Y T KIT (LES ORT UL RENAY RORT Y Mtk
LIGHT 88cc (#E&EHE B/C) x .
S B~ T an D I\Y RILFR
= A s e f%
2 f_;} %A LBENRARADS IS
JF === AR < 54 bR
.. - LIGHT 88cc 350-1123301 ¥9,680 ¥8,800 4990852025831
RTF4FR
SER
XUFFYR
BTy X
BT
Ty X

FRECAfit&(d ¥0,000 ABLAMTHE (10%) ¥0,000 MAKMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHITE IS,

FULFEHHP T
FUL I HP 2B ZE0\.  https://www.kitaco.co.jp/




. NEW STD;K?7WIKIT - EXRIKIT EV¥-%A

B 88cc NEW STD ®KFPFyF KIT

%ﬁ(:ﬁb\'c)(lj_ & h)ba&ﬁ]io Eﬁ@za NEW STD/STD- #4 7 2 K77 v 7 KIT DF X 2 X Ei§EE/ \—Y 108cc
>9‘_ Fﬂ:ﬁo s . SPLINA ALY+ T~ A £ii3 WS
A
REERRERBEERRESU>H—AY R ULTRANA LS % 7T viER YR
——— o 3 gy " —F ) A 55 45
B. BMERR— MR, EvIIULT. N\1hH 7y RCeRoEyTErIKT M M
- T—EVPE @24 EvIFvIKIT A giiz A gii=]
A SHSECRER/N\AISTERNORA  |+oous e
- SUZVM @ 26 EvIF v TKIT iR Wit
;E &, /=l EBhRIcRsR\nWeETD/(D— 7 P o
y —EYPWK ¢ 28 EwvIF+TKIT Wi
+ ENLVODMERRTEET
| ° 2—) = A A IR TKIT v ViR
* FA KT
R B DI RSFAIRYTKIT witts
- |
S L FANGT—5— | Z—I =AW —5—KIT i vz
P2 5 < o 37427 KSATAZy b v ViR
Y
5 & ULTRA 25w KIT i
T NKo—LT2 wieE wieE
; 12 MONKEY (AB27) NEW STD88/108cc col Lo — —
o HEREN—Y L
® =10 — IVIVAAI  |ELF MOTO4 ZOFv% \ 077 \ %7
8 = R e N—Yle ko TR, B, ERicLDREDERNBOET.
pas~ £ = — R
. | - cc + SPL HIt H + VMo 5 I
5] 4 __ 88cc+SPLALYYIRPCo20E Y ++IKIT
D 88cc + SPL HIGH CAMSHAFT + PC ¢ 20 BIG CARBURETOR KIT
oy 92l = — R e
) 40 60 80 100 120 _ g
FRE(rpmXx1000) (##HF)  Rev (REAR OUTPUT) sTOCK
A o
=
— @51 (85/88cc), 952 (/104/108cc) PILZGEHAV =TV VU I F—HEFIVF I VI |

Q51,052 PILZHEHRAU -T2 —DIIREBZITVNE L. TNICED. BATDISYUSY—AY RARTY CORRPRRDET, MlETER N>
% KIT, /{w=F> SET-A ZEHAT3BERFS YUY -y RARTY hORRZESHEN DD L, AT,

fth o= AR (RF) o= ALERE (P
M - -
T x ) A ; O
= = =
= A
P.94 ~ — T
| =, *
A
? FREH ALY ~ RERELS R4 FRMBH RS Y ~ FERBA R
b4 = <,
| BV VS — BRIV U VS -5 UL EPILS Ay F VU YT —
BEE

FLARBT
FNO,C50-9000001 ~ 9501323

E>F—/TUSFNO,Z501-2000001 ~
FNO,AB27-1000001 ~ 1899999

E>+—/U\  FNO,Z503-1700001 ~ FNO,C50-9600001 ~ 0095210
YR (12V) AB26 £57i& FNO,C50-0200001 ~
A Y AC09 £=&7& FNO,AA01-1000001 ~ 1699999
~27F 50 AC13 £57& U LAT FNO,C50-4300001 ~
>+ 1)—50 FNO,CF50-3400001 ~ FNO,AA01-1000001 ~ 3999999
CD50/ X>U - 505/ R~ CL50 Z3a)LHT AF53 £51&
FNO,CD50-1500001 ~ v AC17 £E1&
RX—)\—=#7750 XR50R/CRF50F AEQ3 £E1&
FNO,C50-9000001 ~ 9399999 ® TELDEM (FEHHROY H—F—A
FNO,C50-9400002 ~ 9501323 SET W'BIERMETY,
FNO,C50-9600001 ~ 0095210 E>F+—R/RT AB22 £E1&
FNO,C50-0200001 ~ % NEW STD /RT 7w 7 KIT (F/)\1 73 Ls
FNO,AA01-1000001 ~ 1699999 v T MIEZEBATE,

Bz
OFILZ§E8 R -T2 US4 — (214-1083102/1083112) OFILZWEBEAVFI
>4 — (215-1133101/1133102) O#HRE :88cc ARF7E: 052 XbO—7:
41.4mm (/—<IL) OJULTHAE OEXR K> : tH&

214-1083102
88cc/ LT 214-1083112
88cc/ WL/ AvFzU>s—  215-1133101
88cc/ HLft/ AvFsu>s— 215-1133102

¥46,200 ¥42,000 4990852125418
¥50,600 ¥46,000 4990852125432
¥59,400 ¥54,000 4990852074143
¥63,800 ¥58,000 4990852074150

88cc/ MR

FRACAEAR (S ¥0,000 DFHAMMEAE (10%) ¥0,000 AKMIEAE T, BERISFERKERIDHBENSGDFET. FHTTHETFEU.
U EH HP RZELZEL),  https://www.kitaco.co.jp/




. NEW STD;K?7WIKIT - EXRIKIT EJ¥-%A

B 108cc NEW STD 77y I KIT

B 9#&— b SET (88cc H)

CD50/ X>U - 505/ R~ CL50
FNO,CD50-1500001 ~
RX—=)\—=#7T'50
FNO,C50-9400002 ~ 9501323
(% DX D)
FNO,C50-0200001 ~

FNO,AA01-1000001 ~ 1699999

S
E>F—/TU> ® T ERDEM ([FHHEA IR TRE
FNO,Z50]-2000001 ~ > RILSET BPRIRMETT .
FNO,AB27-1000001 ~ 1899999 TLAHBT
E>+—/U\  FNO,Z503-1700001 ~ FNO,C50-9000001 ~ 9501323
HFYIR(12V) AB26 £=&7i& FNO,C50-9600001 ~ 0095210
PAY AC09 £=&7& FNO,C50-0200001 ~
RX—=)\—=#7T'50 FNO,AA01-1000001 ~ 1699999
FNO,C50-9000001 ~ 9399999 U NLAT FNO,C50-4300001 ~
FNO,C50-9400002 ~ 9501323 FNO,AA01-1000001 ~ 3999999
(% DX B&<) Za)LHhT AF53 £81&
FNO,C50-9600001 ~ 0095210 v AC17 £51&
XR50R/CRF50F AEQ3 £E1& ® TEEDEM(FEHHROY H—F—A
® T ERDEM (FHHEA LR TIE SET W'BIRmETY,
> BRIV SET B RIRMKETTY. E>F—R/RT AB22 £E1&
X750 AC13 £=57i& % NEW STD /RT7 7w F KIT (F/)\A 735
>+ U—50 FNO,CF50-3400001 ~ v T MIEZEBATE,

"

OF7IL=#Ek R —-T> >4 — (214-1083105/1083115)

>4 — (215-1133121/1133122) OHR&E

51.0mm (O>ZJXX+~O—-2)

OPPIEL ! i=Pp QVE AV

:108cc  ARFVE:@p52 RbhO—7:

OJULTHIAE OBEXR b : this

i 108cc/ DL 214-1083105

¥79,200 ¥72,000 4990852125425

P2 108cc/ JLf4 214-1083115

¥83,600 ¥76,000 4990852125449

cf 108cc/ DA/ AvFU>4s— 215-1133121

¥92,400 ¥84,000 4990852074167

“8108cc/ Hft / XyvFzU>s— 215-1133122

¥96,800 ¥83,000 4990852074174

EF—R 6V (LLUS>UH) [C NEW STD RP P YT KIT Z#HADKR,. BEBICRDIIT>IOIN—-YTT,

B 9i— b SET (108cc )

S

FRACMMAR (S ¥0,000 DFHAMAE (10%) ¥0,000 NAKMIEAE TS, BREIFERKEEIDHBENSGDET., FHTTHETEL,
https://www.kitaco.co.jp/

FULEHEHP 2B IZE0N,

S
‘ E>F-—-/JU> FNO,Z503-1600008 ~ 1805927
"E
OBEBHARTOTY MIE  XEEBIC(ENEW STD88cc R 7ZwW F KIT  HLfHEARA
WETTY,
88cc A3 219-1133000 ¥4,180 ¥3,800 4990852086399
BE
E>F+F—/TU> FNO,Z503-1600008 ~ 1805927
"E

OBEHARTOTY MIE

AI(C(ENEW STD88cc /RT77 77w T KIT/ AL MET T,

OS51mmO>JANO—005>02v T MIE

X A—)\—AAILR>

TERTDIHEEF. R—/\—AAILRT KIT DAl AAILIR>TZIE> RIL SET &

AR T RSAT2 v I MEHETTBAT .

X SSAAIIR T fEH

I2HBAEF AED RILLBDIIL SSAAILR T SET ZZBAT S0\,

108cc F 219-1133100

¥37,400 ¥34,000 4990852086405

FUL[EHEHP T

ENGINE TUNING

Ivyy

ESPEV
ERENR

RAO—=5—
SRER

U

Hrh

Fa—-zZVJ

JL—F%

RA—F—%

I\ RILR

sS4 R

XVTFIR

fEfT v X

st il
Iy




BE

® FERDHHRRT 7w I KIT ([CEE
NEW STD 88/108cc

o> A —-JOvIE 63.4mm. A1

l3
ORAT UL RENY RAZTw Mg

X

U EH HP RZELZEL),  https://www.kitaco.co.jp/

JUBEANRMAR. Ao U >45 -3tk
b
# @ <EwE <
: NEW STD 88/108cc 350-1083102 ¥9,680 ¥8,800
P2~
. — BE iz
T . ® FRDLHBRT Ty T KIT [CEE ORFYLRBNAY RARG Y Mik
7 7 - NEW STD 88/108cc
1 )
* . "'3_!*"'-- SN 5Ty 41 217 x
2 (Jahrfoh- A5} A
e — AT LB R DS )P
: {ERART] <IEHE - [
7 v ’
E g NEW STD 88/108cc 350-1133101 ¥9,680 ¥8,800 4990852076420
EN
[ 124cc NEW STD K77vJKIT
z a BEE &E
2 L @ NN 2% /TUS OFILZBEAYFSUSS— O
I\_I{I if'.'.u,':“." Eff E - FNO,Z501-2000001 ~ _ KE:124cc MRV @54 R
= S B g ~ /o RO—77 : 54.0mm (O>FJZ O—
? ';-3:, a? J 7 §:0) OJULTHIAE OEX b : 5
Po4~ J. J. - XR50R/CRF50F AEQ3 2 /WPC+MOS2 fIT OJE#&ELL : 10.6:1
o
;g( _ \ HE =le
| — TR
; “I.\__}l '-,H,..vn-tu. &
I 124cc/ Aafd ) AvFsUss—  215-1133241 ¥121,000 110,000 4990852107162
P.103 ~
s  PezpyKIT
a
1T EE =
%3 ® FRDLHERT 7w T KIT (CBE ORTZLREAY RHRT Y MR
2 NEW STD 124cc
P11 ~
—
g |
NEW STD 124cc 350-1133102 ¥11,000 ¥10,000 4990852107209
. TS (L ¥0,000 HBLAMMHE (10%) ¥0,000 WA TS . MRIEFPEREETZEANBOET. FHTTETEU,
UL (G4t HP T



STD-2 7?7V IKIT- EXRIKIT EI+-%R

B 88cc STD- 9472 KFFYIKIT
2FcHBNTINT—& NLoERL. EHEORY NEW STD/STD- &4 7 2 K77 v 7 KIT DA Z2 X FR§E#E/ \—

>9‘_ F&mo PR SPLI\AHLY+T K WHESE WHEE
v
Mﬁiﬂﬂk’&%ﬁ{béﬂtiu >9‘_,\‘y hﬁ ULTRA\A ALY+ T A gii= Agii=
B. BHERAR— IR, EvOI)ULD, N\1H TTEYPCo 20y TETKT v v
b BHRSBCRER/N\AISTERMORA  |soous | 0TI T TR ] TYIVR
%, J - EFEBICRSRVRETD/T— ;’;V“:;fj I e -
R il l =7 v v i
EhLonRRTEET. 2= —A A KT KIT v vioA
AA KT — - — SyvavE
DILNSF ARV T KIT WHERE ERENR
£ FAINI—5— R—=I\—FAIWI—Z—KIT WHELE WHEE
~ ¥
_"*:'_; L ms 3F 4RI RSATAw ~ Vi v
5 < -7 ULTRA 25w F KIT it 2H—t—
l; ol Xo—LJ2 WS Wi EXENR
L7av WHEE A gii]
IVIVFAN ELF MOTO4 Z7OF v & VR VLA
®/)\J—(3 NEW STD R7 7Y KIT LR&ETY, R—VYICEoTlE, B, FRICEDBEDERDBOET . S
NEW STD RFP 7w KIT DJ{I—F—H B a
@51 (85/88cc), p52 (/104/108cc) P ZHEHAV—T IV F—DHEFILF VI |
®51,052 PILEHHRU~TS U —DORREBETVELRE. TNICLD. BATZSUSI—Ay KRS Y hORNBIRDE T, BIETER N>
KIT. J{w=F> SET-A ZERATBHEESIULT—AY RAZTY RORARESIEISD £, THEATSU. HR
/"'71"()1/5@% (M) » Lo AAVERE (R
x F \ O O
;: :y ] ERER
E. = / F1-zvY
i
FESHISHRT W b MERBA T ~ FESHIEHRT Y ~ PRSI R b Rz%
RIS — BRIV U VS —H UL FTILEXAvFIU YT —
EE (BAEEA) S
E>F—/TUS Ty l)—
FNO,Z501-1000001 ~ 1323946 FNO,CF50-1000001 ~ 2899999
AW/ (ST50 6V) HwIZ (ST50 6V)
FNO,ST50-1000001 ~ 6299999 FNO,ST50-6300022 ~ 6346265 | * 7%
~ 3 C ) E>F—/TUS CD50 FNO,CD50-1100001 ~ 1330600
e — FNO,Z501-1323947 ~ 1510400
- QOO .
n e 55 NV RILR
BN G OFILZHHRU—TSUSH— (214-1013202) OFILZHEAYFS U —
\ W o (215-1014202) O#k&= : 88cc /MR7E: @52 AbO—-72:41.4mm (J—
LB ] ) R & o o pmun
§o L) OJULTHAF OB N> : i P
E % : ﬂ' 88cc 214-1013202 ¥48,400 ¥44,000 4990852125180
= OO 88cc/ XwFI UL — 215-1014202 ¥59,400 ¥54,000 4990852112494 M7 AR
ST
XITFIRA
ERIY v X
BETHS
Ty X

FRECAfit&(d ¥0,000 ABLAMTHE (10%) ¥0,000 MAKMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHITE IS,

FULFEHHP T
FUL I HP 2B ZE0\.  https://www.kitaco.co.jp/




STD-2 RPPYIKIT - EXRIKIT EI+-%H

B LIGHT #7PyF KIT

N wE
“ SwH2 70 (ST70) £EE SvU—70
W X A B (HEFAARE] FNO,CF70-2000003 ~ 2999999
ag =
- ¥ o= OFILSHHRU—TSUSS — (214-1015420) OFILSHIAYFS U —
‘; k,_,_‘_-.-&.‘:c E)C_‘} (215-1015420) OHERE :88cc MAF7E:@52 XbO—2:41.4mm (J—
| B L) OBRK> :this
N
P.2 ~ \ 'w";:
T - aﬂ
et M=
* S8 8 w5 u,{:lo 1 88cc 214-1015420 ¥19,800 ¥18,000 4990852125241
bae Sipepeniia o2 88cc/ AvFS U — 215-1015420 ¥33,000 ¥30,000 4990852125258
. -~
s M ERPVKIT
;% e =
e ® FTELDEHERT 7Y T KIT ([LEE ORFTULRRAY RART Y Mtk X
[ 4 ’ % STD- 4+ 2 88cc (B&EE A) ARNO—OF7YITOS203 v T MIHE
1i'-qtl,-'-;}:.- s STD 88cc (BAETEA) FAa]
;3 S ULTRA 88cc (EHAZHE A)
ﬁ'\ﬁ G o ot LIGHT 88cc (4w 47X 70) X
T - e 0> F—JOvUE 63.4mm, Ao
- B # JUBEBHEMRIR. MARRDSUSS — )
P.94 ~ o T <EHE <EHE -
2 STD/ULTRA 88cc 350-1013202 ¥9,680 ¥8,300
2
|
i s o
@ FIRDUHBERT 7w S KIT [OFES ORTFTULREAY RARXT Y Mtk %
P.103 ~ STD- 4+~ 2 88cc (B&EE A) ANO—07vITOS5>203v T MMIME
7 STD 88cc (E&EHEA) FAAE]
1z . ULTRA 88cc (JEAEEFE A) =
28 P A
79 i Y/
el v 4
- N JUBBHERZRD > S — 3
P 4/ XA IBEEHEAERDS U S —(F <EBR
BFAARE]

STD/ULTRA 88cc

350-1123001

¥9,680 ¥8,800 4990852025756

B 88cc STD- 9172 KFPFYIKIT

BE (BSEEB)
E2F—/JUS

FNO,Z50]-1600008 ~ 1805927

"E

(215-1016202)
<L)

O¥Ex= : 88cc

OFI=SHEHRI—-T>U>5F— (214-1017202)
RT#E @52
OJULT#HIAE OEXRbL> : #h&

OFILZEERAYFS U —
AbhO—72 :41.4mm (J/—

88cc + I\ AL+ T MMt

214-1017202

¥57,200 ¥52,000 4990852125203

88cc AVFIUSH— - J\1H
Lf

215-1016202

¥68,200 ¥62,000 4990852112517

FUL(E HP T
FL @S FULSEHHHP ZZEIZE0.

14

https://www.kitaco.co.jp/

FKECAii&(E ¥0,000 NBLAMMHE (10%) ¥0,000 MAMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHTTEFEL,



STD-2;KP7YIKIT - EXRY

KIT £J+-%H

B 88cc STD- 9172 HPFyIKIT

NGINE TUNING

B& (BAE#EC) IVvY
EoF—/JUS X—/)\—HhT 50/ FLRHT
FNO,Z503-2000001 ~ FNO,C50-8000001 ~ 9501323
FNO,AB27-1000001 ~ 1899999 FNO,C50-9600001 ~ 0095210 )
E>4+—/)U\ SEE FNO,C50-0200001 ~ | T7¥%
VIR (12V) AB26 £EfE FNO,AA01-1000001 ~ 1699999
v X AC09 £Ef&E UNLAT FNO,C50-4300001 ~
<23 50 AC13 &Ef&E FNO,AA01-1000001 ~ 3999999 E‘:/ﬁ? M
. BRENR
SvU— (AT &) SEVP, AFS3 2EfE |
FNO,CF50-3000031 ~ v AC17 &
E>F—R/RT SEE XR50R/CRF50F AEQ3 £Ef&E 2ot
CD50/ R~ U 505/ R~ U CL50 XR70R/CRF70F DE02 =51 | msx
FNO,CD50-1500001 ~
&E
OFILZHEHAU—TS U — (214-1123202) OFILZEEAYF U H— LEZS
(215-1083202) O#FxE : 88cc  RI77#Z : ¢ 52 AhO—72 :41.4mm (J/—
<IL) OJULTHAE OBEXR b~ : thsE
1M 88cc - SE QW H—T77— Lt 214-1123202 ¥63,800 ¥58,000 4990852125227 #HEaHk
88cc+ XyFTUSH— - SEOY
2 BEEYNG| 215-1083202 ¥74,800 ¥68,000 4990852112531
Fa1—-=VY
b= =
® FEEDHHTRRT 7w S KIT (SEE ORFULABNAY RARTY Mtk % #%%
STD- 5~ 2 88cc (E&EFEB/C) 2O=D0F7Yv T o520+ T MIIHE
STD 88cc ((@&EETE B/C) FAANE]
ULTRA 88cc ({B&E7E B/C) X
N JL—*%
" o> > —-JOvUE 63.4mm, Ao x
2 JUBESHARARN. HZRDS U5 —
K paynv
! <EFHE <|:z“am Paﬂ, <l:z‘a>~ﬁ RO A—5—%
STD- 4~ 2/STD/ULTRA 88cc 350-1017202 ¥9,680 ¥3,800
BE i \V RILZR
® TRROBHERFT 7w I KIT (CHEE ORFTULREAY RHRT Y Mtk X
" - STD- 41~ 2 88cc (E&E#E B/C) ANO—=07v T OS2I+ T MMI3E
STD 88cc (E&E1E B/C) R FAE] S %
.. cc ’
2L A T I
= 1 )LEEHHEAZIND ) A A
= 77 XA )LBEARAEINDSU A —(C USEES
- // (3 EFARE] <
STD- 4 2/STD/ULTRA 88cc 350-1014202 ¥9,900 ¥9,000
PAEEED
AIFFIR
BT v X
At il
JvX
KOG ¥0,000 HBHAMIHE (10%) ¥0,000 MAIMMIHE T, BRI TFEREETIHEANDDET, FHTTHETF L, .
FUL IS HP T

FUL I HP 2B ZE0\.  https://www.kitaco.co.jp/




STD-2 7?7V IKIT- EXRIKIT EI+-%R

B 108cc STD- 9172 KFFPYIKIT

S (BAHEEA-L)

L% e E>F—/TUS
FNO,2501-1323947 ~ 1510400

Aw2IZ (ST50 6V)

FNO,ST50-6300022 ~ 6346265

(215-1083205) O#FsxE : 108cc

SO ~O—72)

RF7E @52
OJULTHEIAE OER K> : this

TpU— CD50 FNO,CD50-1100001 ~ 1330600
FNO,CF50-1000001 ~ 2899999
b=
‘; mE
;F\ OFILZEEHRU—TS US4 — (214-1013205) OFILSEEAYVFSUSH—
- (215-1014225) OHFRE : 108cc  R77E: @52 AbMO—%:51.0mm (O
b SOZRO—2) OJULTHIAE OEX R : #his
T
S
% 108cc 214-1013225 ¥81,400 ¥74,000 4990852125197
108cc - AyFSUDE— 215-1014225 ¥92,400 ¥84,000 4990852112500
P.45 ~
” BS (GESEHE B)
0 E>H—/TUS FNO,Z503-1600008 ~ 1805927
* =
OFILZEH/RU—TSUSA— (214-1017205) OFILIEEAWFI U S —
P72~ (215-1016205) OHERE : 108cc  RF7E: @52 A bO—%:51.0mm (O
z SO RO—-2) OJOULTHIAE OEX MY : S
Zﬁ
M
T
&
P.94 ~
2z 108cc « /\A I LS+ T M 214-1017205 ¥90,200 ¥82,000 4990852125210
? 108cc - AYFSUSH— )\ (B
? LSy T MT 215-1016205 ¥101,200 ¥92,000 4990852112524
P;°3 - B (EA®MEC)
3. E>F—/TUS 2—){—hT 50/ FLRHT
=] FNO,Z503-2000001 ~ FNO,C50-8000001 ~ 9501323
%3 FNO,AB27-1000001 ~ 1899999 FNO,C50-9600001 ~ 0095210
2 E2F—/U\ £ETE FNO,C50-0200001 ~
111 - FYIR (12V) AB26 £EIfE FNO,AA01-1000001 ~ 1699999
Sy X ACO9 £EfE U NLAT FNO,C50-4300001 ~
<9F 50 AC13 £E78 FNO,AA01-1000001 ~ 3999999
v U— (AT ERM) sa)hd AF53 &
FNO,CF50-3000031 ~  vO AC17 2578
E>F—R/RT 28  XR50R/CRF50F AEQ3 £E7E
CD50/ N>+ 505/ AR> U CL50 XR70R/CRF70F DE02 £E7f&
FNO,CD50-1500001 ~
=
OFILZHEH/RU—TS US4 — (214-1123205) OFILSEEAWEFS U S—

AkO—2 :51.0mm (O

1B 108cc - SEOY H—T7—Lfd

214-1123205

¥99,000 ¥90,000 4990852125234

108cc+ XwFSU>AH—-SEOY
PH 1 —T— It

215-1083205

¥108,900 ¥99,000 4990852112548

FULS[EHEHP T

FUL[EFHEHP 2B <&,  https://www.kitaco.co.jp/

FKECAii&(E ¥0,000 NBLAMMHE (10%) ¥0,000 MAMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHTTEFEL,




ENGINE TUNING
STD-2 RPPYIKIT: EXRIKIT EV*+-FRA .
B Ex b KIT
BHE ] IvIY :
™ ri*ﬁ;? o FEDUHERT 7y J KIT (CHEE ORFTULREAY AR Mikk
“; STD- 4~ 2 108cc
gl J‘-"-'L{, STD 108cc X — i O
e e ULTRA 108cc ‘ @ TYIVR
n o o> >4 —-JOvUE 63.4mm, A bosl, M0
JUBEARARIN. BERDS U S— EHE CEHMm-ER <FHm- BER
WD
e STD- 4~ 2/STD/ULTRA 108cc 350-1013205 ¥9,680 ¥8,800
RAO—5—
A % HHF
@ TROYHERT 7w KIT ([CHEE ORFTULRARAY ARG Y Mtk
o T i STD- 4~ 2 108cc
- STD 108cc x x USEE
y B
2025k pE |
JUEes MRz \UJ/U ) <iEam - B _
£ . @ oA JLBED RO U S — (3 A
» i _/' / fERART
STD- 417 2/STD/ULTRA 108cc ~ 350-1014205 ¥9,900 ¥9,000 mER
Fa-ZVJ
B n=yayrPyIKIT
Se WemAL/E
E>F—/TUS SwoZ  (ST50 6V)
SEEUVTVWSIRTPPYT KIT 2513 FNO,Z501-1323947 ~ 1510400 FNO,ST50-6300022 ~ 6346265
ATYITN-- S U— CD50 FNO,CD50-1100001 ~ 1330600 | .=
BER\—YR)NYFIUEN-D3> FNO,CF50-1000001 ~ 2899999  E>+—/TUS
FyT KIT, #$B/—YE&E, TNTH FNO,Z503-1600008 ~ 1805927
DIN—=S3 TPV T CRHERIN—YERT
Nwy*F>4, 88cc%& 108cc [CH./\—>3 = A—5—%
>7‘y7°7J‘EIﬁE'C‘?o x=y \/9_/\“J R, =0 DQ—%ﬁﬁﬁﬁ UEY.
MR EDHHRIRT 77w KIT DEEFE (CHIG
STD- 9+ 2/R77wvF KIT 88cc STD/R7ZF7Z7wIKIT 88cc (BEE)
ULTRARZ 7w KIT 88cc (BE&) N RILR
% NEW STD AR 77w F(3ERAARE] % X—)(—AILRT KT ZREELTLDIBEE
— HNACIRSTZRES RILEMBI RS A TS+ T MRETY,
- C‘E STD- 5+ 2/STD/ P
O oo ULTRA88cc — STD- /- f 2/STD/
'__‘ O?‘ PPereds ULTRA108cc 216-1016605 ¥39,600 ¥36,000
KT 4%
BE (ESEHEC)
E>F—/TUS 2—)8—HT 50/ FLRAT
FNO,Z503-2000001 ~ FNO,C50-8000001 ~ 9501323 |
FNO,AB27-1000001 ~ 1899999 FNO,C50-9600001 ~ 0095210 | ~ 7
E>F—/U\ L] FNO,C50-0200001 ~
HyHR (12V) AB26 278 FNO,AA01-1000001 ~ 1699999
Sv X £BB  UNLHT FNO,C50-4300001 ~ | xv5+v2
<+ 50 AC13 278 FNO,AA01-1000001 ~ 3999999
XS USAH—Aw R, 1S4 —wEER v U— (AT ERH]) Za)LHT AF53 £81&
LE. FNO,CF50-3000031 ~ VO AC17 £&7E B
SRR BT T KIT (RS Es E>F— R/RT 2% XR50R/CRF50F AE03 237 | 17V
(3 CD50/ R U 50S/ R+ CL50 XR70R/CRF70F DE02 2578
STD- 57 2 RP7w T KIT 88cc FNO,CD50-1500001 ~ \
STDARFFw T KIT 88cc (FEE) P By k)

ULTRART777w  KIT 88cc ()
% NEW STD 7R77 77w 7 (SEFARE]

FRACMMAR (S ¥0,000 DFHAMAE (10%) ¥0,000 NAKMIEAE TS, BREIFERKEEIDHBENSGDET., FHTTHETEL,
https://www.kitaco.co.jp/

FULEHEHP 2B IZE0N,

ULTRA88cc — STD- F-1 = 2/STD/

ULTRA108cc 216-1083605

¥39,600 ¥36,000

FUL[EHEHP T




NGINE TUNING
. . DOHCHRZZYIKIT - EXRIKIT EI+-FH

B 88cc DOHC KZFYIKIT §173

- o
[
EYF—FMBTS S ORMF1—>, DOHC 5 l<J
RFPFYITKITTY . 4 L OINF1—>D) 2 %
DN\DEFEOIU. —HSEET LIRS I
N2 DOHC4 /)LD SV A —AY RIZEVF— DOHC K77 v 7 KIT DA X2 X ERsEER I \—
J—IIWARFA A \DBHETRICLUELE. 960-1723085 7 |E=RikosvovvIr i
:E SUZVM @ 26 EvIF v TKIT A i A6
; EvE=(12VEpTl-v—H) SRRSO WU NI OET. FvILy— T—EY PWK ¢ 28 Ev %+ T KIT wikE it
3!7* RPFeTKITIO—F—2 (IkNEHD) =-=TDMR ¢ 32w+ v I KIT wiE
- = — DOHCAPF2 XTI 2400 FANT—F— | Z—)—FANH—F—KIT v v
— 4 FAWKYT | DI RSAAILRYTKIT viE VA
DOHCATF 7 2 T THAes H5yF ULTRA 25 wF KIT ViR Vi
& i CDI [ WHEE WHEE
EE( 2 ol Bt et £ A e it Lo IVIVFAIL  |ELF MOTO4 JOF w2 Vi VIR
i a0 60 BO 1D 20 : N—UlL&oClE. Sl BRlckDREDARIGOFT.
* i *+ L —KIT [3 DOHC BARECBAL 280
biv=4
RS E>#—/TYUSFNO,Z50J-2000001 ~  XR50R/CRF50F AEQ3 £E18
FNO,AB27-1000001 ~ 1899999 XR70R/CRF70F DEO2 £E1f&
S 3
£ OFILSBEAVFIUSS— OffcE:88cc A7&E: 952 AbO—2:
41.4mm (J—=<JL) OJULT#HEIAE OEX B> : #i& /WPC+MOS2 il (2R) O
P72 ~ EfELE:11.3:1 XEBICFFREOS 202 v I MBIEBRETY, ) —NILIS O3+
- i J N CERWMAENTEL. BHET2BNNASDET,
@ 5 /fu"’ S d rr
i B db 88cc 215-1123950 ¥220,000 ¥200,000 4990852116225
B
pos~ [l EZ BV KIT
3 BEES wE
7 o FROUHEART 7y T KIT (CiEE O WPC+MOS2 pIT ./ —TILRA b
5|’ DOHC 88cc O—2005>20>vJ NERHTY,
P.103 ~ P =
' -—
}
a
g j DOHC88cc 350-1123910 ¥21,780 ¥19,800 4990852068975
2
p111~ [l 124cc DOHC KPFYIKIT 9173

o=y mE
E>F—/TUS OFILZBEEAYFS U~ OHF
FNO,Z503-2000001 ~ [E 1 124cc RT7E 54 X
FNO,AB27-1000001 ~ 1899999 | hO—%:54.0mm (O hO—
XR50R/CRF50F AEQ3 2E&E ) OJULT#AE OEX b : i#hé&
XR70R/CRF70F DEQ2 &858 /WPC+MOS2 £ EiF (3R) O H Krms#

o> 0>v I OFEfME - 11.6:1

..//sj.-’f{ i‘f-f 7 /
s 124cc 215-1123940 ¥264,000 ¥240,000 4990852116218

EXAMYKIT
peiv=1 (54
® FROYHEGR 77w F KIT (CES O WPC+MOS2 IIT 2%t &E 54.0mm
2 0?4;7 1 2 }—'—‘ %D\/jx hNO—005>02+ T RNERT
% 7,

DOHC124cc 350-1123900 ¥21,780 ¥19,800 4990852067992

FKECAii&(E ¥0,000 NBLAMMHE (10%) ¥0,000 MAMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHTTEFEL,

UL FHHHP T
FUL[EFHEHP 2B <&,  https://www.kitaco.co.jp/




DOHCAZZYIKIT - EXRIKIT EI+-%A

B AravIER PV KIT

IS DoHC RPPYT KIT BEEFOER > L&D, E5ICEERL. RSYIL—RATOEREFHRICERESN=AT> 3
o SREDODNAIASTEZXR>TY,

BE
; ® FROLHEART 7y T KIT (LA
= T DOHC 124cc

;. A oz
i

ﬁ_ L O WPC+MOS2 I OfEERX ~> (3R) 4 O DOHC/R7Z77w F KIT124cc AT
: E : S92/0—Y XU 54.0mm OYIX RO—255> 55+ T NERATS. OF
et 11.6:1—>12.2:1 XRSwIL—XAEUTHEHELTCWDESD., RTUS M—

RECIHERTEEREA.

DOHC124cc 350-1123990 ¥24,200 ¥22,000 4990852068005
B bLc nraYTFER PV KIT
b=
O TRRDOBHERF 7w I KIT (CEE
DOHC 124cc
#E

ODLCUIE OfEEX M (2R) A4k O DOHC/RF7Z 7w KIT124cc AT 3>/ (—
WoOXEHR 54.0mm O NO—005>03v I NERTY,  OFEHMELE 11.6
1—=13.0:1 XRSWIL—IAEEUTHRELTWDED, RTUS ML —REF(TIHE
HATEFEHA.

DOHC124cc/2R 355-1123900 ¥48,400 ¥44,000 4990852071722

SEELUTWBRFPYT KIT BES5RBRBIRAFYT A
BER)N—YEIYFSDURN—Sa>FVT KIT,. A/ —VEHE, ThThO/N—3 7Y T CBER/—Y
Z2T)\WF>Y, Y& SOHCRFF YD 124cc Hh5 DOHCRFPFP YT 124cc [CN—S3>FPvITHalgETd .
o) =
24— /TUS OIULTHBAEH XS USH—, I35
FNO,Z503-2000001 ~ D2v I NEBERLET,
FNO,AB27-1000001 ~ 1899999

NEW STD/ULTRA-SE/SE-
PRO124cc — DOHC124cc 216-1123940 ¥198,000 ¥180,000 4990852125470

B DOHC L YU Y5 —Ay FY A KhiIT— COMP
W8 DOHC S U>¥—Av REDERYA RHN—Dty hTT., IRRRO DOHC U >H—Av RICEERTEE,

JO-NAZY I IDEEETEETY .

b= e
0§§%t§¥E2/4>—§%DCN%C:DL)}%?—- CXV)UEﬁgﬁﬁig/}(L/“ngéttijf C)j‘
A~ RS O—/\r =y FILEEER ORDARIL

N BARAN=HRTY MIE %&m
DEE L, FTRRENHDFET.

310-1123930 ¥8,800 8,000 4990852116232

DTS (L ¥0,000 HFLUMIEHE (10%) ¥0,000 AR TS, BERIFERLKERIIHENHDET. FHTTEFEU.
FUL I HP 2B ZE0\.  https://www.kitaco.co.jp/

FUL[EHEHP T

ENGINE TUNING

IVIVHR

ESPEV
ERENR

RAO—=5—
SRER

U

Hrh

Fa—-zZVJ

JL—F%

I\ RILR

sS4 R

XVTFIR

fEfT v X

st il
Iy




BEAA I T
77y IKITEBOR Fa——2J1
NUTEHEB TR ZHEHUET,
(FRIRAUSRSA T2 INDIARNTS)

Paaind

AEEE

LIGHT 75cc

WBSEIEA
XERTE, L. HARIC KD BEBRODIK.

BHEDNRLEDTI DT TERTE.

BEAA N T
PPy IKITEEOH, Fa——2J1
NUTEDE OB ZHRHUET,
(FRIEAISRSA T2 INDIARTY)

WESEEB/C
BT, R, HARICRD. SEBRORR.
BRENREOFTOT. TEE TS

FKECAii&(E ¥0,000 NBLAMMHE (10%) ¥0,000 MAMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHTTEFEL,

FULSEHHHP ZZEIZE0.

https://www.kitaco.co.jp/



WP7YJIKIT- EXRIKIT EI+

WINYFIOURX b+ EVF—F LIGHT K77y I KIT75cc

K77y TKIT EX R KIT K77y T KIT EZ R KIT
75cc 212-1013480 [ 212-1013481 350-1013480 212-1123480 \ 212-1123481 350-1123480
BU75-A (B) | BU75-A (S) P75-A BU75-B/C (B) | BU75-B/C (S) P75-B/C YUY
B) : TIv I U E—tH (S) : YN=J U H—t# o
Fa—-ZV7g
&S [BRI—KFNO N=VYH BOAfilE BkfE|  BU75-A (B) BU75-A (S) P75-A BU75-B/C (B) BU75-B/C (S) P75-B/C
A1 [311-1013482 ¢ 4803 U4 — (FT5v 7 /75cc A) ¥6,600  ¥6,000 X1 x 1
311-1013483 ¢ 480> >4 — (2 JV/S— /T5cc A) ¥6,600  ¥6,000 X1 x1
A2 [351-1013480 ¢ 480E X h> (75¢ccA) 3R (1.0-1.0-2.0) ¥3850  ¥3500 X 1 X1 x 1
351-1123480 ¢ 480EZ b (75ccA) 3R (1.0-1.0-2.0) ¥3850 ¥3500 x 1 x 1 x 1 IVIVHR
A3 |353-0001338A EX M E> 13X 385 ¥330 ¥300 x 1 x 1 x 1 x 1 X1 X1
A4 |352-1015001 ¢ 480 EX > U>¥J (75cc ) 3R (1.0-1.0-2.0) ¥1,650  ¥1,500 X 1SET X 1SET X 1SET X 1SET X 1SET X 1SET
B Xy %> SET-A (75cc ) ¥2,200  ¥2,000 X 1SET X 1SET X 1SET X 1SET
B1 | 961-1015075 Av KHZX4 v b (75cc A) ¥990  ¥900 (x1) (x1) X1 (x1) (x1) X1
B2 | 966-1015022 S U4 —~y RAN—HZFv b ¥165  ¥150 (x1) (x1) (x1) (x1) Syyave
B3 | 966-1015020 RA v KH 1 KH/S—HZ4 v b (6V HF) ¥165  ¥150 (x1) (x1) (X 1) (x1) BREIZR
B4 | 966-1015110 RAw N# A KAHN—HZ4Fv b (12VER) ¥165  ¥150 (x 1) (x 1)
B5 | 966-1015021 LAy KH4 KAN—HRXF v b ¥165  ¥150 (% 1) (% 1) (% 1) (% 1)
B6 | 966-1015010 F/8—/Nv %> 16mm ¥110 ¥100 (X2 (X2 (X2) (X2)
B7 | 967-1018000 Z/X\—/¥v %> 9mm ¥264  ¥240 (x 1) (x 1) (% 1) (x 1) 2T —4—
B8 | 9551013216 ¥=hK—JLK/Sy %> ¥132  v120 (x1) (x1) (x1) (x1 EREDR
B9 | 70-963-11001 EX# X4 v b (H-01) ¥264  ¥240 (X 1) (X 1) (X 1) (X 1)
B10 | 70-967-31040 O Y > % (OH-04) 30.8mm ¥242 ¥220 (X2 (X2 (X2 (X2
B11 | 962-1015000 ~N—Z/¥y %> ¥220  ¥200 (x1) (x1) X1 (x1) (x1) X1
B12 | 354-0000130 EXr>EXYUvy7 13mm ¥55 ¥50 (x2) (x2) x2 (x2) (X2) x2
AT arn=v BEHR
E1 |331-1013300 R—/N\—F (IR FTKIT (ELEEA/BHRH) ¥5500  ¥5000 oP oP oP oP
E2 |331-1083300 ZX—/N—FALRCTKIT (EAEECH) ¥4,180  ¥3,800 oP oP
F1 [300-1013000 NAHL> w7+ (BEEEAR) ¥6,380  ¥5:800 oP oP
F2 |300-1083100 SPLNIHALY ¥ 7k (EAEECH) ¥7,920  ¥7,200 oP oP
F3 |303-1013711 &Ny bPYv X bFEZF vk (14) ¥880  ¥800 oP oP opP oP .
F4 |303-1083990 DLCHvYH—F7—LY+7hk (24) ¥4,400  ¥4,000 opP oP oP oP SN
F5 |303-1013900 B&HLZXTOF v b ¥1,980  ¥1.800 oP oP oP oP
F6 |303-1133900 EEHLZXT7OF v b ¥1,980  ¥1,800 OP OP
YERD KIT IAHDIN—Y aEuE
£5 fN-v# B2 N-VE £8 N-v# B2 NV B|ER
NI MBFv R X1 N9 M6 x 20 #IL K X2 N7 HAXTAFY R X1 N25 ANy RPUXARRS U Xz Fa-=YJ
N2 6mmF7 v v — X3  N10 RYUSH—AyFHA RHN— X1 N18 HLRTAT Y b L X1 N26 /v 7E> 14mm X 2
N3 M6 £KFv b X3 N1l OyH—F—LY+vT b X 2 N19 M5 KJL b X 2 N27 ALFz—2AAFA—-F5— X 1
N4 6mm$HFET v v — X1 N12 /—=2I¥ U 4=~y K ASSY X2  N20 M5k X3 N28 A—5—-E> X 1
N5 S U H—~Ay RKhN— X1 N13 M6 KJL b X2 N2t LYU A=Ay KA RKhN= X1 N29 8mm ¥ —U> 5Ty v — X1
N6 M675>TFv b X2 N14 HLFz—> X1 N22 8~y hFvyvT X2 N30 /v E> 12mm x 2 RZR
N7 M6 X 110 KL kb X1 N15 HLY ¥ T b X 1 N23 OyHh—7—4 X 2
N8 6mm > —U>TT v v— X1 N16 /v 7E> 8Xx12 X 1 N24 4~y hPYvZXbFv b X2

ARFBELTOEWN=YBEFNIC/ -V N—VEBFERALEY. BERATIN-VIE. AW, BEREOHEPELVSEEHRAETMLTTEL,

AOPY—Y AT a RETYT, BELGE. FIRIHWATEL, JTL—F%
AKRTTyTKIT 2HENZE. DIRBCASINALTEF 21— TLANNICEDETEIRLTTEL,

ANAHLY T PEEBETRE. SSICHEORLIRNET, AL, BEEBIMRESNETOTIFZETEV. GELLRBIE/ AT a>N—IN=UA)

A DIV

51 bR

SER

BRIy X

BT
Iy

FRECAfit&(d ¥0,000 ABLAMTHE (10%) ¥0,000 MAKMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHITE IS,

FULFEHHP T
FUL I HP 2B ZE0\.  https://www.kitaco.co.jp/




22

BEFA IR T

RP 7y IKITEEOE Fa—=IUANIVIC
BDETOBEZESEDLEY
(RIRAIFRS A T2 TRDRARTY)

Caaind N

BESEEE

LIGHT 85/88cc

RESHEEA
HEERE, R, AHRIC KD, SBROMIR.
BRENREDFTOT. IR T,

EEAA IRV T
RP Py IKITEBOH, Fa—=2IUNIVIC
ABDETOREEBEDLET .
(RIRAIFRS A T2 TRDRARTY)

PN PEN

WESHEB/C
XERTE, FF . AHRICKD . BEBRODIR.
BRENELEDETDT. ERTEL,

FRACAEAR (S ¥0,000 DFHAMMEAE (10%) ¥0,000 AKMIEAE T, BERISFERKERIDHBENSGDFET. FHTTHETFEU.
FUL[EFHEHP 2B <&,  https://www.kitaco.co.jp/



LIGHT &k

wINYFTURX+ EVF—F LIGHT K77 v 7J KIT85/88cc

FPYTKIT - EXRIKIT EIF-

K77 v 7 KIT EZ RV KIT RP 7w I KIT EZ RV KIT
85cc 214-1013410 350-1013410 350-1123200 (BE%&) 214-1016410 350-1016410 | 350-1123300 (FE&)
BUB5-A P85-A (0) P85-A (C) BU85-B/C P85-B/C (0) P85-B/C (C)
777w 7 KIT EX RV KIT K77 v T KIT EZ h KIT
214-1013420 215-1013402 350-1013420 | 350-11232011 (E&) 214-1016420 215-1016402 350-1016420 | 350-1123301 (BE&)
BUBS-A (S) |  BUSBA (M) P88-A (0 |  P8sA (C BU8S-B/C (S) | BU8SBB/C (M) P8s-B/C (0) | P88B/C (O)
(S) :#HAY—TIU -t M) :7ZIIXAvXIULE—H (0) : #1VEREARNMEE (C) : 1 VERARA L
#3 B8k N0 S-va BAES siss) susa | (5T | Busac | (55 | @°w | ©0© | O | ©© | 1uux
A1A[311-1123100 ¢ 51.0 U4 — (85/104cc A - BFMR) ¥9,900  ¥9,000 x 1 x 1 N
311-1123200 ¢ 520> >4 — (88/108cc A - RAMN ) ¥12,100 ¥11,000 X1 (8) x 1 (S)
A1B|311-1083701 ¢ 520 * v ¥ 14— (88/108cc A) ¥25300 ¥23,000 X1 (M) X1 (M)
A2 |351-1083200 ¢ 51.0EZX k> (85ccf) 3R (0.8-0.8-1.5) ¥7,700  ¥7.000 x 1 X1
351-1083201 ¢ 520 KX k> (88cc ) 3R (0.8-0.8-1.5) ¥7,700  ¥7,000 X1 X1 Syyavas
A3 [351-1133400 ¢ 51.0 EXbh> (85cc i) 3R (0.8-0.8-1.5) ¥5500  ¥5,000 X1 x 1 BRI
351-1083301 ¢ 520 EX k> (88cc i) 3R (0.8-0.8-1.5) ¥7,700  ¥7,000 x 1 x 1
A4 |353-0001336 EZXRXE> 13X 36 ¥330  ¥300 X1 X1 X1 X1 X1 X1 X1 X1
A5 |352-0006510 ¢ 51.0 EX k> U>¥ (85/104cc i) 3R (0.80.8-1.5)  ¥2200 w2000/ X 1SET x 1SET x 1SET X 1SET
352-0006520 ¢ 520 EX kU4 (88/108cc ) 3R (0.80.8-1.5)  ¥2,200 ¥2000 X 1SET X 1SET x 1SET X 1SET o
B | |960-1013088 ;‘:f; )SET'A (BE A -85~ 108co 38R - RFWAR - X i gg) vigo| x 1sET X 1SET X 1SET (8) ?I@PT*
9601016088 ;\ -,—i f: ng—A (&& B/C - 85~ 108cc 3t - RAMA - 1y 000 1000 X 1SET (S)
960-1014088 /¥ %> SET-A (&& A-88/108cc A+ AR 257> LX) E X 1SET (M)
960-1123088 /¥y % > SET-A (G#% B/C-88/108cc - AR X7~ L X) R X 1SET (M)
B1A | 9611123200 ;f;%)”’x’” b @5~ 108co3tA) ATLR A ye90  veno| (x 1) X1 (0) (x1) X100 [(xn@© | x10 |(xnE | x10 Bk
B1B| 961-1123085 Ay KHZRT v b (85/104cc ) RXF LR (AN & x1 (C) x1 (C)
961-1123088 ~v KH R4 v b (88/108cc ) AF> L Z (ARR) & (xH M | x1(@©) |[(x) M | x1(@©)
B2 | 966-1015022 S UX4&—~y RAN—HZFy b ¥165  vis0| (X 1) (x 1) (x 1) (x 1)
B3 | 966-1015020 RAvy KHA KAN—H A4y b (6V EH) ¥165  ¥150| (X 1) (x 1) (x1) (x 1)
B4 | 966-1015110 RAY K44 KAN—HR4y b (12V EA) ¥165 w150 (x1) (x1) BRR
B5 | 966-1015021 LA KHA KAN—HRI v b ¥165  vis0| (X 1) (x 1) (x 1) (x 1)
B6 | 966-1015010 F/8%—/Sv %> 16mm ¥110  ¥100 (X 1) (%X 1) (X 1) (%X 1)
B7 | 950-1015010 ¥ =&—JLK/Nv x> ¥110 ¥100 (X 1) (x1) (% 1) (% 1)
B8 | 70-963-11001 EXHZX4 v b (H-01) ¥264  v2u0| (X 1) (x 1) (x 1) (x 1) .
B9 | 70-967-31040 O Y>¥ (OH-04) 30.8mm ¥242 220 (X 2) (X2 (X2 (X2 EER .
B10 | 962-1015000 ~N—Z/¥y %> ¥220  v200| (X 1) x 1 (x 1) x 1 (x 1) x 1 (% 1) x 1 Fa-zvy
B11| 354-0000130 EZKZEXYUy7 13mm ¥55  ¥50| (X2 X 1 (X 2) X 1 (% 2) x 2 (X 2) X 2
FTariN—y
E1 [331-1013300 ZA—/N—F LKL T KIT (EAEEA/BR) ¥5500  ¥5,000 oP oP oP oP
E2 |331-1083300 A—/N—#C LKL TKIT (EAEECH) ¥4,180  ¥3:800 oP opP .
F1 [300-1013000 NA ALY v¥7 b (EAEEAR) ¥6,380  ¥5:800 oP oP RZR
F2 |300-1083100 SPLNA ALY +7 b (EAEECH) ¥7,920  ¥7.200 oP opP
F3 |303-1013711 &Ny kP v ARFEZFy b (1 4) ¥880  ¥800 oP oP oP oP
F4 |303-1123770 SE 0w h—7—1 SET ¥8,360  ¥7.600 oP oP
F5 |303-1083990 DLCHvyH—TF—LY w7 b (24) ¥4,400  ¥4,000 oP oP oP oP
F6 |303-1013900 #B&HLZTO%5 v b ¥1,980  ¥1.800 oP oP oP oP JU—F%
F7 |303-1133900 B®EHLZA7O4 v b ¥1,980  ¥1,800 oP oP
F8 |353-3001336 DLCEX bk E>X 13X 36 ¥4,400  ¥4,000 oP oP oP oP oP oP oP oP
v D KIT XADIN—Y
BE N—VH ES N-VE &S N—V% ES N—VE
N1 M6 Fv b X 1 N9 M6 X 20 KJL b X2  N17 ALZTA4T Yk X1 N25 BNy RFYvARAYUa— xz XTYR
N2 6mmFET v v— x 3 N10 R U S =~y FHA KH/N— X1 N18 HLZRTOF v hY L X1 N26 /v 7 E> 14mm X 2
N3 M6 &Fv b X3 N1 Ovh—TF—LIx7h X2  N19 M5#KJL b X2  N27 ALFI—rH{RE=5— X 1
N4 6mm $HFET v v — X1 N12 /—VI2Us—~y K ASSY X2  N20 M5 Kb X3 N8 O—5—E> x 1
N5 S USE—AyFHN= X1 N13 M6 KJb | x 2 N21 LY =~y FHA KHN— X1 N29 8mm > —U> 5Ty v— X 1
N6 M675>YFv b X2 N4 HLFI—> X1 N2 ANy k¥vy T X2 N30 /v7E>12mm x2  J\VRILFR
N7 M6 X 110 FJb b X1 N15 ALY v Tk x1 N23 Ovh—7—14 X 2
N8 6mm>—YU>J Ty v— x 1 N16 /v7E> 8x12 x 1 N24 2~y NPT v ARF Y b X 2
AFELTOEVWN=YRIEFRNIC/ —N—VEBFEALET, BERTNN-VILE. AW, BERFOHEFELVBERIFRETH/LTTEL,
AOPY—VRATYa > BRETT, DELFZE, FJIEIHATEL, B
ARTFTyTKIT 28Eh 38, BTEBCFMIVESTEHF 21— TUANIVICEDETRBMLTT R, A%
ANADLY w7 bEEBTDHE, SOICHEORLEIRNET, BL. BEAEBFBESNETOTIEET IV, GEULCRBE/ 723> N—-UR=IA)
RT14%
SER
XITFFIR
BTy X
At il
JvX

FRECAfit&(d ¥0,000 ABLAMTHE (10%) ¥0,000 MAKMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHITE IS,

FULEHEHP 2B IZE0N,

https://www.kitaco.co.jp/

FULFEHHP T




AESEEE

NEW STD 88/108cc

WYYV 5—EDI—Y
*EIFEVF—12VEOTIVIY
HEEAELCVET, B8 F

X AARICKOEBRDERE
DEEODTITDTTEETEL,

>‘?).Ag
A

WISV OT—ZBDIN—Y

KEFEVF—12VEDI VI VERBKELTCVWET  EE F
R ARICKOZ RO BREDREDFITOTTERT
&,

$RDISYFFEHBITA RAIRSATIZvNEEHLTL

FIHRE FE FR AR Fa—ZVIUNIVICEKD . K&

TRIN—YHEEDFET,

-,

By Q?i‘f\\&

)

=
%!
REORE

cmmcmmaay

@_\@
e

FRACAEAR (S ¥0,000 DFHAMMEAE (10%) ¥0,000 AKMIEAE T, BERISFERKERIDHBENSGDFET. FHTTHETFEU.
FUL[EFHEHP 2B <&,  https://www.kitaco.co.jp/

FULS[EHEHP T



wINYFITGUX+ EVF—F NEW STDR77vFKIT88/108/124cc

K77 v 7T KIT EZ 2 KIT
88/108cc 2141083102 | 2141083112 | 2151133101 | 215-1133102 214-1083105 214-1083115 215-1133121 2151133122 350-1083102 | 350-1133101 (BEE&) .
BUBS-C (S) | BUBB-C (S/H) BU8S-C (M) BUSS-C (M/H) | BU108-C (S) | BU10B-C (S/H) | BU108-C (M) | BU108-C (M/H) | P88/108-C (O) | P88/108-C (C) | L/T~ .
HR—k SET RPZyIKIT | ERRVKIT Fa-=v7
88/108cc 219-1133000 | 219-1133100 215-1083117 350-1133102
S88-B |  sS108B BU124-C P124-C
(S) (A -T2V M 7N IXvxI U 4—4# (0) : AMBRRAXALHE (C) : AMVBERARREE H) i N1HLD v T M
5 [ERI—KNO N—YH BAGS B (S/BI-:;B(BI;I‘);(M/H) q (s?h’)'?ﬁfm - stg)/ 1(()3-)(: s88-8 $108-8 BU124-C P124-C IVIVHR
A1 |313-1133110 NEW STD ¥ U > & —Ay K ASSY(/VL TH#AE ) ¥33,000 ¥30,000 X1 X1 X1
A2 (3001083100 SPLMAA ALY +7 h ¥7920 20| ?"EH) " ?FEH) x 1
A3 |303-1133770 B H—7—L SET ¥2,420  ¥2.200 x 1 x 1 o
A4 [303-1133000 BEAHLZTOSY bk ¥1980 viso|  op op x 1 x 1 opP SyYave
A5 [313.0600000 %4y 7Fv k&7 v—SET 2% — ¥825 750 x 1 BREDR
A6 |299-0225084 HLFz—> EK25HS 84L ¥2860  ¥2600 x 1
AT7A [311-1123200 ¢ 520 ¥ U >4 — (88/108cc A - RAMR) ¥12,100 ¥11,000 x 1 (8) x1(8)
A7B [311-1083701 ¢ 520 Xy ¥ U4 — (88/108cc A) ¥25300 ¥23000] X1 (M) x1 (M)
311-1083710 ¢ 540 A v ¥ UL 4 — (124ccA) ¥29,700 ¥27,000 X1 2O —5—
A8 |351-1133101 ¢ 520 EX h> (88/108cc i) 3R (0.8-0.8-1.5) ¥7,700  ¥7,000 x 1 X1 X1 ERENTR
A9 [351-1133102 ¢ 540EZb> (124cc ) 3R (0.8-0.8-1.5) ¥9,900  ¥9,000 x 1 X1
A10 |353-0001336 EXh>E> 13% 36 ¥330  ¥300 x 1 x 1 x 1
3530001340 EZXF>E> 13X 40 ¥550  ¥500 x 1 x 1
A11|352-0006520 ¢520EX b4 (88/108ccHl) 3R (0.80.8-1.5) ¥2200 ¥2000( X 1SET X 1SET x 1SET
352-0006540 ¢ 540 EX kU4 (3R) ¥2,200  ¥2,000 X 1SET X 1SET INEEA
A12 (989-1013000 /v 7 E> SET ¥1,210  ¥1,100 X 1
A12A JyEY 8x14 X2 X2 (x2)
A12B JyIEY 8x12 x 3 x 3 (x 5)
A12C Jy7EY 10X 14 (x 2)
A13 (303-1123512 X4y KFJL b M6 X 194.5mm ¥352  ¥320 x 2 ham
A14|303-1123543 2%y FAL b M6 X 202mm ¥1,100  ¥1,000 X 2
B | |960-1016088 /¥y %> SET-A ({4 B/C -85~ 108cc M - RAMA - A7 YL X) ¥2,090 ¥1900| X 1SET (8) | X 1SET (S)
960-1123088 /¥ %> SET-A (i## B/C-88/108cc A+ AR - 27> L Z) FE| X 1SET (M) | X 1SET (M)
960-1123124 /Xy % SET-A (124cc ll) AF UL Ny R H#  ¥2090  ¥1900 X 1
B1A | 961-1123200 AvK#HZA4 vk (85~108cc#M) ZF>LZ (RAMRK)  ¥990  ¥900| (x 1) (S) (x 1) (8) x 1 (0) R
B1B| 961-1123088 Av K#HZ4 v b (88/108¢cc ) ZXF> L2 (BER) EEl(X1) (M) (x1) (M) X1 (C) Fo=y
961-1133124 AV RKHXT vy b (¢ 54-AF L AW ¥1,980  ¥1,800 (X 1) x 1
B2 | 966-1015022 YU H—Ay KHN—HRGT v b ¥165  ¥150 (x1) (x 1) (x 1)
B3 | 966-1015110 RAY KH A RAN—HXFv b (12VER) ¥165 ¥150 (X1) (X 1) (x1)
B4 | 966-1015021 LAY K¥A KAN—HRF v b ¥165  ¥150 (x1) (x1) (X 1)
B5 | 966-1015010 J/8—/¥vy %> 16mm ¥110  ¥100 (x1) (x1) (x1) BR%
B6 | 950-1015010 <w=h—JLK/Sv %> ¥110  ¥100 (x1) (x1) (x 1)
B7 | 70-963-11001 EX#H X4 v b (H-01) ¥264 ¥240 (X 1) (% 1) (% 1)
B8 | 70-967-31040 O >4 (OH-04) 30.8mm ¥242  ¥220 (%2 (x2) (x2)
B9 | 962-1015000 ~N—Z/¥y ¥ ¥220  ¥200 (%X 1) (x1) X1
962-1083600 ~N—Z/XvF> (¢ 54) ¥220 ¥200 (% 1) X1 N
B10 | 354-0000130 EXhXE>7Uvy7 13mm ¥55 ¥50 (X2 (X2 X 2 (X2 TL—F%
C1 [309-1083500 X RA—%Fy 7529 %7 hCOMP (12V5 5% ) ¥33,000 ¥30,000 X1
309-1083400 A RA—YFPy 775299 %7 hCOMP (LY75>%) ¥33,000 ¥30000 x 1
C2 |309-1123400  54mm A RA-5F7977529%+7 b COMP (HEE 12V57>9) ¥41,800 ¥38000 x 1
C3 [309-1123090 Vv KZ7%— 4mm ¥770 ¥700 X 1
C4 |331-1083003  #4 JLK> T AE > KL SET ¥2530  ¥2300 oP OP OP oP x 1 AX—5—F
D1 |966-1015004 R 752975 —RAN=HX4r v b ¥825 ¥750 X1 x 1 X1
D2 |966-1015023 V52945 —RXHAR4F5v b ¥858  ¥780 X1 X1 X1
000-0001990 =#RFvH— SET ¥418  ¥380 x 1
FTa -y
E1 |303-10183711 &Ny FFPIv R RFEZF v b (1 7) ¥880  ¥800 OoP oP oP e
E2 [303-1083990 DLCHOYH—F—LY¥7 b (24) ¥4,400  ¥4,000 oP oP oP NN RV
E3 [353-3001336 DLCEZh>E> 13X 36 ¥4,400  ¥4,000 oP oP oP
3533001340 DLC EZ h>E> 13 X 40 ¥4,400  ¥4,000 OP OP
F KERA A INVETEE OoP oP
G BtyovFRE OP OP
966-1015011 U5 v FF7IE—hN—HRTv b (EOVFvFER)  ¥137  vizs oP oP 5S4 h%R
966-1085023 LU I> 94 —RAN—HRFv b (HIHER) ¥880  ¥800 OoP oP
VEhD KIT AAHDIN—Y
B2 N-U% &S N-UH ES N=VH &S N-UH
N1 U E—Ay FHN= X1 N6 RYUZEH—Ay YA NH/N— x 1 N11 M6 KJL b X 2 N16 ZNy hPY ¥ ARRIYa— x 2
N2 M675>5F vk X2 N7 Ovh—F—LixTh X2 N2 ALFI—> X1 N7 HLFr—oHi{FO—5— x1 MF1R
N3 M6 X 110 FJL b X1 N8 LU 4—Ay KHA FH/S— X1 N13 2Ny b vy 7 X2 N8 O—5—E> X 1
N4 6mm =Y Tvv— X1 N9 M5 )Lk x 2 N14 Oy H—7—L X 2 N19 8mm > —=U>5T v v— X 1
N5 M6 X 20 KL k X2  N10 HLZTAF vk X 1 N15 Xy hPY v A RFy b X2
ES N-VE EFS N—VH &S N-VE &S N—VE
N31 M6 x 100 %/ b X1 Na6 OUTY 14%15 X1 N6l ¥v>7 K7—LCOMP X1 N76 FLTFLF x1  JEER
N32 M6 X 65 L k X 1 N47 745—%+vv7 X 1 N62 ¥V 7 h7—LUS—2ZXTULY X1 N77 RL>Tay oy %> X1
N33 M6 X 55 #JL k x 1 N48 OU>Y 18X 3 X 1 N63 12.2mm H 35— x 1 N78 /v 7E> 10 X 14 X 2
N34 M6 X 40 KL k X5 N9 RUT>9r—RHIN— X 1 N64 RSLZXbyN—T—LERy hFILE X1 N79 LY5>945—=2Z x 1
N35 M5 x 12 EZ X 2 N50 75 vF7vyady R x 1 N65 RILRRYN=F—L X1 N80 FAIRLTAEL KIL x 1
N36 75y FhiN— X1 N51 /v 9E>8X12 X2 N66 KILRbyN=F—LRATULYT X1 N8l BHLFI—>HARZXTOFy b25T X1 YyF497
N37 75y FHIN—GK X 1 N52 4 JLZJL— X 1 N67 M6 KL b x 1 N82 M6 X 65 I b X 4
N38 M6 X 16 E X x 1 N53 AAIWZIV—RTYULT x 1 N68 KILXby/N—FL—Fh X1 N83 M6 X 60 KJU b x 2
N39 UZ78—tyF1297L—h X1 N54 FAILZI—H 1K X 1 N69 Y7 hKSLHARTL—h X1 N84 M6 X 50 KJb b X 1
N4 75 9yFUT4—FTL—h X1 N55 # A VA —~F > X 1 N70 O—5—3 X85 X2 N85 OUXY 7x2 X2
Nt 959 FPYxARAIYa— X1 N56 17mm #15— X 1 N71 Y7 RKSLE> X3  N86 AF—#H#—21JLASSY X1 N
N42 M6 F v b x 1 N57 M6 X 22 £ X X 1 N72 16mm4—2 Uy 7 X1 N87 M6 X 16 45 EZ xz EHTYX
N43 759y FT—LARyIN—E> X1 N58 M6 X 16 £ X X2 N73 ¥y 9ZAFTULTUF—F— X1 N88 754 %kA—I X1
N4 759FUTE—F—L X1 N59 # AWK TAEL KA S— X 1 N74 ¥y 7 RB—8—=2FTULYT X1 N89 10mm 7 ¥ 4 — X1
Na5 759 FT7—LATILY x 1 N60 17mm #—%2 Uy X 1 N75 RU5>94—2Z X1 N90 M10F v b X 1
AFELTOEVWN—YEEFYIC/ - N-VEBERALEY. BEATIN-VIE AW BREOHEFIZELVSEEFTHETRLTT S, RETRG
AOPY—VBATY 2 BETT, DELHA. FRIMATI, Hux

ARTPTyTKIT & 8ENBH.

TEBEICLTFEL,

DERFICAAINEL TERABTRIATIZBRULTT SV, Fa—Z P TLANCL VBRI REVET,
ARTTPyTKITERENBRBTRARICI TV FEFa - TLANEEDETTRUTTEVEB ERX Fa -0 LA K RBELN-VEREVE T H LRI v Y a > EREHR

FRECAfit&(d ¥0,000 ABLAMTHE (10%) ¥0,000 MAKMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHITE IS,
FULS[EEHEHP 2B EE0N,

https://www.kitaco.co.jp/

BHULCR [IZICRAMNKLT] OR—TEBRICLTFEL,

FUL[EHEHP T

77y FKITIO~R—




NGINE TUNING
. STD-2KPZWIKIT- EXRIKIT EV-FH
AEEEE

STD TYPE2 88/108cc
LIGHT 88cc(DAX70)

WYYV —ED)—Y

HEIFEVF—12VEOIVIY
HEERELTNEY . B8 E
. ARICEDERROTRE
HREDFTDTTER T,

I3/ IVTRATUVISETRUY,
JUVIRF LY—)LEABL TV
FTOT. RRHBETT.

BRI Py IKIT(IVS— |
JOvoR62.6mmDETIL) :
| ZR—vav7yIEEdga
| wensonzsrormpasz
| z=cs.

WISV r—ARDIN—Y

KRB EVF—12VEOIV YV EERELTVET . B £
X MRICKOEBROMR BREDEGOTTOTTERT
(AN

HEDISYFFEHRBTA RTINS A TIZwhEEHLTY

&Y HE, ER, . Fa—ZVIUNIVICKD EET DI

—YHREDET,

BHLLBAAIKRYTDON—I~

FKECAii&(E ¥0,000 NBLAMMHE (10%) ¥0,000 MAMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHTTEFEL,

UL FHHHP T
FUL[EFHEHP 2B <&,  https://www.kitaco.co.jp/




KPPYTKIT- EXRIKIT EV+-%A

WINYFITUR B+ EVF—F STDIAT2RF7vTIKIT88/108cc FvIX70F LIGHT K77 v T KIT88cc

R77 v TKIT EZ bV KIT R77 v TKIT EZ bV KIT
88cc | 2141013202 | 215-1014202 | 214-1015420 | 215-1015420 | 350-1013202 |350-1123001 (B6&) | 214-1017202 | 215-1016202 | 214-1123202 | 215-1083202 | 350-1017202 [350-1014202(BE%)
BUBS-A (S) | BU8B-A (M) | BUSS-D (S) | BUSS-D (M) | P88-A/D (O) | P88-A/D (C) | BU8B-B (S) | BUSS-B (M) | BUSS-C (S) | BU8S-C (M) | P88-B/C (O) | P88-B/C (C)
R77 v T KIT ER RV KIT N=Y3YFyITKIT
2141013225 | 2151014225 | 214-1017205 | 215-1016205 | 214-1123205 | 215-1083205 | 350-1013205 [350-1014205 (%) 216-1083605
BU108-AL (S) | BU108-AL (M) | BU108-B (S) | BU108-B (M) | BU108-C (S) | BU108-C (M) | P108 (0) | P108 (C) VU108-C (C)
(6) HHEAU—TIUH—thE (M) TAIX v RS UL H—tHE (O) 1 1 VEBREAMRLE (C) : 4 1 VBRAMALHE
= . ¢ . BU8S-A | BU8S-D | P88-A/D | BU8S-B | BU8S-C | P88-B/C | BU108-AL | BU108-B | BU108-C | P108 |VU108-C I
LR |EEREFNS A2 BAER 58| 60 | @) 0 | © © | @ oh | © | © | O ™| e mlemoal @ 07
A1 [313-1014200 STD #1472 U&=~y FASSY (VNLTHARE) ¥36300 ¥33000| X1 %1 X1 X1 X1 X1
A2 |300-1013000 NTHLY+7 b ¥6,380 ¥580| OP oP X 1 x 1 oP x 1 x 1
A3 |303-1013650 HLZXTAT v b ¥1,650  ¥1500 X1 X1
A4 |050-0500015 %+ v FHIL b M5 X 15 ¥38 ¥35 X3 x3 TyyzvE
A5 |303-1123770 SE By h—7—L SET ¥8,360 ¥7600] OP oP oP x 1 oP oP x 1 -
A6 [310-1016000 R U &—~wy K41 Kh/S— ¥2420  ¥2200 x 1 X1 ST Ei BRENTR
A7A [311-1123200 ¢ 52.0 &) >4 — (88/108cc A - RAMR) ¥12,100 ¥11,000| X 1 (S) | X 1 () X1 (S) [ %x1(S) X1 (S) [ x1(S)|x1(8)
A7B |311-1083701 ¢ 520 * v %> U4 — (88/108cc A) ¥25300 ¥23000( X 1 (M) | X 1 (M) X1 (M| x1 (M X1 (M) [ x1 (M |X1 (M)
A8 [351-1083001 ¢ 520 A k> (88cc i) 3R (0.8-0.8-1.5) ¥7,700 ¥7.000| X1 x 1 X 1
351-1014202 ¢ 520 EX h> (88cc M) 3R (0.8-0.8-1.5) ¥8,800  ¥8,000 x 1 x 1 x 1 2H—4—
351-1014205 ¢ 520 EX b (108cc A) 3R (0.8-0.8-1.5) ¥8,800 ¥8,000 X1 X1 X1 X1 X1 EREITR
A9 |353-0001336 EZRk>E> 13X 36 ¥330  ¥a00| x1 x 1 X1 X1 x 1 x 1 X1 x 1 x 1 X1 X1
A10 |352-0006520 ¢ 520 EX k> 1> ¥ (88/108cc ) 3R (0.8-0.8-1.5) ¥2,200 2000/ X1 x 1 X1 x 1 x 1 x 1 x 1 x 1 x 1 X1 x 1
A11 (303-1013010 /SIVTRXF U5 SET ¥2200  ¥2,000 X 1SET
A12 [303-1013501  /SIVTRF LY —Ib ¥440 400 X1
B |989-1014010 /v~ E> SET (BEL) ¥550 w500 X1 X 1 x 1
989-1014000 /v 7 E> SET (L - ET) ¥1,100  ¥1,000 x 1 x 1 % 1 x 1 BEH
B1 JyIE> 8x14 (x2) (x2) (x2) (x2) (x2) (x2) (x2)
B2 JyEY 8x%x12 (x2) (x 2) (x2) (x 4) (x 4) (x 4) (x 4)
B3 JyJEY 10X 14 (x2) (x2) (x2) (x2)
C | [960-1013088 /%y %> SET-A(## A-85 ~ 108cc A -RAMR- 27 LX) ¥1,980 ¥1800| X1 (8) | X1 (8) x1(S) | x1(S) X1 (S)|[x1(S)|x1(S) X1
960-1014088 /Sy %> SET-A (i## A - 88/108cc A - AR - RF LX) gEEl X1 (M) | X1 (M) X1 (M) | x1 (M) X1 (M) | x1 (M| X1 (M) —_
C1A| 961-1123200 Ay R#HZRTv b (85~108cc#M) Z7 L Z (RMAMR) ¥990 00| (X 1)(S) [ (X 1)(S)| X1 (0) [(Xx1)(S) (X1 (S)]| X1 (0) [(XN(S)|(XN(S)|(Xx1N)(S)|x1(0)]| (x1) R
C1B | 961-1123088 Ay KHZ% v b (88/108cc F) AT > L Z (ARR) B | (1) (M) | (X 1) (M) | X1 (C) | (x 1) (M) [ (X 1) (M| X1 (C) [(x1)(M)[(x1)M|(x1) M| X1 (C
C2 | 966-1015022 Y U&=~y KAN=HR4sv b ¥165  ¥i50| (x 1) (x1) (x 1) (x 1) (x 1) (x 1) (x1) (x 1)
C3 | 966-1015020 Ry K1 Kh/N—HRF v b 6BV ER) ¥165  ¥150| (X 1) (x 1) (x 1) (x 1) (x 1) (x 1) (x 1) (x 1)
C4 | 966-1015021 LAy KH4A KAN—HZ4y b ¥165  ¥150| (X 1) (x 1) (x 1) (x1) (x 1) (x 1) (x 1) (x 1)
C5 | 966-1015010 5/5—/Sy %> 16mm ¥110  vioo| (x1) | (x1) (x1) | (x1) (x1) | (x1) | (x1 (x1) BRR
C6 | 950-1015010 ¥=—FH—JLK/¥y %> ¥110 w100 (x 1) (x 1) (x 1) (x 1) (x 1) (x 1) (x 1) (x1)  Fa-zVJ
C7 | 70-963-11001 EXAH X4 v b (H-01) ¥264  v240| (x 1) (x 1) (x 1) (x 1) (x 1) (x 1) (x 1) (x 1)
C8 | 70-967-31040 O Y >4 (OH-04) 30.8mm ¥242 w220 (X 2) (x2) (x2) (x2) (x2) (x2) (x2) (x2)
C9 | 962-1015000 ~N—Z/¥yF> ¥220 w2000 (X 1) (x 1) x 1 (x 1) (x1) x1 (x 1) (x 1) (x1) x 1 (x 1)
C10 | 354-0000130 EZk>YE> Uy 7 13mm ¥55 ¥50| (X 2) (x2) x2 (x2) (x2) x2 (x2) (x2) (x2) X2 (x2)
D1 | 961-1015088 A~ K#HZ4 v b (88/108cc ) ~N—/¥— ¥990  ¥900 oP BR%
D2 | 966-1015010 Z/¥—/¥v ¥ 16mm ¥110 ¥100 oP
D3 | 967-1018000 F/¥—/Xy %> 9mm ¥264  ¥240 oP
E1 [309-1083400 ZMA—=YF7v795>9Y %7 hCOMP (L75>%7)  ¥33,000 ¥30000 X1 x 1
309-1083500 R RA—YFyFI5>9 %7 hCOMP (12V47 5> %) ¥33,000 ¥30000 x 1 x 1
E2 |331-1083003 # ALK T ZXE> KL SET ¥2,530  ¥2.300 X1 X1 X1
E3 |331-1083304 #ANKZTFKIL TS w7k ¥660  ¥600 X1 X1 JU—+F
F |960-1014000 /S %> SET-B (¥=a7/%7 5y FH) ¥2,530  ¥2300 X 1 x 1
960-1083000 /Ny * > SET-B (¥=a7)Y 5 v FH) ¥2530  ¥2300 X1 X1
F1 | 966-1015004 R 75> 74 —ZAN—=HZF v b ¥825  ¥750 (x1) (x1) (x1) (x1)
F2 | 70-967-31010 O Y% (OH-01) 18 X 3.6mm ¥264 240 (x1) (x 1) (x 1) (x 1)
F3 | 967-1015004 O U>¥ 14X 15 ¥220  ¥200 (x 1) (x 1) (x 1) (x 1)
F4 | 966-1016006 v FFIE—hIN—HRF v b ¥220  ¥200 (x 1) (x 1) (x 1) (x 1) A= —%
F5 | 966-1015005 75 FhN—=HZF v b ¥220  ¥200 (x1) (x 1) (x 1) (x 1)
F6 | 966-1015007 F AWK THIN—HRFY b ¥170  ¥155 (x 1) (x 1) (x1) (x 1)
F7 | 966-1015008 # AWK TRF 1 HZXo v b (6V) ¥132  ¥120 (x 1) (x 1)
F8 | 966-1015014 F AWK TRF 1 HZXov b (12V) ¥143  ¥130 (x 1) (x 1)
F9 | 092-0500012 KL >AyoT vy v— ¥110  ¥100 (x1) (x 1) (x 1) (x 1)
F10 | 966-1015023 95> 94 —RHAR5 v b ¥858  ¥780 (x1 | (x1) | (x1 [CRIERASA Y2
F11| 70-967-31100 O Y % (OH-10) 107 X 2mm ¥275 %250 (x 1) (x1) (x1) (x 1)
F12 | 70-967-31110 O Y >% (OH-11) 7 X 2mm (2 %) ¥275  ¥250 (x 2) (x2) (x2) (x2)
AT arnN=v
G1 [300-1013700 YV kSHLY ¥ T b ¥9680 ¥880| OP oP oP oP oP oP oP
G2 [303-1013711 &Ny hPT v ARFE2LFy b (1 4) ¥880  ¥s00| OP oP oP oP oP oP oP oP _
G3 [303-1083990 DLCHYA—F—AZv7 h 24) ¥4400 v4000| OP op op op op oP op op TARR
G4 |303-1013900 BERHLZXTOY v b ¥1,980 ¥1.800] OP oP oP oP oP oP oP oP
G5 |353-3001336 DLCEXbE> 13X 36 ¥4,400 ¥4000| OP oP oP OP OP OP OP OP
H ABEBA WK TRE OoP OoP oP oP oP
| BbISyFEE oP oP OP oP OP OP
966-1015011 97 vFT7I4—hN—HRry b (ELIF7vFER) ¥137 ¥125 oP oP oP oP I
966-1085023 L7594 —RAN—HR&r v b (RIFER) ¥880  ¥800 oP oP QISR
D KIT HDIN—Y
s N—Ug &S N-VH g N—VH 2 N
N1 M6Fv k X 1 N6 M675>TFvh X2 N1 LYUZH=AyRHARKhI— X 1 N16 Ny RPT v ARZAIYa— X2
N2 6mmFTy v — X3 N7 M6 X 110 FJL b X1 N12 M6 KL k X2 N7 hLFz—HAKO—5— X1, pEm
N3 MBHF v b X3 N8 6mm>—U> T Ty v— X1 N13 HLFT—> X 1 N18 O—5—E> X1
N4 6mm $RFT v ¥ v — X 1 N9 M6 X 20 AL h X2 N4 2Ry r¥vy7 X2  N19 8mm¥—U>5Tyyv— X1
N5 U H—~y KHN= X1 N10 By H—F—LI %7 b x 2 N15 Ny hPY v ZXhF v b X 2
ES N-YH EE N—-Ug ES N-YH B2 N—-Ug
N31 M6 X 100 JL k X 1 N4 959 FF—LATULY X1 N57 ¥¥ YT RP—LUB—=2ZTULT X1 N70 R75>94=2 X1 XUFFYUR
N32 M6 X 65 Kb b X 1 N5 745—%vv7 X1 N58 12.2mm $5— X 1 N71 RL2FIL b X1
N33 M6 X 55 )L b X 1 N6 RIS 94 —ZHhIN— X1 N59 RKSLZRyN=F—=LEKy hFILE X1 N72 LY52 945 =2 X1
N34 M6 X 40 Kb b x5 N47 959 F7vadyF x 1 N60 RILZRBRyN=F—L X 1 N73 hLFr—2HARKZXTOATY 25T X1
N35 M5 X 12 E X X2  N48 FAIZI— X1 N61 RSLXMYN—F—LRTYLY X 1 N74 M6 X 65 KL k X 4
N36 75y FhiN— X1 N49 FAIWAIN—ZFTY> T X1 N62 M6 AL k X 1 N75 M6 X 60 AL k X 2 N
N37 M6 X 16 E X X1 N50 AALZI—HAF X1 Ne3 FSAXKvA—FL—F X1 N76 M6 x 50 #IL I x1 BRIy
N38 U7 8—tyF1>9TL—b X 1 N51 A AV =T YT X1 N64 7 hRILHARTL—F X 1 N77 Z5—#%—21JL ASSY X 1
N39 75 yFUT74—FTL—F X1 N52 17mm H5— X1 N65 O—5—3 X 85 X2  N78 M6 X 16 H5E X X 2
N4 V59 FFIHARAIY 21— X 1 N53 M6 X 22 E X X1 N66 ¥ 7k KILE> X3  N79 754KA—I X1
N41 M6 F k X 1 N54 M6 X 16 E X X2  N67 16mmH—2Uy7 X 1 N80 10mm 7 v ¥ 4 — X1 _—
N42 959 FT7—LANyIN—E> X1 N55 17mmH#—=21 v 7 X1 N68 ¥V RTVLGUF—F— X1 N81 M10F+v b x1 = ?»B)S
N43 959 FUTE—F—4 X 1 N56 ¥+ 7 h7—.L COMP X 1 N69 ¥y 7 RH—4—2FULY X 1 T

ARFELTOEWN—YVIEEFNIC/ —IIWN—VEBHERALET. BEATIN-VILE. AV, BEREOHEIZLVBEEFTRETRLTT AL,
AOPY—YR3ATYa>BETT, DELFE. BIEIHMATEV. ARPFYyTKITEHMENZE. DIRBHIA MK TEXRBBIA TR, Vv F&eFa—Z TLANCEDETHRULTTEL,

FRECAfit&(d ¥0,000 ABLAMTHE (10%) ¥0,000 MAKMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHITE IS,

E Lt HP T
UL [FYH HP 2T B RS0, FUL@EFZLHP T

https://www.kitaco.co.jp/



NGINE TUNING
. DOHCHRZZYIKIT - EXRIKIT EI+-FH
=@ HUS3AAVT—5—DA—Tn

DOHC 88/124cc

I
f WYV —HD) =Y
7z HEIFEYF—12VEQI VIV HERREL ZA—/\—F (LT~

* S—KITEKREZLTLET.
DOHCR7 7y IKITEBRE I TA A I T—S—#HE TEBL
TFEL,
P45 ~ B8, . HRIC RO ZBROTRENBIEDFT O TTER T
Lo
5
]
IN
=
P72~ =TT
z
D
ftb
M
T
B
P.94 ~ WISV OT—ZBDIN—Y

HEIFEVF—12VEOI VI VERKAELTVET, B, £,

HFICKDBEBROFAR . BHENBIEDFT D TTEE TS,

3 5DOHCIR7 7y IKITEE B A FIILNS I SvFKIT. DIULS

g W b AL IRV IKITEHE TEELT TS, B8, £, HRICKD
5'/ p S BEROIR. BREDBEOET D CTER FE L,

|

f‘;
X
SRS

N
<IN
\I£ L Q
P ,r/ Lk'
singlicean

Z @ g Q N\
o\ CHER

FRACAEAR (S ¥0,000 DFHAMMEAE (10%) ¥0,000 AKMIEAE T, BERISFERKERIDHBENSGDFET. FHTTHETFEU.
FUL[EFHEHP 2B <&,  https://www.kitaco.co.jp/




DOHC:TJ'? JKIT-EXRIKIT EI+-%A

WwINYFITOUX + EVF—F DOHCR77v 7 KIT88/124cc

R77 v T KIT ER RV KIT R77 v T KIT EZ RV KIT N=Y3v7yITKIT
88cc 215-1123950 350-1123910 215-1123940 350-1123900 [ 350-1123990 [ 355-1123900 216-1123940
BU8S-C P88-C BU124-C P124-C | P124-C(HC) | P124-C(DL) VU124-C
(HC) : N1 FER M H# (DL) :DLCIA—F 1 »INAALTEX b o4
&S [BRI-KNO  1N—v% BUAMEAG Bk  BUBS-C P88-C BU124-C P124-C P124-C(HC) | P124-C(DL) VU124-C
A |313-1123930 DOHC ¥ > #—Av K ASSY ¥176,000 ¥160,000 X1 X1 X1
B1 |313-1123990 SUrHE—AYyKFy b ¥715  ¥650 X 4 X 4 X 4
B2 |964-0000002 Y—UrT Ty 10X 16 ¥55  ¥50 X 4 X 4 X 4 IVIVHR
B3 |299-0225082 HLFr—> EK25HS 82L ¥2,750  ¥2500 x 1
299-0225084 HLFr—> EK25HS 84L ¥2,860  ¥2600 x 1 x 1
B4 |311-1083701 ¢ 520 %y ¥ U4~ (88/108cc M) ¥25,300 ¥23,000 x 1
311-1083710 ¢ 540 Xy FT UL H— (124cc ) ¥29,700 ¥27,000 x 1
B5 |351-1123910 ¢ 520 EZb> (DOHC88cc A) 2R (0.8-1.5) ¥19,800 ¥18,000 x 1 x 1 Syy3vE
B6 |351-1123900 ¢ 540 EXk> (DOHC124cc A) 3R (0.8-0.8-1.5) ¥19,800 ¥18,000 x1 x 1 x 1 BRENTR
351-1123990 ¢ 540 NA{IALTEZ > (DOHC124cc A) 3R (0.8-0.8-1.5) ¥22,000 ¥20,000 oP oP x 1 oP
351-1123999 ¢ 540 DLC/\{3a>TER b (DOHC124cc A)2R(0.8-1.5) ¥38,500 ¥35000 oP oP OoP X1 oP
B7 |352-0006520 ¢ 520 EXh>UZYJ (3R) ¥2200 ¥2000 X 1SET X 1SET
352-0006540 ¢ 540 EXb>ULT (3R) ¥2,200  ¥2,000 x 1SET X 1SET X 1SET X 1SET 2H—4—
352-1083690 ¢ 540 EXR>Y2JDLC (2R) ¥5,500  ¥5,000 X 1SET ERENT
B8 |353-0001336 EXRZEY 13X 36 ¥330  ¥300 x 1 X1
353-3001336 EXh>E> (DLC) 13 X 36 ¥4,400  ¥4,000 oP oP
353-0001340 EXRZEY 13 x40 ¥550  ¥500 x 1 x 1 x 1 x 1
353-3001340 EX R E> (DLC) 13 X 40 ¥4,400  ¥4,000 oP oP oP x 1 oP
B9 [303-1123543 2%y KFILR M6 X 202mm ¥1,100  ¥1,000 x 2 x 2 BER
B10 |303-1123542 248y KKK M6 X 194.5mm ¥990  ¥900 x 2 x 2
B11 [025-015-0240000 DENSO 1 YUY LT 55 IY24 ¥2,860  ¥2600 x 1 x 1
B12 | 751-0500202 T79%%v7 XD-05F ¥1,320  ¥1.200 X1 X1 X1
B13 |674-0400900 T7J9L>F (13mm) ¥440  ¥400 X1 x 1
C | [960-1123910 /Ny %> SET-A DOHC88cc A ¥1,650 ¥1500] X 1SET L
960-1123900 /¥ %> SET-A DOHC124cc Bl ¥1,080  ¥1800 X 1SET x1seT AR
C1 | 961-1123088 Ay KHZX4 v k (88/108cc ) A7 L X E (X 1) x 1
961-1133124 AYRHRX v b (124cc) XF>L 2R ¥1,980  ¥1,800 (x 1) X1 X1 X1 (%X 1)
C2 | 950-1123900 Ea=%: Ty A ATE 7 ¥110 ¥100 (% 1) (% 1) (X 1)
C3 |70-963-11001  EXHZ% v k (H-01) ¥264  v240 (X 1) (X 1) (x1) -
C4 | 962-1015000 ~ N—Z/Ny &> ¥220  ¥200 (X 1) X1 E“z;(‘_ ,,
962-1083600  N—Z/NvEZ (¢ 54) ¥220 Y200 (X 1) x 1 x 1 X1 (x1) Fa-=v7
C5 | 966-1015010  F/S—/¥w %> 16mm ¥110  ¥100 (X 1) (x 1) (x1)
C6 | 354-0000130 EZXbYE>ZUvy7 13mm ¥55  ¥50 (X2 X 2 (X 2) X 2 X 2 X 2 (%2
D1 |309-1123400 54mm X NA—97 979529+ 7 hCOMP (HHE 12V475>%) ¥41.800 ¥38000 x 1
309-1123300 L7 5> %7 b COMP 41.4mm (12V 75> 7%) ¥43,780 ¥39,800 oP e
D2 |331-1083003 F AR TRES FIVSET ¥2,530  ¥2300 x1 R
E1 |966-1015004 RIZVIHT—RAN=HRT Y b ¥825  ¥750 X1
E2 |966-1015023 95 9= ARy b ¥858  ¥780 x 1
0900-969-00010  K-CON #KA R4 v b KC027 (58) ¥462  ¥420 x 1 X 1 x 1
*TTaN—=Y
F |360-1133290 Z=N=FA WY =F5—KT (E>%—/3U5 /XR50R/CRF50F F) ¥19,580 ¥17.800 OP OoP OoP JL—+%
G |331-1083400 YIVRSAINELTKIT GERERECH) ¥4,180  ¥3:800 OP OP oP
H ULTRA K51 T KIT 8147 X &% OP OP OP
wEhD KIT 25HDIN—Y
ES N-YH B2 N—-Ug &S N-YH &5 N-V&
N1 MB75>YFvh X 2 N3 /y7EY 8x14 X 2 N5 O-5—E> X 1 N7 /y97EY 8x12 x2 X—5F—F
N2 M6 KLk X 1 N4 HLFz—HAKA—F5— X1 N6 8mm > —U>TTyv— X 1
&5 N-YH EE N-Ug &S N-VH EE N—-UH
N3l #1714 5—FvvT X 1 N40 12.2mm 5 — x 1 N49 16mm %= v 7 x 1 N58 M6 X 50 KJL b X1
N32 OU>Y 18x3 X 1 N41 RSLXbyN—F—LERY hFILF X1 N50 ¥y ZRTULTF—F— X 1 N59 OU>Y 7x2 X 2
N33 /Y IEC B X 12 X2 N4z FSLARyR—7-L X1 N5 Xy o RE—5—2TUL G X1 N60 RF—4—a1ILASSY PERASANIZS
N34 17mm $5— X 1 N43 RSLXRyN—T—LZXTU>Y X1 N52 R75>945=2 X 1 N61 M6 X 16 S E X X 2
N35 # A VA —~F) T X 1 N44 M6 KL b x 1 N53 /v 7E>10 X 14 X2  N62 754K —I x 1
N36 M6 X 22 £ X X 1 N45 RSLZby/IN—FL—Fh X1 N54 LY5>94—2Z X 1 N63 10mm 7 > v — X1
N37 M6 X 16 E X X2 N6 YTRRILYARTL—Fh X1 N55 HLFT—>HARZTOFy k25T X1 N64 M10F v b X1
N38 ¥+ 7 b7 —L COMP X 1 N47 O—5—3 X85 X2  N56 M6 X 65FJL b X 4 SA KR
N39 ¥¥Y T RP—LUB=VIXTULT X1 N48 YT RKILES X3  N57 M6 X 60 FJL b X 2

ARELTOENA—Y FEANIC ) — LA~V EBEALET. BERT/A—VIE, ALY, EES0SIHELVNSAIEHEETELTTE,

AOPY—/EH TV aVBETT. BELHA. WRTHAT,

ARFF YT KIT #AENDE. BTTRO—YEEELTTE, .
AANT—F— BHLE [IVOVR FANI—F—] OR—VEBRILTT S, WS
I NSFANAST BELE [TVIVR AT OR—IEBRIZLTFE .

I RSITYFKIT BLE [SYYassBBR 25y F KT OR—UE82CLTTE,

&R

fEfT v X

BT
Iy

FRECAfit&(d ¥0,000 ABLAMTHE (10%) ¥0,000 MAKMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHITE IS,

FULFEHHP T
FUL I HP 2B ZE0\.  https://www.kitaco.co.jp/




IBRPFPYIREXRIKIT EI+-—%H

NGINE TUNING

B exrvKIT

BECIRFE U TWEARFP P YT KIT ICEERFENTOWEER b Ry MAOEY FTY ., MIESHCTEATEVL.
XHEEFR, HIREEES YUY —AY RICAEDEBTEETNTVWS LY. FEX M OEREEHDFERA. EXN>
KIT (33 RF7 7Y I OES. HRE. EEFREERLLELT. BELRDTEL.

XBYTD 85/88cc EX M (3 0.8-0.8-1.5 EX MU JHIFTY . MIEFTTENETNIBSRI YA I®ERDE, &

&%

ORFTULRABAY RART Y Mtk %

85cc DERX M (ESS EX R TIEHD
| FBA.BE([E88ccATY., XAbO—

?07\\/ TS50 D N (HMERRT

X X

< IFHHE - [

&%
XYUHAR SImm O NO—005>
2w JRNBRTY,

X

< IFHHE - AR

w=
ORFULABAY RART Y Mtk %
2O—207v T OS> 03+v I MII3ME

AEXTEVWETEISBRMNHULET .
£
‘; i b=
| ® FEEDHHRRT 7w KIT (SHEE
® b STD 85cc (E&E B/C)
by e ULTRA 85cc (B&E1E B/C) L
: -, . 2 Iy Amgh Xt
R SO R DA L3I
I = gfi Ge==xdi : S T L
% Rl == XA A VBB EARRDS U SA —
% - co 'S (ARl
pas .~ STD/ULTRA 85cc 350-1123100 ¥9,680 ¥8,800 4990852025800
g BE
L ::} ® TELDHHEIRT 7w T KIT [SEE
® ULTRA 117cc
——
P.72 ~ :
r ]
5
fth e
M
T
CS ULTRA 117cc ¥10,780 ¥9,800 4990852015566
P.94 ~
=2 & - BE
7 _& ® TRDUHBART 7w T KIT [SBE
? " -jl':i:- d:...J.'-‘II‘I ULTRA-SE 85cc
o
¥ [
P.103 ~ —
} h 4 S h——
- P C O
-
‘5; ULTRA-SE 85cc 350-1123710 ¥10,780 ¥9,800 4990852026814
P.111 ~ P b=

® FERDHHRRT 7w I KIT (CEES
ULTRA-SE 88cc

ULTRA-SE 88cc 350-1123711 ¥10,780 ¥9,800 4990852026821

FIRE]

LIFHE - RAK

NELE)

&%

ORFTULRABAY RARTY Mtk %
ANO—oF7vIOS5>03 v I MMIIHME
AT

CEBE-ER <EWE- B

LBE#»H
P —— o) =
b ¢ o TRDLHBART Ty T KIT (SEE ORFULREAY RART Y Mg x
C&r&" ULTRA-SE 108cc LR S1mm O>IJR ~NO—005>7
f — X
ty S O
ULTRA-SE 108cc 350-1123721 ¥10,780 9,800 4990852026845 <EHE
. FIATHE(E ¥0,000 HFHAMHE (10%) ¥0,000 KAMEIE TS, FREIFER<EBTBRANBOET, FHSTEFEL,
UL (3t HP T

FULSEHHHP ZZEIZE0.

30

https://www.kitaco.co.jp/




NGINE TUNING
IBRPFPYIHEILIKIT EIF—%H .

B exbrKIT
— BE = vy
‘"‘**‘“"-Q;T-“ﬁ ® TROEHERF 7w T KIT (CEE O WPC+MOS2 IT %/ —=YJLA b
g > SE-PRO 95cc O—555>93v 7 NERTY,
- ‘ IVIVR
B
Swyg3vE
SE-PRO95cc 350-1123810 ¥17,380 ¥15,800 4990852097418 graps
o) 3 25—
® TELDHHBRT 7w I KIT (LEE O WPC+MOS2 1T *HHH 51mm X Ras
SE-PRO 117cc ~NO—2005>02v I NEBATY,
EES
SE-PRO117cc 350-1123820 ¥17,380 ¥15,800 4990852096763 e
—— Y =
fﬂ-.:-‘-qg:,:.\ o FRDOUMEAT 7w T KIT ICES O WPC+MOS2 JIT L4318 54mm R BER
{ SE-PRO 124cc NO—255>55 17 NERTY, Fa—=Z
C on e
co K3
\ \-l" SE-PRO124cc 350-1123830 ¥17,380 ¥15,800 4990852101191
IL—+%
O]
U< ($8iHP T
X—5—F
RPPYTKITADSUSF—AY KASSY TS BIERICCBATEV. | -
— % NEW STD AY R& STD- 9147 2 AY RTIRTNThEX M ICE
BERESDFEBADT. BIEEXRBRVWKSICTEETEU.
BE
< S hF
O UM NEW STDRFZPYIFKITH E>F+F—%
¥ LIGHT. STDARFZFPwvT. KU —<JLICIHERART
wE
OJULTHBAE TR

313-1133110 ¥33,000 ¥30,000 4990852099283

&R

STD- 947 2 RFF7vT KIT BDSU>H—AY R ASSY TY ., #ilg
RICTERTZW. XYFFYR
¥ NEW STD AW R& STD- 910" 2 AY RTIRENETNEX N VICH
BREEHDFBADT, BEIBRVKSICTERTEW.

BE

| fEfT v X

O LB STD- 54T 2, STDARFFYIKITH E>F—%

% LIGHT. NEW STD/R7Z77w = KIT. RU' —<IUIC(3ERARE
= st il
OJULTHAF Iy

313-1014200 ¥36,300 ¥33,000 4990852125494

FRECAfit&(d ¥0,000 ABLAMTHE (10%) ¥0,000 MAKMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHITE IS,

FULFEHHP T
FUL I HP 2B ZE0\.  https://www.kitaco.co.jp/




NGINE TUNING

AESEEE

NEW STD 313-1133110
STD-2 313-1014200

RDE . TEXTEN,

NIVITZFYGIO—NIRETT, NIV TRTULTI— BB TY,
INIWVTHARBINIVT I~ DRE]
HIES7-81TTY,
PAS™ S NwETDUR I EUE—F STDYUVI—AyKASSY
&2 |[@&3—KNO  N—-V# BUAMEAE B 313-1133110 313-1014200
. A1 [313-1133010  NEW STD ¥ U >4 —Av K COMP ¥19.800 ¥18,000 x 1
g A2 [313-1014201 STD #1472 YU 4—~y K COMP ¥19.800 ¥18,000 x1
I A3 |302-1013011 STD /S 7 SET ¥2,750  ¥2500 x 1 x 1
= 3021013100 IN/XLT -STD ¥825  ¥750 (x1) (x1)
- 302-1013200  EX/SLT -STD ¥1,925 %1750 (x1) (x1)
A4 |303-1013502 N7 aya— ¥286 ¥260 X 4 X 4
p— A5 [303-1013510  /SSLTRFULTUF—F— ¥504 540 x 2 x 2
: A6 [303-1133010  NEW STD/SLTRFU Y ¥770 %700 x 2
A7 |303-1013010  Bfb/SLTRFY 5 SET ¥2200 ¥2000 x 1
% 3031013110 79 8—NLWTATULY ¥550  ¥500 (x2)
1 303-1013210 AF—=NWTRTI T ¥550  ¥500 (X2)
M A8 [303-1122507  /SSWTRFLY—IL ¥880  va00 x2
T A9 3 |303-1123504 NWVTRFTYZ T = ¥594  ¥540 x2
= A10 (303-1013514 NIRRTV G F ==k ¥330  ¥300 x1
A11 |303-1013503 NIVTRTFLY—=Ivx vy T ¥275  ¥250 X1
o4 A12 |303-1013501 NIWVTRFLY=I (EX) ¥440 400 x 1
. ¥ 2016 £ 2 AHFS LY. NEWSTD U L4 —Ay FREHEBICLY, AADINILTRTU LT — b HEEhTVERA. BSIRBOL, TEXTFEL.
5
o~ . o
/ I DOHC YUY¥—Ay KASSY 9173
g
I DOHCARFZ 7Y KIT DU >H—Aw R ASSY TY ., @ilgRICT
HTZW,.
P.103 ~ . s o s o o oot
¥ DOHC S U H—AY RIFERDS U >H—AY REEARY A DK
5_; FELRDFTT, FACEDIIV. TJIOH—LDOFSHEXISNTT
17 DT, FJUFSDRICTERFEL,
g ; XK R— MHERAF/HTI DT, 1 >F7F—IY=h—I)L RERR3ZH]
TE PRBRETT . (WI5—RBFERRODOYIS—HERTEETT.)
P11 ~ ] it
@B DOHCRFZFZY I KITH € OJULTHIAFE  xMhDRT 7w TR,
N J— I (BT

313-1123930 ¥176,000 ¥160,000 4990852125500

FRECAii&(E ¥0,000 NBLAMHHE (10%) ¥0,000 MAMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHTTEFEL,

UL FHHP T
U EH HP RZTELZEL,  https://www.kitaco.co.jp/




BEOEREE & *wrevrotoni-

313-1123930
(DOHC)

MADTUY—A\YRCOMPENYRAIEEAYRA)\—D Y MRFEC Y . — I TZFT
DTVERI DT ZNZENDRBIRTTIFTOCVE B Ao R RIS DRBE T TDAGFE
HI—DEHED BB CITOENT L AR TORRICHIEDET

‘ymmmmmnm

g
Q

WwINwFITGURXR+ EVF—F DOHC YYYF—Av K ASSY

oo
S e
Q
0

pmmmmma
/ ammmmmn

O®/\VLTED ¥CDINVNY LFHHTERICEYT 12T

U B 575 CHELTLET . X
VT FYAETITIUT SRR
BBARBKYIREDR—L50B5 v
YLESERTE,

&S [@RI—KNO, N—vH BUAMRE Bk | 313-1123930 &% BRI —KNO, N—v% BUAMMAE #edidins | 313-1123930
Al | 3131123983  DOHC > U > %=~y K COMP ¥66,000 ¥60,000 x 1 C4 [305-1123911 DOHC 74 KJb¥ v 7 k ¥1,980  ¥1.800 x 1
A1 | 0620560030  ABTFY SHAKILK M6 X 30 ¥132  ¥120 (x2) C5 |303-1123650 DOHC HALAZX7O4 v b 28T ¥1,980  ¥1.800 X1
A2 | 0620560035  ABT TV SHAIL L M6 X 35 ¥132  ¥120 (x2) C6 |305-1123910 DOHC 74 KIL¥7 34T ¥4,400  ¥4,000 x 1
A3 | 3156001900 AN7U> 5 #6001 ¥880  ¥800 (x 1) D } |310-1123930 L %4 K#/5— COMP ¥8,800 ¥8,000 x 1
A4 | 70-989-08120 /v Y EZ SET 8X 12 ¥308  ve80| (% 1) D1 | 060-0500020  F+ v 7HIL k M6 X 20 ¥a4 ¥40 (% 5)
B1 |060-0500020 FvyTHILE M6 X 20 ¥44 ¥40 x 1 D2 | 060-0500030  F+ v 7KLk M6 X 30 ¥66 ¥60 (x2)
B2 |040-0500008 FvyTHILE M4 X8 ¥49 ¥45 x4 D3 | 3156001900 ~ ~N7U>% #6001 ¥880  ¥800 (x 1)
B3 |310-1417991 DOHC &~y hH/5— ¥1,100  ¥1,000 x 2 D4 | 966-1123001 LY A KAN=HZF v b ¥990  ¥900 (x1)
B4 |310-1417993 DOHC £~y hA/N—/8y %2 ¥132  ¥i20 x 2 E1 [302-1123901 DOHC IN /LT ¥8,580  ¥7.800 x 2
B5 |771-0900900 a=F2HIL bk M10 X 1.25 ¥880  ¥800 x 2 E2 |302-1123902 DOHC EX/SIL7 ¥10,340  ¥9,400 X2
B6 |771-0500999 FIVIN T a—FRIWR/PNITy T o— ¥110  ¥100 x4 E3 |303-1417910 SVTY7 48— ¥3,080  ¥2,800 x4
B7 |0900-990-90030 1=#>=vFI (F5v%) ¥880  ¥800 X2 E4 |303-1417904 DOHC /NJL7 3y &— ¥137  ¥125 x8
B8 |995-0500012 ZFULANCE (¢ 812) ¥275  ¥250 x 2 E5 |303-1417909 DOHC NWVT AT YL T F—F— ¥770  ¥700 x4
B9 |991-0000005 FAIA—Z  5cm ¥110  ¥100 x 1 E6 |303-1417901 DOHC /8IVTRTY > Y ¥2,200 ¥2000 x4
B10 |70-989-08120 /v U E SET 8 X 12 ¥308  ¥280 x 1 E7 |303-4021905 KVTRFYL T =k ¥495  ¥450 x4
C1 |300-1123900 DOHC IN #4% %7 k COMP ¥19,580 ¥17,800 x 1 E8 |303-1417902 DOHC XVTRF LY =)V ¥726 Y660 x4
C2 [300-1123910 DOHC EX#LY + 7 k COMP ¥19,580 ¥17,800 X1 F |2~y b2 41.200 ~2.800 &> 4 $EIE 14901 ~ 14965-KT7-013  0.025mm % & x4
C3 |050-0500010 FvyTHILE M5X10 ¥33 ¥30 x 3 0900-969-00010 &HRH R4 v b KC-027 ¥462  ¥420 x 1

B nraLyrI b

Bz
ONVTHA=Z2TAE
(STD 2 U A —~w R{EFRE)
IN/ULZ OPEN
CLOSE
EX/ULZ OPEN
CLOSE
1imm UZD MESEE

12° BTDC
32° ABDC
30° BBDC
10° ATDC

FRACMMAR (S ¥0,000 DFHAMAE (10%) ¥0,000 NAKMIEAIE T, BREIFERKEEIDHBENSGDET, FHTTHETEL,
https://www.kitaco.co.jp/

FULFHEHP 2B IZE0N,

ATS3B/NTT,

BRI Z>D. RUCHKIIZSIREETDITLICED, BEHNS
BEFTELL ., /OWWCTVWND—ZRIELET.
% STD RFPFPYTKIT [CAELTWET . BL. BSEEADKIT (&

b=

O EF—XRDHEHLR STD - STD- 51
F22UH—AwR
O TiED./—<IL>U>F—Aw R(THE

AN
| =]

T2F—/JVYUS
FNO,Z50]-1000001 ~ 1510400
HwIZ (6V ST50)
FNO,ST50-1000001 ~ 6346265

CD50 FNO,CD50-1100001 ~ 1330600
>y U—50

FNO,CF50-1000001 ~ 2999999
>vU—70

FNO,CF70-1000001 ~ 2999999
Fv I 70 Eoobid
xS w70 FERNETILOHES

300-1013000

¥6,380 ¥5,800 4990852300006

FULS[EEEHP T

ESPEV
EREITR

AO—=5—
ERENR

U

PR

Fa-=VY

BLZR

JL—F%

A DV

SA R

T 1R

&R

XITFIR

fEfTy X

BT
Ty




EIE-%

YYIF=-AYEK - 1IF=)1=Y

NGINE TUNING

B sPLIBLY YT B

S
0 EF—RDYHE NEW STD S U O TN —TILSUSH—AY RCHES
12VERJ —RIS U —AY kP v R CD50/ AU 505/ AU CL50
NEW STD S U>F—Ay RICHE. & O THD/—TILSUSH—AY RICES FNO,CD50-1500001 ~
DSBS THUZ/EERATETVE E>4—/JUS 2 v1J—50  FNO,CF50-3400001 ~
T 9 FNO,Z501-2000001 ~  X—/{—HT 50/ FLRHT
* FNO,AB27-1000001 ~ 1899999 FNO,C50-9000001 ~ 9501323
% E2F—/U\ L2EE FNO,C50-9600001 ~ 0095210
HFvIR AB26 £E1E FNO,C50-0200001 ~
P2~ S e L2EE FNO,AA01-1000001 ~ 1699999
<7 50 2E@E UNLHT FNO,C50-4300001 ~
z SEV s L2EE FNO,AA01-1000001 ~ 3999999
7 vo AC17 28%  XR50R/CRF50F AE03 2E7E
i
P45 ~ O)LITFA = TAE OJVLIZA = TAE
(J =S USE—Aw RERE) (NEW STD S US4 —Aw RERE)
- INJULZ OPEN 12°BTDC INJULZ OPEN 5°BTDC
0 CLOSE 38° ABDC CLOSE 45° ABDC
2 EX/ULZ OPEN 50° BBDC EX/ULZ OPEN 45°BBDC
CLOSE 9° ATDC CLOSE 15° ATDC
P72 ~ 1imm U D MFSEE 1mm U D NEFSEE
- XESF—R/RT, RS, SvU—, Z—/—HTDO—EBLERFRT., IBDENAL
2 WERALTVWSEFIL)
W 300-1083100 ¥7,920 ¥7,200 4990852061679
=
pose [l ALY PT B
Zx =R UDH—=AY RICHIET DN HLS VYT b KDEEGHTHUIFIEERHASETVET.
) A -
| O TRD/ —INSUSI -~y RCEE | /UITTIZ2ImE
o EL4— (FIB) IN /UL : OPEN 10° BTDC
- FNO,AB27-1900001 ~ CLOSE  32° ABDC
2 Z—J¢—HT 50 (F1%) EX /UL : OPEN 30° BBDC
\i v FNO,AA01-1700001 ~ CLOSE 12° ATDC
é 5 U RNLAT (FIE) imm U D hESEE
i FNO,AA01-4000001 ~
RATY = 300-1137000 ¥11,880 ¥10,800 4990852070022

JULTHEEXIEICIE® L, EENSERFETHVIMENESNET,
ER  IHRRARFZF YD KIT [CEATEFEA. INJULT & EX/UL
ThiEan UiE LU T UFEWVWE T KITACO-KITACO SPL-ULTRA-K~¥—
DADDIVH—AY RICHIBLET .

ULTRAA LY+ I M ESHBSTDAYRICRETHES

LHRSTONYRTRODAEICKITACO
BLLIFKDOIY—I DU BB A
TEULTRAN LY v INERB CEER S,

KITACO™BLL I3 Qow—2

300-1013700 ¥9,680 ¥8,800 4990852300068

FUL(E HP T
FL @S FULEHHHP ZZEIZE0.

34

https://www.kitaco.co.jp/

b=

O EZF—RDEMEAE STD « STD- 5
72 - ULTRA (&) U2 —~AwR

B
ONLTZAZ2TAE
U —Aw R{EAR)
IN/ULZ OPEN
CLOSE
EX/ULZ OPEN
CLOSE
1mm U D NEFSE(E
¥ STDAW R, ULTRAAW R (2003 &
8 HFEToWED) . J—XILAwY RICF
fERAE]

(ULTRA-SE

10° BTDC
50° ABDC
40° BBDC
20° ATDC

FRECAii&(E ¥0,000 NBLAMHHE (10%) ¥0,000 MAMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHTTEFEL,




YYIS-AYEK - 1IF=)1-Y EI+-%

B ULTRA-SENf ALY+ T b

2315 ULTRA-SE AY RERBSBARENESRALS Y I b, JULTU

JhExiEXEE. HhzERLEEEET ., 30°(F ULTRA-SERF PV

KIT (1B DE#E R

O #30 [CPRD 2003 £ 9 AHSHEHD ULTRAAY R (GRIEIZFES)

ICEERATEZXYT (ADZBT). BU. HAS VYT FER ERFCY

HEIRY FFSv A MRIU1—(303-1013701) DRWEHETT
ULTRAAYRICEETDIES

250
(i - i BT E

3 HHBULTRANYRTADZIEING 25 AT
(200345 9BLIE D) IFULTRA-SE
- ¢ NLIP TN #B0DH) HEE TEET B,
-~

ULTRA-SEA LY+ MNeSiit R

RIRERFCI NV IPANRT a—
(303-1013701 158550) [C3HRLTRE L,

ADZIEN

b=y
O E>F— RDY#HE ULTRA-SE = U
>H—~wv RA

O EF—  ROHBHEULTRAZ U
F—~w R (2003 £ 9 A 5D
. RIEGHES)

30° 300-1123700 ¥10,780 ¥9,800 4990852026364

B ULTRA-SE N ALY+ T b

BE

O EF—RDEHE ULTRA-SE= U
F—~v REH

350 300-1123770 ¥10,780 ¥9,800 4990852054534

B SE-PRO FaYINIALY+T b

ZHELTVWETDT, FYITOI S VR ZERICLET .

o=

O E>F—XRMEHH SE-PRO U >
H—~wv REH

300-1123800 ¥14,080 ¥12,800 4990852094110

FRECAfit&(d ¥0,000 ABLAMTHE (10%) ¥0,000 NAKMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHITTE TS,

FUL I HP 2B ZE0\.  https://www.kitaco.co.jp/

wE
OSTDAY RATZ 3> )=V
O ULTRANY R (BEZ) g/ (—Y
O/NLTZAZTAE
(ULTRA = U > —Aw R{EFEF)
INJULZ OPEN 25°BTDC
CLOSE 60° ABDC
EX/ULZ OPEN 60°BBDC
CLOSE 25° ATDC
1imm UZD MESEE
% KITACO HUL (& K DZIEIARUNEEY
U -~y R (C(EHERA,
X J =AY RICIHERART]

WLHE ULTRA-SEAY REAHLS VY I b, LTV D FEZIEXRESE . HAhERALEEET, 35°3hEaEGEHE/(T—
Py ITERIELDL—RiBEDEIE. ULTRA-SE RPFZ YT KIT DATS 3 VBETT .

&
O)VTZAZ2TRE
IN/JULZ OPEN 18°BTDC
CLOSE 48° ABDC
EX/ULZ OPEN 48°BBDC
CLOSE 20° ATDC

1mm U D NEFSEE
% ULTRA-SE It U > —~Aw R(C
(FEAART]

418 SE-PRO AY READ/N\AHLS VYT K, JULTUT hERIERSHE, HhERAEZEFXT., T, FO>TiEE

Bz
OFA>TRIvOTIL— MIE
O)VIZAZTAE
(SE-PRO S U > —Aw RIEMAHE)
INJULZ OPEN 13°BTDC
CLOSE 46° ABDC
EX/ULZ OPEN 44°BBDC
CLOSE 15° ATDC
1mm U D MFSEE
% SE-PRO AW RISMEfERART]

FULS[EEEHP T

ENGINE TUNING

IVIVHR

ESPEV
EREITR

AO—=5—
ERENR

U

PR

Fa-=VY

JL—F%

A DV

SA R

T 1R

&R

XITFIR

fEfTy X

BT
Ty




NGINE TUNING

YYIS-AYEK - 1IF=)1-Y EI+-%

B DOHC ALY+ b

S poHca JULT DEME TIVICENT eth, RSN SEEHICHI TORNZBESRIEN\MHAS Y I~ REICE
A WE(CMBEML. EBHERATCSERSOER. MRLFOELERDET,

B "=
O ELF—RDOLHMDOHC S USH— | O/ULTHA=2TEE
N REF INJULT OPEN 10°BTDC
CLOSE 40° ABDC
EX/ULT OPEN 40° BBDC
CLOSE 20° ATDC
o EXH 300-1123910 ¥19,580 ¥17,800 Imm U hSEEE
N 300-1123900 ¥19,580 17,800 O 1 AT

I
>
%« [ sTDIWT SET

Jx1 RERS P 25, HESAlp 22 & XF(L. BRREEOFEHROELEHE(ICEE . SEEREEER.

IN/EX HICHRE(LLEBZEURASEZPYVYISHE, MRUHERALEETVWET ., £, XEEEICLZIIRXMND
JICHRIU. BRODBLRODELIE,

OJULTHUFPS>R  IN:0.04 EX:0.07

ma =

O LHBESF—FK STD - NEW STD - OXRFLEZEPS5.5

NEW STD- 7+ 2 2 U>H—~w R

L RO WESSIIASRIZSEVANIN N
w70 SEE
%2 70 [FEREFILOH

JILTE (DM R) 2K 27.5. BESBP 23.5 EXE(L. RTAEP 4.0 LIMEETBE(CED, BREIEICLD
SIREEEDE L & RFCR— NMIORFSERZERL. Sibh. SEEECER, Fe. AFLAMEEICXIZEET
RE@MSHT ITA ABICARATF MRMEH, 5 ABBC(IIFFMEAMZERFE, SS5CREREEMBARUHRL
DIzICRE(LRMUEZEL TVET,

OJULTOUUFPS>RX  IN:0.05 EX:0.05

B L " 302-1013011 ¥2,750 ¥2,500 4990852115143
P.94 ~

. [ ULTRA-SE /%I T SET

g sns

/>I_’ 2§31 : ULTRA-SE AY RERESEET.

I

bin=) wE
O LA EF KR ULTRA-SES U > ORXFLEZEp4.0 ORS/VULTES :
H—~w REA 18.79g OHIR/ULTJEE : 16.4g X
ULTRA-SE S DS U >4 —~Aw RICIEHE
AAE]
-l 302-1123700 ¥14,080 ¥12,800 4990852017584

I ULTRA-SE F9YI0LJ SET

%4315 ULTRA-SE AY RZES5RBRAFT—I(CEIZT LFRRA/LTTT . RHICEERFI>AEZAV. BRR/ULT
T 34%. HKJ/ULD'T 37% EOEE(LEER. KIERTVIS3>ORDIERICES L AR ZADME L ESEELICE
BUET,

ULTRA-SE AY RXF—)V)ULTHEDAT S 3 > IIN—Y EUTERATE., #HAHADIEL AR EE—I/INT—DiEN
hMEETEET,

ORTUY ML —RI(CHER

OJULT® (IJxA(R) IN:@27.5 EX:@23.5

OJWTHUUFPS>AX  IN:0.05 EX:0.05

BwE "E
® UHBE > F—F ULTRA-SE S U > OXFLEe4.0 OBRRVULTER :
| | H—~w REH 12.4g OHIR/ULTEE :10.3g %
ULTRA-SE Bt DS US4 —Aw RIC (346
FAARE]
302-1123800 ¥68,200 ¥62,000 4990852027507

FRECAii&(E ¥0,000 NBLAMHHE (10%) ¥0,000 MAMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHTTEFEL,

UL FHHP T
FUL[EHEHP 2B <&,  https://www.kitaco.co.jp/

36




ENGINE TUNING

YYIS-AYEK - 1IF=)1-Y EI+-% =

B SE-PRO /SILT & ISILTRTUYY SET

H# ¥ SE-PRO Ay RERIRED/IULT E)WITRTII D SET TY,

AN EBHFFSIBROEREZAIZSEIEDIANULT L, TV 3> OADEREBEESTOERIEEMIIEEE
ERRMEEEMORAD/UVIT ATV I RALTVET,

OJWITUVUPS>RX  IN:0.05 EX:0.05

% 2015 £ 6 AHFAR LD, SE-PRORFF YT KIT. SE-PRO SU>H—AY RASSY DJULT, JULTRTU>Y TYIVR
DEFEEZDOETIVICEBLTWET . JULTRY. JULTRTUVIEZZ|MENBRELT . YEFTIWVEERL. /UL

TEIWT ATV IZRABZBLTTE W, #ERRO/ULT . JULTRTU Y IE2ENTNHRTOERIENCITD

BVWTTFEL, SyyavE
ERENR
BE
O HHBE>F—F SE-PRO U5 —Av REH
ey RO—5—

ERENR
OJULT T A ZABP 29 (IRK) - 24.5 (HR) OXRFLBE@S5.5 O/ULTRYIE:

¢4.5 OJULTTTARE: RFF+ SRMEGE OXFAED : RIAMEGE (BEEEE)
ORMUE : BRE(LAUIR 3% SE-PRO (E>F—X) DI U —Aw RICIFERR

1 ! - hEES

¥ = B 302-1123740 ¥7,040 ¥6,400
- RS 302-1123730 ¥4,180 ¥3,800

PR

DOHC S US4 —Ay KOMBEMROBRE TRASNESA/LT T
TY. JULT ITARE, REMP 21.5. HEMe 18 ERPFSHEE
BEEE, JULTRFLBE 3.5 &IMELE U TRISIERZERL.
BEELCERLET.

OJULTHZUPS>Z  IN:0.15+0.03 EX:0.15+0.03 R
B e
O UHBESF—F DOHC S U>4S — ORAFLEP3.5 O/ULTE:INo )
~v REF 21.5/EX @ 18 O& 1 AR5 TR
EX Bl 302-1123902 ¥10,340 0,400
IN {8l 302-1123901 ¥8,580 ¥7,800 V.
B kIS IFRTYYY SET
5 5 BHATUSOEHEERTZCECEo>THEEALEE. BEGBTRECIDYPIVWULISr>oT2NZ3EHEEL  /\VHLF
e 9. BRELEATCEAETNBL—S OIS UICBBHLET.
S
O UHESTD - STD- 1T 23 USH— @ FiD)—TILSUSH—AY R 54 %
AW R >rU—=70
OTRD/—TILIUSH—Aw K FNO,CF70-1000001 ~ 2999999
ErF—/dUS w250 (6V) STSO 2% | _
FNO,Z503-1000001 ~ 1510400 4w %X 70 E: 7 I
< 1—50
FNO,CF50-1000001 ~ 2999999
NER
303-1013010 ¥2,200 ¥2,000 4990852301171
B NEW STD I\IWTRTYU VY *I7FIR
S HAE E>F—F NEW STD U5 —AY ROFE)ULIT AU ST ICERULTWSB)ILIT RATUSI TS, % STD- A1
A 2 SUSH—AY RICIKERRT
HE "E BRIy X
_ O FHRDYHAS U S —Ay RCES O 1 7 fR5s
NEW STD S UZSF—Av R E>F—
* BHTHS
Ty X
303-1133010 ¥770  y700

FRECAfit&(d ¥0,000 ABLAMTHE (10%) ¥0,000 NAKMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHITTE TS,

FHULFEHHP T
FUL I HP 2B ZE0\.  https://www.kitaco.co.jp/




NGINE TUNING
. JUIG-AYE - 1IF=)1=Y EI+-%

B LIGHT 1\ IR FYU v SET

. E>H—/TUS FLZHT 50
—_ <)1) —_AWY R -
=Ry /{ Y '\ﬁm"‘ﬁ%; FNO,Z5031-2000001 ~ FNO,C50-9639607 ~ 9999999
NI RTUSHTE, /=<
; 4 _ FNO,AB27-1000001 ~ 1899999 FNO,C50-0000001 ~
WIRATUD KD FEREEIFIZTEIC - .
D JUDSE YO EER. Sl E>F—/UL LEE FNO,AA01-1000001 ~ 1699999
g DD —FyT £ P e 5Py S DELL AW/ 50 (12V) AB26 28 U NLAHT FNO,C50-4300001 ~
* gb -7 CD50 FNO,CD50-1500001 ~ FNO,AA01-1000001 ~ 3999999
% ° AR> U 50S/CL50 S — FNO,CF50-3400001 ~
FNO,CD50-2200005 ~ VO AC17 £E7E
P2~ SpX ACO9 28 3)LhT AF53 2878
<+ 50 AC13£E##  XR50R/CRF50F AE03 2578
il:r 2—/)8—=HT 50
> FNO,C50-9000001 ~ 9501323
* FNO,C50-600001 ~ 0095210
FNO,C50-0200001 ~
P45~ (% FNO,AA01-1000001 ~ 1699999
O LIGHT ARF7Z 7w F KIT AT 3>/ (—
o W x)8I—)Cy 2 50 ¥ —<JL 50cc
I (CiMERRE 303-1083300 ¥1,320 1,200 4990852043408
£

p72~ ] ULTRA-SE ISV IR FU VY SET

z ULTRA-SE. SE-PRO AY RERA®D/ULTRATUSHITT, ULTRA-SE JULT [CBERAT U > IMECHEE, JULT
ftt DEMREESHTNET,
Y = = ma
& e TROUHB US> S —Aw RCES
P.94 ~ ULTRA-SE>U>AH—AAv R EF-—-% (FEH)
3 ULTRA-SESU>A—AAV R IATF (FEH)
é % % SE-PROSUSAH—AWR TIAT%
| ULTRA-SE > U>4—Aw K TT-R50E F
7 " ULTRA-SE >4 —Aw I KSR110 %
iz
p103~ O 4 1SET 303-1123200 ¥2,420 2,200 4990852017591
?
a
1z [ DOHC INWTRTUYY
U
79

Sl 2 BRZEEY F. RNEZMEHAERAL. BREETO/ULT DEREERHEER/ULITRTUSITY .

v

b= e
e FROUHBS U H—Ay RCEE | OF 1 AMRE
DOHCZU>A—Av R IAT%

o
=
N

1~

303-1417901 ¥2,200 ¥2,000

FRECAii&(E ¥0,000 NBLAMHHE (10%) ¥0,000 MAMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHTTEFEL,

UL FHHP T
FUL[EHEHP 2B <&,  https://www.kitaco.co.jp/

38




YYIF=AYEF - 1IF=)1=-Y EIF+-F

B ULTRA-SEF¥YUF—7F—

HHBOZEERICSI>FYILTVD
ULTRA-SE. SE-PROAY R (ZATR) ED
JIWVITRFLEP 4 (CEETB/UTRTVUYD
UF—3—,

MEBICBERF Y > 6AL4AV ZiRA. REE{LQN
BEEL. MAREEE(LEMmIL, ECSZ/NA
V1—RATDRATV>Y FL—RICHRHLET,

BE

O TRDOHHEI U -~y RICHES
ULTRAS U A -~V R E>F+—-% (BEE)
ULTRA-SE S U>A -~y R EF—% (FEE)
ULTRA-SE S U>A—AAVY R IAT% (FE)
SE-PROUH—AW R IAT%
ULTRA-SE >U>4—~w R TT-R50E A

ULTRA-SES U>A—Aw R KSR110 %
[
& \‘*-- o OBE:#13.49(1 )02 & 1SET XBAFDLSIDS U >S5 —
f;} . A R(C(ERFRE
\\:."'_"'__f’r FH> 303-1083500 ¥6,600 ¥6,000 4990852301966

I ULTRA-SE ZF—IbUF—F—

UHBOFHEACSA>FYILTVD
ULTRA-SE., SE-PROAY R (ZATR) ED
JIWITRFLEP 4 ([CEETD/UTRTUYD
UF—3—,
LOBVMARERELUZAKEDOUFT—F— T
> (CaBETBMAL —XPERI—XT
DERICHRHULEY

4 oy 0 ﬂ.
e

b=

O FRRDHMHH U —AY RICEES
ULTRAS U A —AAV R E2F+—-% (FEE)
ULTRA-SE > U>AH—AAv R E2+—-% (FEE)
ULTRA-SES>U>AH—~~wv R ITAT% (BE)
SE-PROZUH—AW R IAT%
ULTRA-SE U >4 —Aw R KSR110 %

w=
OF2:#16.0g (1#) O1#ik5E
SD A —Aw RIC(HMERAE]

O WPCHIL XiBEAFRSC

i s AP

AF—IL

303-1083510 ¥880 ¥800

B 2F=nyuyy—

ZlRA—WAF—IWEZVUIH—-TT. TSYIEIINN-D2 8%
B
XA BLDHEIS £, 49cc TR ERDET,

b= f"E
O E >+ —ROYAERT 7w S KIT (C OV -k (JOvUEB) : 62.6mm
P

75cc A 48/ ISwv o 311-1013482 ¥6,600 ¥6,000

75cc B 48/ = )LIN— 311-1013483 ¥6,600 ¥6,000

N PrE@EExyFIUYY-

PERDBHKRAV—TZEL. PI=Z2VUH-TOYVIICEEGRAYFEI—F1 2 JEEESIULH—-TT,
mEdE, MAMZERLEE, BRAFKG T TEENHRZRELET .

BE

"mE

poins

O ELF—ROBHEIRT 7w T KIT (C

Oz A —K (JOvoEh) : 63.4mm
(85cc ~ 117cc ) 69.8mm (124cc

H) XEEITIAY RAZXTY MIRT
LA ETERTEO.

88/108cc A¢p 52

311-1083701 ¥25,300 ¥23,000 4990852054633

95/117cc A/ ¢ 54

311-1083702 ¥27,500 ¥25,000 4990852125487

124cc A 54

311-1083710 ¥29,700 ¥27,000 4990852069781

FRECAfit&(d ¥0,000 ABLAMTHE (10%) ¥0,000 NAKMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHITTE TS,

FUL I HP 2B ZE0\.  https://www.kitaco.co.jp/

FULS[EEEHP T

ENGINE TUNING

IVIVHR

ESPEV
EREITR

AO—=5—
ERENR

U

PR

BER

Fai—-zZVJ

JL—F%

A DV

SA R

T 1R

XITFIR

fEfTy X

BT
Ty




NGINE TUNING
. JUJS-AYE - 1IF=)1=Y EI+-%K

B Fr=yyyy-

9‘_-63-0

o BERTIISUSH—TOYICHEU—TEEFEDEESUS
EmeniaA

b=y &%

O E>F—RZDYHERT 7w T KIT (C Ozu>A—k (FOvUE) : 63.4mm
= s XEAITDINAY RARTY MIRXFU LR
v B, ALBRADERERYA TETE
T ATV, XAILBEAARRDS U
* A=~ RHZG Y NEERTRE]

P.2 ~
85/104cc Fp 51 311-1123100 ¥9,900 ¥9,000
T 88/108cc g 52 311-1123200 ¥12,100 ¥11,000
%
%
FUL(EFHHHPT
P.45 ~
s
3% J =R USH =AY RICHIET DI\ DL ]O'O,,j,,,i, R RN ﬁ;;j\;;]gj]'lo WJATOEFIL)
- v Ik, KDBEERTHUIFEEZRRASE By N N A B e )
P72 ~ -Cb\i?o Ef 6.0 IR z?i“\iﬁrﬂ J\ADLYvTH
] /J/L S || ey elmar
i ool . . . . .
M 40 50 60 70 80 9.0 100 (rpmx1000) UHAIEE
- wa %
o TEHD/ —TLSUS Ay RiCES | O/UITII=2UBE
poas Z—){—HT 110/ TO  IA07 2 INJULZ : OPEN 5°BTDC
CLOSE 42 ° ABDC
5 EX /UL : OPEN 35 ° BBDC
) CLOSE  15°ATDC
I 1mm U D NFESEE
X (C(FBE [-MAP U ET T, F/z.
A0S~ AUSFILRY TONERNBETT,
7 300-1424000 ¥13,200 ¥12,000 4990852108299 XTI THEERB D EB A
13
73 wa =
& e TRD/—TILSUSH -~y RiCES | O/ULITFA=2IRE
P11 ~ 2—)\—AHT 110/ 7O INJULZ : OPEN 5°BTDC
FNO,JA10-1000001 ~ CLOSE 42 ° ABDC
20OX#H7  FNO,JA10-4000001 ~ EX/ULZ : OPEN 35 ° BBDC

CLOSE 15 ° ATDC
1mm U D NFESEE
KEZ(IC(FBIR I-MAP BRETT, BL
INA AL+ T bDOFHFDEERS. I-MAP
300-1429000 ¥12,100 ¥11,000 4990852108305 (FAETT,

FKECAii&(E ¥0,000 NBLAMMHE (10%) ¥0,000 MAMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHTTEFEL,

UL FHHHP T
FUL[EFHEHP 2B <&,  https://www.kitaco.co.jp/

40




NVFISET EIF-%

B Xy %Y SET-A

EE LR SUSH— SUSH =AY REBOUARTDI\YF+> SET TY . HIEAEUTIRAIC1SET ANTHLK & BRMNST 1oy
fe IREBICAZENTY ., J—TIHBSEHNSULRARFFZYT KIT OSHSES EICRDESXTVWET.

»51-952U>45—(85cc-88cc: 104cc 108cc) D7 IL=HH AU —T VUV F —3BECETIVF IV IZETOTVE T ZNITKD. £ YYIF—Ay RHZT Y

BT BYUVI—NURHZT YN BIESTEFT DT BIEDBRIETER TS,
BHEERBE. EAS TV VEOREEEDET,
#p48(75cc) 9527 L= XwF V)5 —(88cc-108cc) 9545 —(95cc-117cc124ce) FBREFT, ~R—)¢— 1.50mm &
+o0vuvy
ESPEV
ERERR
2F YR 0.25mm & 25— —
v 0 \ ) FAIWREBRIAT ERENTR
(R m =N \ ! suvs—sovom R 9 ] suvssouom AR === ET ] vuvs—Jovom
<BEHE ~a-’ B26mm <EHE- MR 2’ 634mm <BEHE- ®EK ~9-7 63.4mm
Ly IY—)U R --‘l LyIdv—)u #EIH'/\'--" LwJY—)U REMTFIR --‘I
=) =0
4 B maR
X O X X
AFVLZA 0.25mmE
FAIWNRKREES 1T
Bk
o~ D | pEe—a &
2 i © L& | IGHT /R 77w KIT75¢c fégﬁ_ .-
el i 1—=
BRTR
R 77w KIT75¢cc B 960-1015075 ¥2,200 ¥2,000 4990852015085
JL—F%
BE el
® FEDUHBART 7w T KIT [CEE ORTZLRBAY RART Y MER
LIGHT 85/88cc (B&EEAE A/B) (3 . #9 0.25mm) *—5—%
L ] STD/-2 85/88/104/108cc
- e Sl ULTRA 85/88/104/108cc X
( S ULTRA-SE 85/88/104/108cc )
Rt Y o o > U s—JOv UK 63.4mm, Ao NN
& B W | vmmnsmRR. BRAOSU> Y-
Sl XIS <EHE
K757 KIT85/88/104/108cc Fi (@ 59 &
51/52 $tF) 960-1013088 ¥1,980 ¥1,800 4990852125265
BE "E ISR
ey ® TEDUHEIRT 7Y T KIT [CHEE ORTULRENY RARGTY Mtk
| "'511 LIGHT 85/88cc (B : #90.25mm)
o oy P NEW STD 88/108cc o
e e STD- 4~ 2 88/108cc
7 \"3 LUP P STD 85/88/104/108cc
F o ' ULTRA 85/88/104/108cc
S # E i
~ <y ULTRA-SE 85/88/104/108cc X O O XV g
o O n W 3 U>H—JOv IR 63.4mm. FA
JUBEAEMRER. ARROS U S — : LD
oI N N
s e < B - AR EFHMm-ROE @RIV
AT 7w 7 KIT85/88/104/108cc A (¢
51/52 $tF) 960-1016088 ¥2,090 ¥1,900 4990852125272
REETH
Iy

FRECAfit&(d ¥0,000 ABLAMTHE (10%) ¥0,000 MAKMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHITE IS,

FULFEHHP T
FUL I HP 2B ZE0\.  https://www.kitaco.co.jp/




\WFISET E£I)F-—

ra Ly

B Xy %Y SET-A

bliiv=1

® FELDHHERT 77w F KIT (L&
LIGHT 88cc (E&E#E A/B)
STD/-2 88/108cc
ULTRA 88/108cc

o

=254
ORFTULREAY RART W Mtk
(B : #90.25mm)

£ O = 8 aY 12
: 2023982, FEHx X
T
kA JLBEENAREZ DS > =3
XA )LBEARAEINDS U A — (&
P2 ~ (e RN B - A
T 7R777w 7 KIT88/108cc A 960-1014088 ¥1,980 ¥1,800
S
A
% e iz
= ® FROYHBEIR T 7w KIT (CES ORXFT UL RENAY R AT Y MR
P.45 ~ - LIGHT 85cc (B# : %9 0.25mm)
” = _ . STD/-2 85/104cc
a ULTRA 85/104cc N
S0 20247k HER
3. 4 )(
— JLBEEN AN DS ) > =S
XA )LBENRMAENDS A -
z N
% {EAAE] <EHE - [
M 7R 77w KIT85/104cc A 960-1123085 ¥2,090 ¥1,900 4990852024216
T
. 2023/12 BEd&
P.94 ~
EE L]
A o TEDUHERT 7Y KIT [CHlE ONR=)(=BAY RART Y Mitk
5'1 LIGHT 85/88cc (B : #91.50mm)
| STD 85/88/104/108cc x
ULTRA 85/88/104/108cc g
P.103 ~ %2 U>AH-JOvIE 62.6mm D
5’1" >4 =it (IHEY)
| T
5%
é ~j 7R7777w 7 KIT85/104cc A3 960-1015084 ¥2,200 ¥2,000 4990852960132
@ R 77w 7 KIT88/108cc A 960-1015088 ¥2,200 ¥2,000 4990852960149
P11 ~
b=
® FELDHHRIRT 7w F KIT (Cil
DOHC 88cc
O O
p DOHC88cc 960-1123910 ¥1,650 ¥1,500 4990852069361
S
e Z S -
Oco , ® FRDLHERT 7y F KIT (CEE
i~ ‘—— S ULTRA 117/124cc
S o ULTRA-SE 117/124cc
A O SE-PRO 95/117/124cc
P
RP 77w KIT95/117/124cc B 960-1015117 ¥2,200 ¥2,000 4990852015580

FULS[EHEHP T

U EH HP RZELZEL),  https://www.kitaco.co.jp/

FKECAii&(E ¥0,000 NBLAMMHE (10%) ¥0,000 MAMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHTTEFEL,



\WH+ISET EI+—%H

B Xy %Y SET-A

ma
=Ye : \
= O O o FROHHBRT Ty T KIT (CEE

: : NEW STD 124cc

a SyyavE
BRETR
NEW STD124cc A 960-1123124 ¥2,090 ¥1,900 4990852107131

Ivyy

" . EBER
® TRROHHERFT 7w F KIT (CEE
DOHC 124cc
AR
& a%
i T DOHC124cc A 960-1123900 ¥1,980 ¥1,800 4990852067985
S =3
—~ — A ‘ BER
= : .ﬁ OE>F—/HTIR (6VE) T>> | ON/=RAYRARTY Mifk 7T
M St =2 (Ed : #91.20mm)
“2/”/ Ao 0D % FI E(3fEAARE
e O — BRR
= ey
| Q o‘\m M) =)L 50cc B 960-1016050 ¥2,200 ¥2,000 4990852099962
e —_— J—=3IL70cc 960-1016070 ¥2,200 ¥2,000 4990852099979 | —+x%
S =3
E>F— (12V/ FvILS—8) /HT ORFTULRAENY RART v Mtk X—5—F
= O 50cc/\AA>TER N> SET (CHERE

% FI B(3MERAT]

NV RILZR
J—<JL 50cc 960-1133950 ¥2,420 ¥2,200 4990852066117 =S¢ %
b=
® FELDHHRIRT7 7w F KIT [LEE USEES
(BE>#F—FI &)
LIGHT 88cc
PAEEED
AIFFIA
LIGHT88cc F 960-1136300 ¥1,650 ¥1,500 4990852078493
BT v X
At il
JvX

FRECAfit&(d ¥0,000 ABLAMTHE (10%) ¥0,000 MAKMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHITE IS,

FULE HP T
FUL I HP 2B ZE0\.  https://www.kitaco.co.jp/ LSS




NGINE TUNING
H"_‘J=|=:JSET EI¥—%AH

B v+ sET-B
D3205—AADDEHRATY bEEY McUTBERHBLBOTNET,

= =1
R HERABRICRERE. I5>U5v I MPUSYF, SvSaB0RRICHETT.
3 e B
] ) - E2F—/TYUS (XTATILISYFE) - E2F—)VU\ - w2 50/70 - E2F—
= T AL R/RT - v X - CD50/ R> U~ 505/ R> U CL50 %
b " e =N % FI BB(HMERAART
H SR D o o]
T e |
% o ﬁ ﬁ
P2 ~ S Tl - RZATFIISYF [ YIRS~ —
B _ BHA 960-1015100 ¥2,640 ¥2,400 4990852960156
T
5 ma
* E2F— (BLIUSYFEH) - S U—50/70 (AT ERA) - Jw X 50/70 - Z—)(—
$7 50/70/90 - VO - XR50R/CRF50F - XR70R/CRF70F %
[P =~ X FI E(HERAT
”
[}
N
£
P72 ~ mOVISYF [ FyoRs—5—8H 960-1015110 ¥2,420 ¥2,200 4990852960422
&
2 JE:.“
M <550
- x/awbjﬁ%TT
P94 ~ _.{——‘ . %' £, ,/‘Q/jj\ H T )
= i I [T A2 S AN/
A
7
5{ Y=a7I/ mLOSyF [ idER 960-1085100 ¥3,190 ¥2,900 4990852960583
P.103 ~

BE
O MBI —/)\— /DL S OFYF KIT DESERE(ICELFET.

AN REERT
VH
1
e I"_
ﬁ !
- "
g
(8]

2 £ = &
A1~ %F‘cﬁﬁ = | - ye——
N 2=/ | DI NS ISy FEE | v

DR5—%5—EBR 960-1083700 ¥2,310 ¥2,100 4990852961238

FKECAii&(E ¥0,000 NBLAMMHE (10%) ¥0,000 MAMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHTTEFEL,

UL FHHHP T
U EH HP RZELZEL),  https://www.kitaco.co.jp/

44




. KBOOK 5L OHESR

B 124cc NEW STD K77y I KIT

= 0
<
SWICENTNT—& MLOERAL, ERDRY 5Y 9y
JAH—RiHR ! RRERRERBEEEESV 5(;
=AY RIB. BHELRR—MZR, EvD
ST NAB s, BRI TEX R0
BA%. AMJ—FTMNLIRBSAINDIREDS phaon | |SPMRAYTIR Vit IVIVR
BEFHTLETT . ULTRA /A ALY 0 7 b viesm
. MONKEY(AB27) NEW STD124cc oLy |iTYMeEs E"gj**’le'T '?E%
i —_ s—E Y PWK ¢ 28 v 5% v 7 KIT vits s
g 10 e I R AR A AAORST | DL RSEARTKIT viiE ;ﬁé;;; (-
_ 8 Ll e e e e e FANI—F5— | R—I—F AW H—F5—KIT iR
g j  oae o5uF ULTRA 555 KIT s
g Y I — CDI Loy wittsE 2= —
4560 8o oo 1o — L%V IVYVAAIL  [ELF MOTO4 JO5 w2 viE ELCES
FURApm1000) (D) - rey enrovrn NR=YIcEoTIE, B, FRICEDREDERIBOET,

e

E>F—/TUS FNO,Z501-2000001 ~ | &%
FNO,AB27-1000001 ~ 1899999

E>2F—)U\ L8

XR50R/CRF50F AE03 2818 | 4.

#E

OFILZEEAYFSUSASH— OHRE : 124cc  ARFE:054 bO—7:
54.0mm (O>JRRO—2) OJULTHAE OER N> : #i5 /WPC+MOS2 ST BER
OFE#iEtE : 10.6:1 Fa1-=UY

124cc/ DLMT [ AvFS U5 — 215-1083117 ¥126,500 ¥115,000 4990852128167

B 8y#*> SET-B

s I5>05—ZADDEHRTY hEtY MCUTBROBLBOTVET . \
oA EERCHRBIICEERE. I5203v I MISYF, SvSa E0RREICHETT. Tu—*R

¥ S ma
W‘ <4350 (AC13) - U MLAT - wILAEE (C50/AA01) %
: ﬂ %S 3)LD T (HERART A5

#E
~ ¥ Yo XU MLAT IR T BBEET S RIS RS M

| by & p e (RTO5 Y hHA—BD) ZZSCECA> THBRUTEALT v kLR
o el S T <&,

AITRIVIVICERT DIRDER

HIRISUICERTIBARTI AR SA %
(SIHRL—F—R) HRTY COREEHELD
B> THEALET.
POBMOEESSOENASTNEIOT, >
BEECHYS—FEANTHY FLTIREL, PT=A
RTF4%R
WOEDER
=27/ BSOS YF [ UdER 960-1085100 ¥3,190 ¥2,900 4990852960583
SHER
e S
F i 1 - -
{ A & k. § >3)LHT (AF53)
F - A = NS 1) — . i . —)(— i < N5
- ™ - v U— (ATE) - ¥JF 50 (AC13) - R—/\—=HTHR (©IMHE) (HERFT o
/ ’ A @ oo BEOISYF /ISR (SaLnT BRI YR
A" o RoS> 05 —2X) 960-1118100 ¥3,740 3,400 4990852128181
BHTH
JwZ

FRECAfit&(d ¥0,000 ABLAMTHE (10%) ¥0,000 MAKMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHITE IS,

FULFEHHP T
FUL I HP 2B ZE0\.  https://www.kitaco.co.jp/




H—H

P.

N

HUAH

P45 ~

HeOW

P.72 ~

P.94 ~

—\—\N

KBOOK #ZLAREOHESR

B exrvKIT

BECIRFE U TWEARFP P YD KIT [CRERFBENTWEER M BRI Y MEDTEY FTY . MEFCTERTZL.
XHEEFR, HIREEES YUY —AY RICAEDEBTEETNTVWS LY. FEX M OEREEHDFERA. EXN>
KIT (33 RF7 7Y I OES. HRE. EEFREERLLELT. BELRDTEL.

S

wE

©® FERDHHEIRT 7w T KIT (CEE

ORTULREAY RARTY MR X

ULTRA-SE 124cc LHR S4mm OIS O—D95>7

L1 > ey

v I REATY. XBECHRTELTL
= ULTRA-SE124cc 7R 77w I KIT (C4F
BLUTWZER b EERNRIRDET,

ULTRA-SE 124cc

350-1123707 ¥10,780 ¥9,800 4990852128211

W 124cc STD- 9172 KFPYIKIT

2FICBNTND—& MLoZERA L. FHEDRS
>9_ F{iﬁo

- o
RRERRERBLEERESU>F—AY R _;_ L
B. EHRRR— MR, EvOIULT, N\1hH 5 <
A SHSBCREL/\CIZTER M ORA &
&, J—IEIHRICRSRVWRIETD/ND—
ENLVODMERRTEET, : ——
_ _
12| M (A ALYvIR  |ULTRA A ALY+ Tk vis
10 fq 5—EYPC ¢ 20 By IE I KIT
8 / S—EYPE ¢ 24y IF v T KIT
Faks FrILy— N -
2 B : S5=VM ¢ 26 EwIEpTKIT i
c 4 R s et 5—EY PWK ¢ 28 Ewo% 7 KIT vites
] e s it e e, STDAL AL I (R) A=)~ ALK T KIT
AL B0 B [ AR gl FAIK T
P e = ATEMW DIV RSH AR T KIT VB
- 5702 124ccmu Ty MONKEY (AB27) FANT—=5— | Z=S—FAWI—=5—KIT itz
o STOTYPE-2/ NEW STD 124cc R 3FARTRSATAZw b
. -7 ULTRA 95w F KIT v
BE et . Jo—LT2 viiesE
NEW STD 1 2dcc BT ; < — NEW STD 12400 Loy vigs
SR ERARR = R i TYYVFAL  |ELFMOTO4 TOF ws il
j:‘ jf}_ﬂi__,__'é‘:ﬂ !QL'-‘];“!’!-’! 10110 Pl HIRF =5 oo connamon et N—VILkoTlE, HiE. FRICEDREDERIBOET.
b=
E>F—-/TUS Z50J-2000001 ~ E>F—/U\ Z50]-1700001 ~
AB27-1000001 ~ 1899999 XR50R/CRF50F AEQO3
RE

11.0:1

OFILZEEAYFS U2 S —
27 :54.0mm (O>JX~O—2)

OHFRE : 124cc MRI7E: 954 AbhO—
OJULTHEIAE OBER N> :i5E OFEMEL

[2025 & 6 BHFEFE] 124cc

215-1083207 ¥137,500 ¥125,000 4990852128174

FULS[EHEHP T

FULSEHHHP ZZEIZE0.

FRACAEAR (S ¥0,000 DFHAMMEAE (10%) ¥0,000 AKMIEAE T, BERISFERKERIDHBENSGDFET. FHTTHETFEU.
https://www.kitaco.co.jp/



KBOOK SR DHiR s

B exrvKIT

RPFPYTKIT [CEEEROER >, HRSY NEDOEY FTT . BESCTERTEV,

XEEER, HRELEIUSY—AY RCADETHRIENTWS S, EER N OHBRERSDERA. EXN>

KIT G RP 7Yy TOEE. HESE. SEERERAELLLT. BELRHFEL.

XITD 85/88cc EX M2 0.8-0.8-1.5 EX MU IHIETY . WIEZTTENESNBBAY RO L, &
EXTFTEVWFTLSBMNBULET . TYIVR
% 0.8-0.8-1.5 U OHEDER hUICIR” R” OREHSBDET .

=T e & i

s o TROMMEAF Ty T KIT CBE | ORTILABAY KB MHE  2737%
& )\ = STD 91 2 124cc (E>F—%)

- RO—5—
i _ b BER

@ STD & 2 124cc 350-1083207 ¥10,780 ¥9,800 e

Hrh

Fa-ZVJ

JL—F%

I\ RILR

sS4 R

XVTFIR

fEfT v X

st il
Iy

FRECAfit&(d ¥0,000 ABLAMTHE (10%) ¥0,000 MAKMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHITE IS,

FUL[EHILHP T
FUL I HP 2B ZE0\.  https://www.kitaco.co.jp/ LSSt




NGINE TUNING
. B KBOOK SELBOHER
¢ BeYEEE

STD TYPE2 124cc

WYYV —ED)—Y

HEIFEVF—12VEOIVIY
HEERELTNEY . B8 E
. ARICEDERROTRE
HREDFTDTTER T,

H—H\H

P.

N

HUAH

P45 ~

HeOW

P.72 ~

WISV OT—RBDIN—Y

KEFEVF—12VEDI VIV ZBERELTVEY, B FX.
ARRICKRDEBRDAIR A BHEDELEDET T DTTERE TS L,

¥DOHCHR7 7y IKITEERIEMTFUILNS I SvFKIT. OILES
FA IRV TKITZHE TEREBEL T TSV . FX. HRICKD
SERDRBHEDELEDT T D TTERE TS L,

rrmmccccccceeaa

T T

S
Dy O))
p I \\
< . N
5 TN ® R 0\@
- N ~
~ Pid D s S
Ss Pid T Ny D3 S~
- SN <3 ~
= @
so Yy e =
W L .
\\ (Il ” ’f
NS .
~ el

~
-,
S

BUKRBAA IR TOR—I

FKECAii&(E ¥0,000 NBLAMMHE (10%) ¥0,000 MAMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHTTEFEL,

UL FHHHP T
FUL[EFHEHP 2B <&,  https://www.kitaco.co.jp/




KBOOK

WINYFIITUR B+ EVF—F STDI1T2RF7vIKIT124cc

R77 v T KIT EZ b2 KIT
124cc 215-1083207 350-1083207
BU124 P124
&S [B&I—KNO  N—v# BOAAE B BU124 P124
A1 [313-1014200 STD#A4 T2 Y ULH—~Ay KASSY (SILTHARE) ¥36,300  ¥33,000 X 1
A2 |300-1013000 NAALY T b ¥6,380  ¥5800 x 1
A3 |303-1123770 SE Oy H—7—L4SET ¥8360  ¥7,600 x 1
A4 |303-1013650 HLZRTAFT Y b ¥1,650  ¥1,500 X1 )
A5 |050-0500015 Fx v 7RIV M5 X 15 ¥38 ¥35 x 3 IVIVR
A6 |313-0600000 XyvTFyh&T Yy v—SET EXF— ¥825 ¥750 X1
A7 |310-1016000 RYUSE—Ay KYA FHN— ¥2,420  ¥2200 x 1
A8 |299-0225084 HLFT—> EK25HS 84L ¥2,860  ¥2600 X1
A9 (311-1083710 P540 Xy ¥ H— (124cc B) ¥29,700  ¥27,000 X 1
A10 |351-1083207 ¢ 540 EZ R (STD-2124cc ) 3R (0.8-0.8-1.5) x 1 x 1 EOPEVS:
A11 |353-0001340 EXR2EY 13 x40 ¥550 ¥500 X1 x 1 ERENTR
A12 |352-0006540 ¢ 540 EXr>UTYJ (3R) ¥2200  ¥2,000 X1 x 1
A13 |303-1123512 24y KAV b M6 X 194.5mm ¥352 ¥320 X2
A14 |303-1123543 28y KKk M6 X 202mm ¥1,100  ¥1,000 X2
B |989-1014000 /9 EYSET (Bt -ET) ¥1,100  ¥1,000 X1
B1 JyUEY 8x14 (x2) RO—5—
B2 JyUEY 8x12 (x 4) ERENTR
B3 Jy7EY 10X 14 (x2)
C | |960-1015117 /Ny %> SET-A 124cc A ¥2,200  ¥2,000 X 1
C1 | 961-1133124 ANYRHRFy b (9547 LW ¥1,980  ¥1:800 (x 1) X1
C2 | 966-1015022 Y UX &=~y Kh/=HRFy b ¥165 ¥150 (x 1)
C3 | 966-1015020  RAY K#4 KA/S—HZ4 vy b (6VEA) ¥165 ¥150 (x 1) BE%R
C4 | 966-1015021 LAy KH4 KHN-HRF Y b ¥165 ¥150 (x 1)
C5 | 966-1015010 FN=Ny X2 16mm ¥110 ¥100 (x 1)
C6 | 950-1015010  w=Fk—JLK/Sy %> ¥110 ¥100 (x 1)
C7 | 70-963-11001 EXHZ% v k (H-01) ¥264 ¥240 (x 1)
C8 | 70-967-31040 O Y>% (OH-04) 30.8mm ¥242 ¥220 (x 1)
C9 | 962-1083600 N=ZNyXx> (¢ 54) ¥220 ¥200 (x 1) X1 HSR
C10 | 354-0000130  EZXrYE>ZUvy7 13mm ¥55 ¥50 (x 1) x 1
D1 [309-1123400 54mm A NO—9 79797529947 FCOMP (HBE 12V55>%) ¥41,800 ¥38000 X1
D2 |309-1123090 7Yy RZ7%— 4mm ¥770 ¥700 X1
D3 |331-1083003 F 4IRS TZES KL SET ¥2,530  ¥2300 x 1
D4 |966-1015004 RIS —=AHN—HRFry b ¥825 ¥750 X1 —
D5 |966-1015023 95 9= RHRT Y b ¥858 ¥780 x 1 E“z;é_ N
AT ANy Fa-z=vJ
G1 |300-1013700 YIRSHLY v T b ¥0,680  ¥8,800 OP
G2 |303-1013711 ANy RTPIvANFELFY b (1 7) ¥880 ¥800 oP
G3 [303-1083990 DLCAYH—T7—LZ+v 7k 2%) ¥4,400  ¥4,000 OoP
G4 |303-1013900 BRALZTOF Y b ¥1,980  ¥1.800 oP
G5 |353-3001336  DLCEZXh>E> 13X 36 ¥4,400  ¥4000 opP BLR
H ABEBFANKTEE OoP
1 MWky 7y FRE OoP
o) KIT AADIN—Y
ES N-VH B2 N—V% ES N-VH ES N-VH N
&S N-VH N4 6mm>—U>TTyyv— X1 N8 M6 KL k x2 N12 hLFz—2HAKO-F5— x 1 Tu—FF
N1 YU E—=Ay FHN— X 1 N5 M6 X 20 KL k X2 N9 A~y h¥vyT X2 N13 O=5—-E> X1
N2 M675>TFv b X2 N6 Ovh—T—LIv7 X 2 N10 #~Xy hPY v ZXhF v b X 2 N14 8mm =V 5Ty v— X1
N3 M6 X 110 FJb b X 1 N7 LYUZH—=Ay KH4 KhiN— X1 N1l XY RPYH AR Y a— X 2
B2 N—V% B8 N—-Vg ES N—V#& AR
N3T AANT 45—k 55T X1 NEO FSLR by /N—PohEHKy bbb X1 N %99 XTVE T FF X1 N8B X7—g—a4ILASSY xi XTY—R
N32 OU>Y X1 N41 RSLZXbyN=T—L X1 N50 ¥y 9 ZX8—8—2FY>Y X 1 N59 M6 X 16 5 E X X2
N33 17mm #5— X 1 N42 RSLRRYN—T—LZXTU>Y X1 N51 RUS>945=2 X1 N60 754 KA —J X 1
N34 FAIVZI—~F T X 1 N43 M6 KL b X1 N52 LY5>94—2 X 1 N61 10mm 7 < v — x 1
N35 M6 X 22 £ X X1 N44 RSLZXbyN=FL—}h X1 N53 HLFT—>HARZATOFy 25T X1 N62 M10F v b X1
N36 M6 X 16 E X x 2 N45 ST RRILYA RFTL—Fh X 1 N54 M6 X 65 FJU k X 4 N63 10mm 7 v > v — x1  J\VRILFR
N37 ¥+4% 7 b7 — L COMP X 1 N46 O—5—3 X85 X2  N55 M6 X 60 KL b X2  N64 MI0Fv k x 1
N38 ¥¥Y T RP—LUB—=VIXTULT X1 N4a7 YT RRSLEY X3 N56 M6 X 50 #JL h X 1
N39 12.2mm H#5— x 1 N48 16mm H—2o U v 7 x 1 N57 OU>5 x 2
AFBLTOHEON=VEEXRNIC/ -V EBFEALET, BERTI/N-VILE. ALY, BREFOHEIELVHEEHRETRLTTEL,
AOPY—Y7EATa RETT. DELFE. JRIWATEV. AKT77y T KT 2HENZE. BDTRBRCA AR TERBEIA TR, V59 FEF2—Z 0 TLANLICEDETHHRLTTEL, SA %R
KT 1%
SR
XITFIR
BT v X
RHT
JwX

DTS (L ¥0,000 HFLUMIEHE (10%) ¥0,000 AR TS, BERIFERLKERIIHENHDET. FHTTEFEU. £ < [ HP T
FUL I HP 2B ZE0\.  https://www.kitaco.co.jp/




P2~
T
>
A
E

P.45 ~

>
m]
Ly
*

P72 ~

P.94 ~

A
7
g
|
P.103 ~

T
a
1
oY
v
g

P.

U

H

=

11 ~

FULS[EHEHP T

FRACAEAR (S ¥0,000 DFHAMMEAE (10%) ¥0,000 AKMIEAE T, BERISFERKERIDHBENSGDFET. FHTTHETFEU.
U EH HP RZELZEL),  https://www.kitaco.co.jp/



. LIGHT KZFYJKIT - EXRIKIT I1J%A

B 82cc LIGHT K77y J KIT

RiEEE SO LEEIC ... s TYIY
J=RNSUSI—AY REZOEEEATE, EIRMIRZPYTKITTT, EF | €
ED ML &IND—=FYTHEN, [RP7ZYTERFEDISIBREDRDL | ZBET -g <
=FY, (&
S IVIVFR
KPPy IKITINT—F—5 (&RiEA) N J=RIVALY % T~ Vi
o — —— LIGHTR7 7w IKIT82cc(++TL5—B8) e P T R, m—
I OPC 620y I+ v IKITH —Y VI T5— Syy3gvE
@ 10 -t 1ot 1o a s e r ot | e L B e e Sus J=RIFPILE— Aok BER
g g I — /=NlxA750) Frove 7—EVPC ¢ 20 Py F% v I KIT it
gl col fo—L72 vis
ol IVIVAAIL  |ELF MOTO4 JOF w2 it 2ty
40 60 80 100 120 140 N—VICE-TIE, B, ERICEDREDERIBOET, EREITR
BEE
I1750 XL50 EE —
FNO,AC16-1000001 ~ 1599999 TL50 EE
XR50 E5— R AD14 £E7&E R&P EE
CB501/-S FNO,CB50]-1000011 ~ =T —FVIR
. et FNO,AC02-1000001 ~ FNO,CY50-1200013 ~ | #=5%
% gl S XE50 PEfE
j- = - - iz
— T —— SERE
o ©3 OFPILSSU>S— OffE:82cc  R7E:954 RbO—2:35.6mm (V- FFE
S TIL) OER R : s
82cc 214-1122401 ¥19,800 ¥18,000 4990852111442
BLR
B exrvKIT
= EE i 5
N o U—*%
= ® T 50 RDY#HE LIGHT RF7 7w O LIGHT 7R7777w 7 82cc g/ (- =
= = KIT82cc A
—
A—=H—%
. o —
- LIGHT 82cc 350-1122310 ¥10,780 ¥9,800 4990852028368 \-, 11):
>4 bR
AR
IR
AIFFIR
BT v X
BHTFD
JwX

FRECAfit&(d ¥0,000 ABLAMTHE (10%) ¥0,000 MAKMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHITE IS,

- . FULE@EHHPT
FUL[@HEHP ZZEB<ZEL)\,  https://www.kitaco.co.jp/




. SPLAKZZYJKIT - EXRIKIT I4J%A

B 82cc SPL KFFPY I KIT
2EICBNT /NI IH DTS Y MO —4FEEFD SPLARFP P YT KITTT, Ev s

== £
P aaE e DIVT EXBR— FOIRR EBERARERBIE U SPL S U A —AY REMRE. U
2<
2
SPLR7Z7 v 7 KIT DF XA X XEIRFERE/N—Y SPL
£ hETvIh  |SPLIA ALY DT [Epv—— I(J50 LB DERETLBREOFT,
> = RP7yIKITIND—F—5 (&iRtH)
= FAIRYT KBEYAT (SHEDBLOEL) VA . . . . .
3% FANEI—F— | R A A= KIT [— ef F-| — sPLEPTYIKITERCC
P 5 10} - OPC ¢ 20 YT+ v IKIT+HL—Y IR T5—
FvrILI— JT—E2PC ¢ 20w IF++TKIT WSS “TL sl [
P2~ |cOi N"o-L72 Vit g of |
TIYYVAAIL  |ELF MOTO4 7OF w4 i Ooar “1 [-
- — - 2l A1 || — /=RIUTAT50)
JIA=YICLoTIF, FEE. FRICKDREDEENDDFT, L
T 40 6.0 8.0 100 120 140
4 [EHE (romx 1000)
7
* BE
I1750 XL50 SEfE
P45 ~ FNO,AC16-1000001 ~ 1599999  TL50 SEfE
XR50 E5— R AD14 £EfE  R&P SEfE
g‘ CB50J1/-S FNO,CB501-1000011 ~  J—F 4 —4 w2
N FNO,AC02-1000001 ~ FNO,CY50-1200013 ~
% XE50 PEETE
P.72 ~ %
OFIL=2U>H— OHERE :82cc MARF7E: @54  AbO—2:35.6mm (J—
5 QL) OJULTHRE OERN> : &
1t == J
M — —— — 82cc 214-1122210 ¥79,200 ¥72,000 4990852027484
v
&
por~ [ IN=Y3YPYIKIT
2 S
7 I1750 XL50 SEfE
s FNO,AC16-1000001 ~ 1599999  TL50 SEfE
XR50 E4— R AD14 £  R&P SEfE
0103 o CB50J/-S FNO,CB50]-1000011 ~ J—F4—4wH2R
5 FNO,AC02-1000001 ~ FNO,CY50-1200013 ~
IJ . XE50 SEE
§ j o e T =
?% 7 @ ; S KU —(IBERALET .
me - ey . LIGHT82cc — SPLB2cC 213-1122210 ¥43,780 ¥39,800 4990852027477
B exbYKIT
- A iz
<=~ 0 T1 50 RDLHBMSPLARFFw S | OSPLART W 82cc g/ (—v
A KIT82cc
-
—— |
= 2

SPL 82cc 350-1122320 ¥10,780 9,800 4990852028375

FKECAii&(E ¥0,000 NBLAMMHE (10%) ¥0,000 MAMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHTTEFEL,

UL FHHHP T
FUL[EFHEHP 2B <&,  https://www.kitaco.co.jp/




. SE-PROMRZZYIKIT- EARIKIT I14J%R

B s2cc SE-PRO #FFPy I KIT

SOHC2JULT Ay KO%Hl. BREHOEY J/ULT PR~ NEUMRBBRICED. [ o Tovy
RERATO/ - ORULHARRERISHERLL —2ABORF7YT KITT | &
7 5 ¢

5

¥ SE2-PRORFZFZYFKIT [F&LDL—R LS B TN—YZEN\YVF I ULTWET,

IVIVHR
ULTRA-SE/\A/HBLY+T v B@RER
ALYv TN
ULTRA-SE R/\A/ ALY+ T K~ WA L —ZHESE
FAIRYT FAIRYTT— K~ SET A 075 %EE;’JZ(:EI Ve
——_ e —_ - I1750 HLHEHAEIC DERETEIFRBOFT AREIR
FANE—5 2=/ —A A —F5—KIT i PPy IKITI (D=5 —5 (ML)
T—EYPC 920y IF v IKIT VAEFT : : : ——
FrILy— SHZVM ¢ 26 EvIF v I KIT it TTC[T| — SEPROf7PTYIKITB2cC
- — — ? Fo| @YMe2BLYIFrIKITH (A TURIDY YIS 2H—5—
T—EYPWK ¢ 28 Ew I+ v+ T KIT A gii= g F- BRI
coI o—L72 it 3 b-| Tttt
IVYYHAIL  |ELF MOTO4 707 v it ooar 12277 [:
[ — T o] — /—Nbar750)
SISk Tld, Bl FRICKDBEDERNBOFT. ‘ i : i i
40 6.0 8.0 100 120 140 —_
BIFEH (pmX1000) ISEEN
EE
I~ 50 XL50 SEE
FNO,AC16-1000001 ~ 1599999  TL50 LEE | #5R
XR50 E5— R AD14 £Ef& R&P SEE
CB50]/-S FNO,CB50]-1000011 ~ J=FTA4—=FvIRX
FNO,AC02-1000001 ~ FNO,CY50-1200013 ~ | ===
XE50 SEE Fa-=gZ
wE
O7ILE>U>AH— OffmE:82cc MRVE:@54 XAbhO—2:35.6mm (J— —
2L OJULTHRE OEX R : i5is =
82cc 214-1122711 ¥79,200 ¥72,000 4990852083312
JL—+%
EE
TI1750 XL50 fEE | AR
FNO,AC16-1000001 ~ 1599999 TL50 2EE
XR50 E5—R AD14 £E1&E R&P SEE
CB50]1/-S FNO,CB50]-1000011 ~ =T —FVIR N RILR
FNO,AC02-1000001 ~ FNO,CY50-1200013 ~
XE50 S EE
#E
<3 ; S4 LR
%S U>AH—(FBERAUET,
LIGHT/SPL82cc — SE-PRO82cC 213-1122711 ¥58,300 ¥53,000 4990852083329
KT FR
BE #E
® T 50 RD%#% ULTRA-SE (B O ULTRA-SE (BE&) /SE-PRORTTY sz
#) /SE-PRO R 7w KIT82cc A 7 82cc /(=Y
AIFFIR
BT v X
ULTRA-SE/SE-PRO 82cc 350-1122330 ¥10,780 9,800 4990852062379
BT
JvX

FRECAfit&(d ¥0,000 ABLAMTHE (10%) ¥0,000 MAKMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHITE IS,
FULS[EEHEHP 2B EE0N,

. . FULE@EHHPT
https://www.kitaco.co.jp/ i




SE-PROKZZYIKIT - EXRIKIT I1J%A

B 115cc SE-PRO KP7P v KIT

SOHC2 )ULTAY RDFHE, SRAEHDE YD )ULTWR— MR RBERARICED,

- BEEETO/(T—ORUEHAREE I RS2 L —AMEORPPYTKITT | < 5
Emaiig 7. "9‘ Z
X SE2-PROART P YT KIT (3L DL —RCIHEE R —YEw ST LTOET. | ° &

APE100 % SE-PRO K77 v 7 KIT OF X X X EBFEE/ \—Y 115cc 125cc 145cc
ALY®TR  |ULTRASE R/AAALY v T K M M M
g | amm | gm
FAURYT | FARYTIU— b SET viA | wvimE | waa
S — - . . I-7100-NSF100 Bl DE R ETEIFREDET,
AANO—F— | Z—)—F ALY - }K\T | v_mcT vitt : vitt : T e )
L SUZVM @ 26 EvIF T KIT VHEE | Wit | iR la—— — 1 — SEPROKT7YIKITI4500(SPLALY+IH)
P.2 ~ Y PWK 0 28 Ev 55 I KIT - - v I R G = oy OVN $ 2By IF KT+ —Y IR TS5 —+)1O—L 2
g l14f-i--
CDI [V WHEE wiEEE WiEEE % 0 - ”/,/é/’l/” Tt — SE-PROR77wJKIT125cc
} IVYVFA)L  |ELF MOTO4 JOF v % wiEE | owieg | wiss 2 ol %%%;%i B | B
Vi K=Yk Tl B, FRICKDREDARIBOFT, K %P\%« ~--| — SEPRORFZYIKITI 1500
% e R S S St OVM o 26y I+ v IKIT+HU—2> 97—/t~ I YRR IS5—
a0 B0 B0 ]nggi],fmgmm — /—XIUxA7100) —— /—<JL(NSF100)
o4 faValy et ‘_L‘—.\‘,‘TIA
D24 /01 BEay
. T+ 100 HCO7 %18 = CRF100F HEO3 2=1&
O I-17100-D HC13 £Ef&E NSF100
4 XR100 €4 — K HDI3 2B/ NSF100 (FL-TJU v &—DmKh%
XR100R FNO,HE03-1200001 ~ 27TY,
P72 ~ it
z OVILZEEAYFS IS — Oz : 115cc  AR7E: @57 XAbhO-7:
@ 45mm (J—==JL) OJULTHAE OER R : 5 /SS (i
'-\l-’l 115cc/SS EX A1 215-1413771 ¥76,780 ¥69,800 4990852098811
B
Poa [l K=Y3vPyIKIT
79( BE
| % T+ 100 HCO7 28  CRF100F HEO3 257E
7 . I 100-D HC132%&  NSF100
d XR100 E5— K HDI3SEBIE 3 NSF100 (FLTU = w5 —DRIRA
RALOSES g XR100R FNO,HE03-1200001 ~ BT,
. >
a "E
I .
13 ' _ KU —EBERLET.
P — YT
7 l?-‘f = s LIGHT115cc — SE-PRO115cc/SS €
TE . ’ 2 NATHE 213-1413771 ¥54,780 ¥49,800 4990852083343
PA11 ~
o] i

® T 17 100 RDH#& ULTRA-SE (BE
&) /SE-PROR777w J KIT115cc A

O ULTRA-SE (BEZE) /SE-PRO R I7v
= 115cc #ifg/ (=

ULTRA-SE/SE-PRO 115cc/SS Ex k> 350-1413770

¥10,780 ¥9,800 4990852027590

FULS[EEEHP T

FUL (@ HP ZZB<EEN,

FRACAEAR (S ¥0,000 DFHAMMEAE (10%) ¥0,000 AKMIEAE T, BERISFERKERIDHBENSGDFET. FHTTHETFEU.
https://www.kitaco.co.jp/



. SE-PROMRZZYIKIT- EARIKIT I14J%R

B 125cc SE2-PRO K77 v I KIT

CRF100F HEO3 £E1&
NSF100
% NSF100 (FLT'U = v 5 — DR W

ETY,

S

I~ 100 HC07 £=&7&
I~ 100-D HC13 £&7&
XR100 E5— K HD13 £81&
XR100R FNO,HE03-1200001 ~
&

OFILEEAYFZ Y —

/27 :48.96mm (O>FJ X ~O—77)

¥18,000 (A{AiA%)

O¥E&E : 125¢cc
OJULTHIAE OEBEXR b : s (BRAAR) /
WPC+MOS2 Il OATS 3 s b2 KIT (2R {14%)

M7#E @57 AbO—

350-1413900

125cc/ FHIULT [ s R ot 212-1418791

¥214,500 ¥195,000 4990852083374

125ac/ RF—IWULT [ $EER b 212-1418781

¥165,000 ¥150,000 4990852083367

CRF100F HEO3 £51&
NSF100
% NSF100 LTV = w5 —DfERRHD

ETY,

b=

I-17 100 HCO7 £&7&
I~ 100-D HC13 £E7i&
XR100 E5— K HD13 £E1&
XR100R FNO,HE03-1200001 ~
#E

XU —AY R YUY —ZEFERALET,

ULTRA-SE115cc — ULTRA-SE/SE2-

aa ™ PRO125cc/ $BIEE R 2 A4k

213-1418780

¥73,700 ¥67,000 4990852055418

W migex by KIT

BE
O T-17 100 RDEHE ULTRA-SE (BE
&) /SE-PRO/RF777w S KIT125cc A

#E

O ULTRA-SE/2 (B&Z) /SE-PRO/SE2-
PRO 7R77 77w =f 125cc #{&)(—v

ULTRA-SE/SE-PRO 125cc/ $§&EE R
k> 3R

350-1413705

¥16,500 ¥15,000

- Ba
® T-(7 100 RDL#E ULTRA-SE (5%
3 #) /SE-PROR7777w 7 KIT125cc

i

O ULTRA-SE/2 (BZ) /SE-PRO/SE2-
PRORF7 7w 125cc AT 3> )\—Y
O WPC/MOS2 niT

ULTRA-SE/SE-PRO 125cc/ $&EEX
~> 2R (AT 3>)

350-1413900

¥19,800 ¥18,000 4990852054725

FRECAfit&(d ¥0,000 ABLAMTHE (10%) ¥0,000 MAKMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHITE IS,

FUL I HP 2B ZE0\.  https://www.kitaco.co.jp/

FUL[EHEHP T

NGINE TUNING

Ivyy

ESPEV
ERENR

RAO—=5—
SRER

U

Hrh

Fa—-zZVJ

JL—F%

I\ RILR

sS4 R

&R

XVTFIR

fEfT v X

st il
Iy




H—H\H

P.

N

HUAH

P.45 ~

A0\

P72 ~

NI RET
VUUH

P.111 ~

. SE-PROKZZYIKIT- EXRIKIT I14JT%R

B 145cc SE-PRO #77v I KIT

S

( i‘" @B \ I-17100 HC07 £E7& CRF100F HEQO3 £&1&
s " - ‘, I-17100-D HC13 éﬁﬁ NSF100
%\ﬁ gg % NSF100 (ZL-T'U = v 45—k WA
=" 2@%%7'@ 1031 T Ecr.
|| r : _.,»H'
| — QT)L/:EEX“J:F‘/U >4 — OHERE : 145cc MR ¢ 57 2kO—-72:
= ¢ 56.5mm (O>ZJXX ~O—2) OJULTHIAE OBEX M : #5iS /SS Tk
L 145cc/SS E R AR 215-1413811 ¥109,780 ¥99,800 4990852098828
EXBMYKIT

wE
OI/(j 100 R #8 ULTRA-SE (5 O ULTRA-SE (BE#&) /SE-PRO R 77w
2 @ 2 6770‘ 1KIT%§7 145cc #ifg) \—wW

ULTRA-SE/SE-PRO 145cc/SS Ex k> 350-1413800 ¥10,780 ¥9,800 4990852033881

B 145cc SE2-PRO 77y F KIT

S

T 100 HCO07 £=&7& CRF100F HEO3 £81&
T2 100-D HC13 £&7i& NSF100

XR100 €5 — K HD13 £E1& % NSF100 (FLTU S w5 —DOfERRA W
XR100R FNO,HE03-1200001 ~ £TY.

"E

OFIIZWEAVFIUSSH— OHFGE : 145cc  AR7E: 957 ARO—
47 :56.5mm (O>JAO—2) OJULT#HAE OEBEX LY :#kE BRI /

WPC+MOS2 il

145cc/ HEER AT 212-1418811 ¥170,500 ¥155,000 4990852083381
S
T2 100 HC07 £&7& CRF100F HEO3 £&1&
T2 100-D HC13 £&7& NSF100
XR100 E5— K HD13 £E1& % NSF100 (FLT'U = v 5 —DEIRA W
XR100R FNO,HE03-1200001 ~ ETY.

"E

XU =AY R SUS—ZBEFERALET.

ULTRA-SE115/125cc  —> ULTRA-SE/
SE-PRO145cc/ #i&EE X kA1 213-1418810 ¥71,500 ¥65,000 4990852082346

EE #"E

® T 100 ZD7t& ULTRA-SE2 (& O ULTRA-SE2 (BE&) /SE2-PRO /R77 77w
££) /SE2-PRO 7R 7w KIT145cc = 145cc ##fg/\—v O WPC/MOS2 il
T

ULTRA-SE2/SE2-PRO 145cc/ #i& E
K> 3R 350-1413930 ¥19,800 ¥18,000 4990852052189

FRACAEAR (S ¥0,000 DFHAMMEAE (10%) ¥0,000 AKMIEAE T, BERISFERKERIDHBENSGDFET. FHTTHETFEU.
FUL[EFHEHP 2B <&,  https://www.kitaco.co.jp/



ENGINE TUNING
. SE-PROMRZZYIKIT- EARIKIT I14J%R .

I 100cc SE-PRO ¥3— 2 FO=2 KIT (SZEMKIT)

L—ZALF1L—33>vICAahETHSKE 100cc DFEF/IND—F VT, SE-PRO & = Ivvy
USAH =AY RESADEX T, KOBEEGEHTO/ND—ZRKDHEET. AV R e L
KIT (3 —NWERLRP XX MO—F, Sa—h2RO—2 KIT BRPEDIEAE ’g <
>3—phAMO-24EICED. E5RBE—IND—ZRKIBLET . &
IVIVHR
APE100 % SE-PRO100cc KIT M# R X A RBFEREF/\—Y SE-PRO100cc
NLYv T~ ULTRA-SE R/\A ALY+ T K~ WA L —ZHEER
P U T S v TI17100-NSF100 LB DERET LFREDET,
- — Ya-bAMO-IKITIND—F—% (&8itiH) =g
FANT=F— | R=)—F A== KIT i SyysvE
— — — wal o T 1 o 1 . | — SEPROYa—hZFO—KIT100cc ERENT
oL SUZVM ¢ 268 EvIF v I KIT ViR @5 —t CRI ¢ 22% v JKIT (BB +L—> > I THU—2h
s—bY PWK ¢ 28 Ew &%+ I KIT A6 vEER CelEeseEE)
col i ViR — /—Nlb@@«7100) — /—IJLNSF100) 25— —
IVIVFAI ELF MOTO4 Z7OFw & A £ii2 SEEJ;E
N—YICEoTIE, Bl FRICKDREDER/IGOET.
40 6.0 8.0 100 120
[El¥EE4 (romX 1 000)
e e
I~ 100 HCO07 &1 CRF100F HEO3 £E1&
I~ 100-D HC13 2518 NSF100
XR100 E5—R HD13 £&7i& % NSF100 (LT = w45 — DR WA
XR100R FNO,HE03-1200001 ~  &TY, R
&
OfEER MY (3R) % OHERE : 99.8cc  ARF7:¢57 XbhO—7: —
39.1mm (23— kX bO—2) OJULTHIAE OEX B> : #& /WPC+MOS2 0l F2-—=vs
T
100cc/ $BE E R SoATHE 217-1418101 ¥159,500 ¥145,000 4990852083398
BRR
I 100cc ULTRA-SE/SE-PRO Y3 = hAMD=511=hKIT (SZERKIT)
EE JL—F%
I~ 100 HCO7 £E8#& CRF100F HEQ3 £E1&
I~ 100-D HC13 £8#& NSF100
XR100 E5— R HD13 £&f&E % NSF100 (FL U= w5 —DfFERH P
XR100R FNO,HE03-1200001 ~  &ETY, B
&Z
OfBEEX b (3R) ft#k  OHERE:99.8cc /R77:p 57 A MO—%7:39.1mm (=3 —
hZ ~O—2) N\ RILFR
ULTRA-SE125cc — ULTRA-SE/SE-
PRO100cc 218-1418100 ¥68,200 ¥62,000 4990852071685
S4 MR
A& = ks e
INT AR
® -1 100 DXL ULTRA-SE O ULTRA-SE (%#) /SE-PRO >3 —
(BE&) /SE-PRO >3 — ~Z ~O—2 ~X ~O—7%7 KIT100cc ##f&/ =Y O
KIT100cc F8 WPC/MOS2 hiT
PAEEED
ULTRA-SE/SE-PRO  &3—RZ I XITFFYR
O—%7 100cc/ #EE X b> 3R 350-1418400 ¥21,780 ¥19,800 4990852071777
BRIy X
At il
JvX

FRECAfit&(d ¥0,000 ABLAMTHE (10%) ¥0,000 MAKMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHITE IS,

FULFEHHP T
FUL I HP 2B ZE0\.  https://www.kitaco.co.jp/




DOHC KZ?YIKIT - EXRIKIT IAJT%A

B 125cc DOHC #7 7y J KIT
100cc BT > SV DRBMOI > >F1—>, DOHCKIT TT. SETD4 Y1 S

SN WFI—SOJ DNTEEDURIRICI S/ MEDOHCA ) ULTSUSI—Ay K | &
- ETATRIL—ADEREE—CERH U, 4RO SOHC2 )ULT & RT3 EE ’g <
FT—RICKRIFTENRDET, (&
APE100 % DOHC K77 v 7 KIT OF R A X FBE7/ (— 125cc 145cc
FAHTT |2t AR T KIT v v I-7100-NSF100 HHUEHBI DS RETEIRIOET,
- - P PYIKITND—5—5 (i)
FANI—5— | Z—I—FAT—5—KIT iR il o ‘ ‘ ‘ ‘
o5yF BILSvF KIT viE viE 18l < | I
_ SUZVM ¢ 26 EvIF v IKIT vis it €l | — DOHCHFP7wIKIT125cc
B2 oo Froves T—£Y PWK ¢ 28 Ew I+ T KIT 6i= \gi=1 E 10l- T @AEUPWKSRBH YIS —KITH ( TRY /RIS — Ty
col = vt v - é ] e
T IVIVAAI)  |ELF MOTO4 ZOFv o A £ii3 A\ £iid 2 ”60 - 50 - Y - Y - 0 — /—)uEx171000 —— /—<JUNSF100)
; SISk oTIE, . FRICEDREDERIGOET . ' ' 7 EEom*1000)
BE
I~ 100 HCO7 £E%#&  CRF100F HEO3 £5#&
I~ 100-D HC13 £&1& % NSF100 (FTL—AEFHEITDHR. &
XR100 €5 — K HD13 £%E#&E  AATL.
XR100R FNO,HE03-1200001 ~
wE

TRI7#%:

OffEEZ b (3R) fHE  O#HFRE: 125cc
OlEfELt : 11.5:1

O7ILZEEAYFSU>E—
¢®57 RXbO—7%:48.96mm (O>FJX O—77)

125¢cc 215-1413900 ¥242,000 ¥220,000 4990852113637
bin=

I~ 100 HCO07 £E7& CRF100F HEQ3 £
I~ 100-D HC13 £Ef& % NSF100 (T L —AEFHTDAE. &
XR100 E5— R HD13 £&f& A4,
XR100R FNO,HE03-1200001 ~

(23

XU —=BERLET.
ULTRA-SE/SE-PRO125¢cc —
DOHC125¢c

216-1413900 ¥198,000 ¥180,000 4990852113651

S e~

Yo,

O

BE
O T 77100 RDXHE DOHCIRT 77w
= KIT125¢cc A

"E
O DOHC 7R 77w = 125cc ##fg) \—V
O WPC/MOS2 hiT

DOHC 125cc/ $EEZ h> 3R

350-1413880

¥21,780 ¥19,800 4990852062386

BE

I-1> 100 HCO07 £&1&
I~ 100-D HC13 £&7&
XR100 €5 — K HD13 £Ef&

XR100R FNO,HE03-1200001 ~

CRF100F HEO3 £51&
% NSF100 @TL—AETHTBA, @
FIRH].

s
OFILZEEA Y FS U4 —

Os&EEX M (3R)
@57 AbO—2:56.5mm (O>JX ~O—2)

O#FKR&E: 145cc R

OE#Ete - 11.7:1

145cc

215-1413910

¥242,000 ¥220,000 4990852113644

FKECAii&(E ¥0,000 NBLAMMHE (10%) ¥0,000 MAMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHTTEFEL,

FUL(E HP T
FL @S FULSEHHHP ZZEIZE0.

https://www.kitaco.co.jp/



ENGINE TUNING
. DOHC KZ?YIKIT - EXRIKIT IAJ%A .

B n=yayrPyIKIT

BE b
I 100 HC07 £Ef& CRF100F HEQ3 £51f&
I 100-D HC13 £Ef& % NSF100 (FTL—AEFTHTDAE. &
XR100 E¥— R HD13 £&f&E AT,
XR100R FNO,HE03-1200001 ~ TVIVR
#E
%A —EBERAUET.
SyyavE
ULTRA-SE/SE-PRO145¢cc — ERENT
DOHC145cc 216-1413910 ¥198,000 ¥180,000 4990852113668
RAO—5—
BRENTR
b= &%
T 100 RDYHE DOHCART 7 W O DOHC 7R 77w 145cc g/ \—v
~ KIT145cc A O WPC/MOS2 T mR
HR®R
DOHC 145cc/ #&EEX > 3R 350-1413890 ¥21,780 ¥19,800 4990852050857
Fa-ZVJ
B 100cc DOHE ¥ 3= bR FO=F KIT
L—ALF1L—33VICEDBTHSKE 100cc DFEF/INT—F VT, DOHC SV ~ 5% BEg
-~y REBADER RV (CX, RPEDIEAES 3— MR MO—21LICKDEE ;5 U
BEEEXT/IND 5T SRILVND—/IN> RISIEDBHITT . 5 é
APE100 % DOHC K77 v 7 KIT DA R R X EIBSE7E/ \—Y JL—+%
N N — 7 I-7100-NSF100 BB DR RETLAREDET
S i TR Y3-PANO—KITI\D—5—5 (E8itH)
FAIWO—5— | R—=I~FAII—5—KIT VA ; : : : : — DOHC100ccya—hAMO—-ZKIT
SUZVMp 26 Ev I+ v I KIT WiEE [~ 1 777" 77 ’);.:—’ — | @=2=TMR ¢32F+ILF—KIT+HL—vIITS—+L T
_ 5 14b-t-+--a e o
Frovs T—E Y PWK ¢ 28 £ J% v T KIT i g Y g / il ‘_‘j Cerriseedd X—5—F
R S e
coI v7ar VHR g |- %,—w m~fnds |- === == | — J—%JLNsFI00)
IVYVFA  |ELF MOTO4 75ﬁw9 i ce 7= e S N N
J—WIckoTld, B, FRICKDBEDERDDOFT, 2 e 12,0‘(14.0‘ s aeon RO
Bl#53 (rpmx 1000)
bicv=3
I~ 100 HCO7 & CRF100F HEO3 £5:78 |
T 100-D HC132%=/ % NSF100 [ETIL—AEFHe3R, & | - °F
XR100 EF—R HD13 £&7i& AT,
XR100R FNO,HE03-1200001 ~
Bz RTF4%R
O7II=BEAVFIUSF— OEEX N> (3R) {H1E OHERE:99.8cc MRI774#E:
¢®57 XbhO—72:39.1mm (23—t bO—-2) OEMELE : 10.2:1
100cc 217-1413900 ¥264,000 ¥240,000 4990852113675 &R
XIFFUR
Ba | wZ
0T 100 ZTDH#E DOHC = 53— O DOHC >3 — X hO—% KIT100cc
X <O—77 KIT100cc B #fg/(—v O WPC/MOS2 il
- = BT v X
""'--.;.——-——"____
o \ -
) BHT
JvX

DOHC =3—hXhO—7%7 100cc/ 8
#HBEZ M>3R 350-1418440 ¥24,200 ¥22,000 4990852078387

(O}

DTS (L ¥0,000 HFLUMIEHE (10%) ¥0,000 AR TS, BERIFERLKERIIHENHDET. FHTTEFEU.
FUL I HP 2B ZE0\.  https://www.kitaco.co.jp/

FUL[EHEHP T



*EIFAPESOD IV EARAELTHET, BESEEE

18, FR, (I ROEBROFRENREDET
DTTERTFEL. LIGHT/SPL/82cc

Z\ SE-PRO 82cc

FKECAii&(E ¥0,000 NBLAMMHE (10%) ¥0,000 MAMIIETY . BREFERSEEIDHENHDET. FHTTEFEL,

UL FHHHP T
FUL[EFHEHP 2B <&,  https://www.kitaco.co.jp/



C7YTKIT- EXFIKIT I1I%A

wINwF TG UX b+ APESO# LIGHT/SPL/SE-PRO R77 v KIT82cc

K77y 7 KIT EX Y KIT RPT7yIKIT |[\=YaryF7yIKIT| EZRYKIT RP7yIKIT |\=Yay7yIKIT| ERLYKIT
LIGHT 214-1122401 350-1122310 214-1122210 213-1122210 350-1122320 214-1122711 213-1122711 350-1122330
BUB2-L P82-L BU82-SP VU82-SP P82-SP BU8B2-SE VU82-SE P82-SE
&S [BRI—FNO N—vf BlAMifE Bis| BUS2-L P82-L BUB2-SP | VU82-SP P82-SP BUB2-SE | VU82-SE P82-SE
A1 |313-1122200 SPL U&=~y K ASSY ¥50,600 ¥46,000 x 1 X1
A2 |313-1418700 SE PRO ¥ »#—A~vy K ASSY ¥55,000 ¥50,000 X1 X1
A3 [300-1122100 SPLNf ALY %7 b ¥8,800 ¥8,000 X1 x 1
A5 |300-1413700 ULTRA-SE N{ HL v 7 b ¥9,680  ¥8:800 X1 X1 IVIVHR
A6 [303-1013701 ANy NPV v AR 2— ¥880  ¥800 x2 x2
A7 |025-015-0240000 DENSO 1 YUY LT 55 Y24 ¥2860  ¥2600 x 1 x 1
A8 |751-0500110 TI9%vv7 70B ¥550  ¥500 x 1 X1
A9 |674-0400900 T5ILF ¥440  ¥400 x 1 x 1 =yygvE
B1 [311-1122101 ¢ 540> H— (YU H—K49.1mm) ¥13,200 ¥12,000 x 1 X1 X1 ERENT
B2 |351-1122310 ¢ 540 EX b (LIGHT82cc A) 3R (0.8-0.8-1.5) ¥8,800 ¥8,000 x 1 x 1
B3 |351-1122320 ¢ 540 EX > (SPL82cc fl) 3R (0.8-0.8-1.5) ¥8,800  ¥8,000 X1 x1 x1
B4 |351-1122330 ¢ 540 EX k> (ULTRA-SE82cc FI) 3R (0.8-0.8-1.5) ¥8,800 ¥8,000 x 1 x 1 X1
B5 |352-0006540 ¢ 540 EX U Y (82cc A) 3R (0.8-0.8-1.5) ¥2200 ¥2000 X 1SET X 1SET X 1SET X 1SET X 1SET X 1SET X 1SET X 1SET 2 —f—
B6 |353-0001336 EXRCE> 13x36 ¥330 ¥300 X1 %1 X1 %1 X1 X1 X1 X1 G E
C | |960-1122200 /Ny %> SET-A (LIGHT/SPL82cc f) ¥1,650 ¥1,500| X 1SET X 1SET X 1SET
960-1122210 /Ny %> SET-A (ULTRA-SE82cc f) ¥1,650  ¥1,500 X 1SET X 1SET
C1 | 9611122300 Ay KHZXF v b (¢ 54) ¥1210  ¥1,100] (X 1) x 1 (x1) (x1) x 1 (x 1) (x 1) x 1
C2 | 950-1018010  ¥=&K—JL KNy %> ¥110  ¥00| (X 1) (x 1) (x 1)
C3 | 950-1122011 E4=% T 2 WALE 37 Y165 ¥150 x1) x1 WSS
C4 | 70-963-11010 EXHZF v bk (H-10) ¥352  ¥320|  (x1) (x1) (x1) (x1 (x1
C5 | 962-1122300 P AL 2 ¥220  ¥200 (x 1) x1 (x 1) (x 1) X1 (x1) (x1) X1
C6 | 354-0000130 EXREXYY YT 13mm ¥55 ¥50 (x 2) X2 (x2) (x 2 x2 (x 2 (x2) x 2
FTLa =Y (YUY =AY KIN—=)
D1 |300-1122000 NALY¥T b ¥7.920  ¥7.200 op %
D2 |303-1013711 ANy FTPIxANFECF Y (1 7) ¥880  ¥800 oP opP opP oP oP
D3 |303-1122770 SE Oy h—7—L4SET ¥8,360 ¥7.600 opP oP oP oP oP
D4 |353-3001336 DLCEX > E> 13X 36 ¥4,400  ¥4,000 oP oP oP oP oP oP oP oP
D KIT DI C—Y BRR
&5 /-va &5 /-va &5 1-va &5 1-va Fa-=gZ
N1 M6 X 455 KJL b X2 N0 AUVTAvH—F—L X2  N19 MBX2075>YFILb X2  N28 ALFI—2HAFR X 1
N2 6mm <> hJT/8— X2 N11 ARy RPI % APRTYa— X2 N20 M6 %7 v b X 2 N29 M8+ v b X1
N3 U H—~yRh/I— X1 N12 Xy hPTvZXbFy b X2 N21 M6 X 32 24 v KKJL b X2 N30 F>23F+—7I v ZAMKILE X1
N4 SUZH—ANyRAN=NyEx> X 1 N13 M6 X 10/ v 7KLk (8)